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Departament d’Estudis d’Opinió 

FITXA TÈCNICA 

ÀMBIT 

Municipi de Barcelona. 

UNIVERS 

Població de Barcelona de 18 anys i més. 

GRANDÀRIA DE LA MOSTRA 

6.676 entrevistes. 

METODOLOGIA 

Entrevista personal realitzada amb suport 

informàtic (CAPI) al domicili. 

PROCEDIMENT DE MOSTREIG 

Mostreig aleatori estratificat. Els estrats 

s’han format per l’encreuament dels 73 

barris amb el sexe, l’edat i la nacionalitat 

dels ciutadans/es. S’han aplicat quotes per a 

cadascun dels estrats. A més, s'han 

establert quotes marginals per persones en 

situació d’atur. 

ASSIGNACIÓ 

Fixa per cadascun dels 39 grans barris, 

excepte al districte de Sant Andreu, on 

l’assignació és fixa a nivell de barri (veure 

taula adjunta).  

Dins dels grans barris (i dels barris, al 

districte de Sant Andreu, que ha sol·licitat 

ampliació de mostra) l'assignació és 

proporcional a la població segons el Padró 

municipal d'habitats. 

PONDERACIÓ 

En funció de la població objectiu real en 

cadascun dels estrats definits per 

l'encreuament del gran barri, el sexe i l'edat 

dels ciutadans per tal d'obtenir els resultats 

del conjunt de la ciutat. 

  

 

ERROR MOSTRAL 

Per a un nivell de confiança del 95,5% (2), 

i P = Q, l’error és de ±1,3% per al conjunt de 

la mostra. Per a cadascun dels districtes el 

marge d’error és el següent: 

 

 

 

DATA DE REALITZACIÓ 

De l’1 de setembre al 2 de desembre de 

2020. 

EMPRESA TREBALL DE CAMP 

GESOP 

ORGANISME PROMOTOR 

Oficina Municipal de Dades 

   

Ciutat Vella 4,5% 

Eixample 3,4% 

Sants - Montjuïc 4,2% 

Les Corts 4,9% 

Sarrià - Sant Gervasi 4,7% 

Gràcia 4,7% 

Horta - Guinardó 4,2% 

Nou Barris 4,3% 

Sant Andreu 3,9% 

Sant Martí 3,7% 
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FITXA TÈCNICA 

Di st r i cte (10) Gr an Bar r i  (39) n

mar ge 

d'er r or

Pobl aci ó 

>=18 anys Bar r i  (73)

1 - Ci utat  Vel l a el  Raval 159 7,9 40.933 el  Raval

el  Gòt i c 158 7,9 14.057 el  Bar r i  Gòt i c

l a Bar cel oneta 155 8,0 13.837 l a Bar cel oneta

Sant  Per e,  Santa Cater i na i  l a Ri ber a 157 8,0 20.294 Sant  Per e,  Santa Cater i na i  l a Ri ber a

2 - E i xampl e el  For t  P i enc 158 8,0 27.179 el  For t  P i enc

l a Sagr ada Famíl i a 154 8,1 45.954 l a Sagr ada Famíl i a

l a Dr eta de l 'E i xampl e 157 8,0 38.185 l a Dr eta de l 'E i xampl e

l 'Ant i ga Esquer r a de l 'E i xampl e 155 8,0 37.126 l 'Ant i ga Esquer r a de l 'E i xampl e

l a Nova Esquer r a de l 'E i xampl e 154 8,1 51.422 l a Nova Esquer r a de l 'E i xampl e

Sant  Antoni 154 8,1 34.195 Sant  Antoni

3 - Sants - M ont j uïc el  Pobl e Sec 159 7,9 34.822 el  Pobl e Sec

l a M ar i na 155 8,0 1.010 l a M ar i na del  P r at  Ver mel l

26.270 l a M ar i na de Por t

157 8,0 9.107 l a Font  de l a Guat l l a

14.105 Hostaf r ancs

16.749 l a Bor deta

Sants i  Sants-Badal 155 8,0 21.564 Sants-Badal

35.478 Sants

4 - Les Cor ts l es Cor ts 196 7,1 39.657 l es Cor ts

l a M ater ni tat  i  Sant  Ramon 176 7,5 20.628 l a M ater ni tat  i  Sant  Ramon

Pedr al bes 75 11,5 9.503 Pedr al bes

5 - Sar r i à - Sant  Ger vasi Sar r i à,  l es T r es T or r es i  Val l v i dr er a 156 8,0 3.687 Val l v i dr er a,  el  T i bi dabo i  l es P l anes

19.286 Sar r i à

12.859 l es T r es T or r es

Sant  Ger vasi -l a Bonanova i  el  Putxet 154 8,1 20.655 Sant  Ger vasi -l a Bonanova

25.167 el  Putxet  i  el  Far r ó

Sant  Ger vasi -Gal vany 160 7,9 39.459 Sant  Ger vasi -Gal vany

6 - Gr àci a Val l car ca,  el  Col l  i  l a Sal ut 155 8,0 13.435 Val l car ca i  el s Peni tents

6.483 el  Col l

11.241 l a Sal ut

l a V i l a de Gr àci a 155 8,0 44.057 l a V i l a de Gr àci a

el  Camp d'en Gr assot  i  Gr àci a Nova 155 8,0 30.073 el  Camp d'en Gr assot  i  Gr àci a Nova

l a Font  de l a Guat l l a,  Hostaf r ancs i  l a 

Bor deta

7 - Hor ta - Gui nar dó el  Gui nar dó 156 8,0 22.424 el  Bai x Gui nar dó

32.177 el  Gui nar dó

el  Car mel  i  Can Bar ó 156 8,0 8.012 Can Bar ó

27.501 el  Car mel

el s Bar r i s de l a Val l  d'Hebr on 157 8,0 10.209 l a T ei xoner a

6.328 Sant  Genís del s Agudel l s

4.401 M ontbau

5.025 l a Val l  d'Hebr on

571 l a Cl ota

Hor ta i  l a Font  d'en Far gues 154 8,1 7.907 l a Font  d'en Far gues

22.371 Hor ta

8 - Nou Bar r i s 183 7,4 22.328 V i l api c i na i  l a T or r e Ll obeta

21.309 Por ta

13.505 el  T ur ó de l a Pei r a

1.843 Can Peguer a

l a Gui neueta,  Ver dun i  l a P r osper i tat 176 7,5 13.077 l a Gui neueta

10.807 Ver dun

22.921 l a P r osper i tat

Canyel l es,  l es Roquetes i  l a T r i ni tat  Nova 166 7,8 5.928 Canyel l es

13.517 l es Roquetes

6.373 l a T r i ni tat  Nova

T or r e Bar ó,  Ci utat  M er i di ana i  Val l bona 103 9,8 2.304 T or r e Bar ó

8.926 Ci utat  M er i di ana

1.036 Val l bona

9 - Sant  Andr eu l a T r i ni tat  Vel l a 150 8,1 8.391 l a T r i ni tat  Vel l a

Bar ó de V i ver 149 7,9 2.158 Bar ó de V i ver

el  Bon Pastor 150 8,1 9.859 el  Bon Pastor

Sant  Andr eu 165 7,8 49.168 Sant  Andr eu

l a Sagr er a 151 8,1 25.394 l a Sagr er a

el  Congr és i  el s Indi ans 150 8,1 12.566 el  Congr és i  el s Indi ans

Navas 149 8,2 19.291 Navas

10 - Sant  M ar t í el  Cl ot  i  el  Camp de l 'A r pa 154 8,1 34.188 el  Camp de l 'A r pa del  Cl ot

23.173 el  Cl ot

el  Par c,  l a Ll acuna i  l a V i l a Ol ímpi ca 157 8,0 13.311 el  Par c i  l a Ll acuna del  Pobl enou

7.721 l a V i l a Ol ímpi ca del  Pobl enou

el  Pobl enou i  Di agonal  M ar 163 7,8 28.204 el  Pobl enou

10.711 Di agonal  M ar  i  el  Fr ont  M ar ít i m del  Pobl enou

el  Besòs,  el  M ar esme i  P r ovençal s 161 7,9 19.109 el  Besòs i  el  M ar esme

17.925 Pr ovençal s del  Pobl enou

Sant  M ar t í,  l a Ver neda i  l a Pau 157 8,0 22.365 Sant  M ar t í de P r ovençal s

24.825 l a Ver neda i  l a Pau

V i l api c i na,  Por ta ,  el  T ur ó de l a Pei r a i  Can 

Peguer a
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FITXA TÈCNICA 
DATES DEL TREBALL DE CAMP 

Aquest gràfic mostra les dates del 

treball de camp a cadascun dels 

grans barris en que està dividida la 

ciutat. El punt de color blau del mes 

de setembre indica la data d’inici del 

treball de camp i el de color blau fort 

la data en què es van acabar de fer 

les enquestes a aquest territori. 

 

S’han anotat alguns esdeveniments 

que van tenir lloc durant el període 

de realització de l’enquesta, enguany 

directament relacionals amb la 

limitació d’activitat i de mobilitat 

degut a la COVID-19. 

Limitació  d’obertura del comerç, hostaleria i  altres equipaments 

L’Estat espanyol decreta l’estat d’alarma. Toc de queda a les 22 h 

Restriccions de mobilitat entre municipis 
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L’Enquesta de Serveis Municipals entrevista 

cada any 6000 barcelonins i barcelonines 

amb l’objectiu de conèixer la seva opinió 

sobre la ciutat i sobre la gestió municipal.  

Enguany, de forma puntual, la mostra total 

és de 6.676 enquestes. Es tracta d’una 

ampliació de les d’enquestes del districte de 

Sant Andreu, que respon a una necessitat 

d’aprofundir en el coneixement específic 

d’aquests barris de la ciutat.  

 

 

 

 

 

 

L’enquesta de Serveis Municipals compta 

amb dos aspectes que li atorguen un 

enorme potencial analític. En primer lloc, la 

seva llarga trajectòria permet una sòlida 

anàlisi evolutiva i, en segon, la grandària de 

la mostra possibilita l’anàlisi territorial, no 

només a nivell de districte sinó també de 

gran barri.  

A aquests dos nivells d’anàlisi afegim un 

tercer: l’anàlisi comparativa, ja que els 

principals indicadors es presenten 

comparats per als àmbits de Barcelona, 

Catalunya i Espanya. 

L’informe s’estructura en cinc parts: a la 

primera es dibuixa un retrat de les 

barcelonines i els barcelonins en funció d’un 

seguit de variables socials, econòmiques i 

demogràfiques; la segona recull els 

principals indicadors de ciutat (percepció de 

l’evolució, satisfacció de viure-hi i principals 

problemes); a la tercera s’examina la gestió 

municipal i es recullen les principals 

demandes per a la ciutat; la quarta analitza 

amb detall la valoració i la percepció de 

l’evolució dels serveis municipals tant entre 

el conjunt de la població com entre les 

persones usuàries, i, per últim, la cinquena 

presenta els indicadors més significatius en 

l’àmbit dels barris. 

S’afegeix un darrer apartat, en forma 

d’annex amb les dades que descriuen el 

perfil de la població barcelonina, desagregat 

per districte. 

PRESENTACIÓ 
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SIGLES 

Base. Perfil de persones enquestades que responen a la 

pregunta de l’estudi 

Número de respostes. Quantitat de respostes valorades 

per la pregunta concreta de l’estudi. En el cas de gràfics 

amb evolució s’indica el nombre d’entrevistes de la darrera 

consulta. 

Tipus de resposta. Possibilitat o possibilitats que s’han 

contemplat per a la pregunta formulada 
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Perfil de la població barcelonina: 

Dades generals 

01 
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Dades personals Ha millorat 

Ha empitjorat 

Quotes 

DADES PERSONALS 

Q1 a Q5 Persones 

6676 

HAB8 (*) Habitatges 

6676 

PERFIL DE LA POBLACIÓ 

BARCELONINA: DADES GENERALS 

Evolució de l’economia familiar (*) 



10 

Enquesta de Serveis Municipals 2020 
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Persones estrangeres 

A l’enquesta de Qualitat de la ciutat 2008 es va 

construir una variable explicativa que integrés els trets 

denominadors mínims de la població de Barcelona. Per 

fer-ho es van considerar per una banda les variables 

de gènere, edat, nacionalitat, tipus de llar i nivell 

socioeconòmic i per altra les mitjanes de valoració de 

156 aspectes específics relacionats amb la qualitat de 

la ciutat. 

El resultat de la combinació d’aquests dos grups de 

variables són onze categories o segments de població. 

Cadascuna d’elles amb característiques comuns i 

significativament diferenciadores tant de la resta de 

categories com del conjunt de població. 

El nom atorgat a cadascuna de les onze categories 

descriu els trets més significatius que les defineixen, 

atenent sempre a tres paràmetres comuns: el nivell 

socioeconòmic, el gènere i la nacionalitat. 

Encara que la categorització queda justificada pels 

trets comuns d’un número significatiu de persones, no 

convé fer una reducció simplista de les tipologies ja 

que és cert que existeix un cert grau d’heterogeneïtat, 

tal com per altre banda s’intueix en la vida quotidiana. 

SEGMENTACIÓ (POBLACIÓ > 18 ANYS) 

PERFIL DE LA POBLACIÓ 

BARCELONINA: DADES GENERALS 

NIVELL 
SOCIOECONÒMIC 

ALT

Homes

(58.574)

(4,2%) 

Dones

(51.352)

(3,7%)

Homes/ Dones

(36.443)

(2,6%)

NIVELL 
SOCIOECONÒMIC 

MITJÀ

Homes <65

(295.583)

(21,1%)

Dones <65

(301.575)

(21,6%)

Homes/ Dones >65

(205.682)

(14,7%)

NIVELL 
SOCIOECONÒMIC 

MITJÀ-BAIX

Homes

(118.657)

(8,5%)

Dones

(133.952)

(9,6%)

NIVELL 
SOCIOECONÒMIC 

BAIX

Homes

(74.000)

(5,3%)

Dones <65

(50.511)

(3,6%)

Dones >65

(71.308)

(5,1%)
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Posicionament 

POSICIONAMENT POLÍTIC I IDEOLÒGIC 

 

PO1 a PO4 

 

6676 

PERFIL DE LA POBLACIÓ 

BARCELONINA: DADES GENERALS 
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Districte municipal 

LLOC I TEMPS DE RESIDÈNCIA 

F1 6676 

PERFIL DE LA POBLACIÓ 

BARCELONINA: DADES GENERALS 
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Departament d’Estudis d’Opinió 

VARIACIÓ TENDÈNCIA 

Variació

2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 darrer any

ATUR / CONDICIONS DE TREBALL 12,5 23,3 22,3 24,4 28,9 32,2 28,0 25,5 24,9 17,5 14,6 14,6 15,2 0,6

COVID-19 10,9 10,9

PROBLEM ES ECONÒM ICS 16,6 14,4 15,7 15,1 18,5 17,5 14,4 11,1 9,7 7,0 6,4 5,9 7,5 1,6

INSEGURETAT 8,5 7,5 7,5 9,3 4,7 4,6 4,3 3,5 3,1 3,5 3,1 7,3 7,2 - 0,1

ACCÉS A L'HABITATGE 9,7 4,7 3,0 2,5 1,5 1,3 1,1 1,2 1,7 5,9 7,6 8,3 6,0 - 2,3

EQUIPAM ENTS I SERVEIS 3,5 3,1 3,2 4,2 4,3 2,6 4,2 4,3 5,1 4,1 3,5 4,2 5,1 0,9

ASPECTES POLÍTICS 0,8 0,9 1,5 1,6 1,4 1,8 2,3 2,8 2,2 2,8 5,4 6,5 3,6 - 2,9

PROBLEM ES I PREOCUPACIONS PERSONALS 2,8 4,6 6,4 4,2 5,6 2,8 2,1 2,6 2,9 2,4 2,7 3,0 3,0 0,0

PRESTACIONS I AJUTS 3,1 4,0 5,3 4,0 4,1 4,4 4,3 3,7 4,7 4,4 5,6 3,6 3,0 - 0,6

NETEJA 3,0 2,2 2,4 2,2 1,4 1,1 1,7 2,1 1,6 2,5 1,4 1,9 2,5 0,6

TRANSPORTS, INFRAESTR. I COM UNICACIONS 4,1 3,1 2,8 1,9 1,9 1,7 2,5 2,3 3,5 3,2 2,0 3,1 2,4 - 0,7

CIRCULACIÓ 2,7 1,9 1,8 1,4 0,8 0,7 1,4 1,8 1,9 2,4 2,0 2,2 2,3 0,1

CONTAM INACIÓ I M EDI AM BIENT 1,1 0,9 0,6 0,8 0,3 0,5 0,8 0,9 1,7 2,7 2,1 3,2 2,2 - 1,0

ENCAIX DE CATALUNYA A ESPANYA 0,6 0,5 0,6 0,7 1,0 1,7 1,7 2,9 2,4 2,4 9,1 5,2 2,2 - 3,0

VAL. SOCIALS NEG. /  M ANCA EDUC./CIVISM E 1,7 1,8 2,4 2,9 1,8 1,8 1,9 1,8 2,4 2,6 2,0 2,0 1,6 - 0,4

GESTIÓ DE L'ADM INISTRACIÓ PÚBLICA 0,5 1,5 1,0

EXCLUSIÓ SOCIAL (POBRESA, DESIGUALTAT) 0,1 0,3 0,3 0,5 0,9 1,1 1,3 1,8 2,5 1,6 1,4 1,7 1,1 - 0,6

SOROLLS 2,8 2,6 1,7 2,2 1,4 1,2 1,8 2,2 1,6 2,6 1,4 1,0 1,0 0,0

IM POSTOS I M ULTES 1,4 1,3 1,0 1,0 1,3 1,5 1,7 1,5 1,7 2,1 0,7 0,9 1,0 0,1

ALTRES 14,1 10,3 9,1 12,8 11,9 11,9 13,3 15,1 14,9 18,0 13,8 10,5 5,7 - 4,8

TOT / TOTS 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,2 0,1

CAP / RES 7,9 11,4 12,3 8,5 7,8 9,0 10,7 12,4 11,1 12,3 12,0 8,9 9,3 0,4

NS / NC 4,2 2,5 1,1 1,0 1,7 1,9 2,0 1,9 2,1 2,0 4,0 6,4 5,5 - 0,9

N (6013) (6000) (6000) (6000) (6000) (6000) (6000) (6000) (6000) (6000) (6000) (6000) (6676)

PROBLEMA PERSONAL MÉS GREU 
PERFIL DE LA POBLACIÓ 

BARCELONINA: DADES GENERALS 

Darrer any: Any actual - any anterior > =3% 

< 3% ;  > -3% 

<= -3% 

I a vostè, personalment, quin és 

el problema que l’afecta més? Espontània 

6676 P5 

ANÀLISI EVOLUCIÓ 2008-2020 

Es mostren els aspectes iguals o superiors a 1% a l’edició actual 
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Departament d’Estudis d’Opinió 

Diferències estadísticament significatives: 

1 Significativament superiors a la mitjana de Barcelona 

1 Significativament inferiors a la mitjana de Barcelona 

I a vostè, personalment, quin és el problema que l'afecta 

més? 

PROBLEMA PERSONAL MÉS GREU (1/3) 

ANÀLISI SOCIODEMOGRÀFICA 

P5 6676 

Espontània 

PERFIL DE LA POBLACIÓ 

BARCELONINA: DADES GENERALS 
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Diferències estadísticament significatives: 

1 Significativament superiors a la mitjana de Barcelona 

1 Significativament inferiors a la mitjana de Barcelona 

I a vostè, personalment, quin és el problema que l'afecta 

més? 

PROBLEMA PERSONAL MÉS GREU (2/3) 

ANÀLISI SOCIODEMOGRÀFICA 

P5 6676 

Espontània 

PERFIL DE LA POBLACIÓ 

BARCELONINA: DADES GENERALS 
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Departament d’Estudis d’Opinió 

Diferències estadísticament significatives: 

1 Significativament superiors a la mitjana de Barcelona 

1 Significativament inferiors a la mitjana de Barcelona 

I a vostè, personalment, quin és el problema que l'afecta 

més? 

PROBLEMA PERSONAL MÉS GREU (3/3) 

ANÀLISI SOCIODEMOGRÀFICA 

P5 6676 

Espontània 

PERFIL DE LA POBLACIÓ 

BARCELONINA: DADES GENERALS 
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Imatge de la ciutat 

02 
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 En general, vostè creu que el darrer any, Barcelona ha  

millorat o ha empitjorat? 

PERCEPCIÓ DE L'EVOLUCIÓ DE BARCELONA 
EVOLUCIÓ 

P1 6676 

IMATGE DE LA CIUTAT 

Ha millorat el darrer any 

Ha empitjorat el darrer any 
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Ha millorat el darrer any 

Ha empitjorat el darrer any 

 En general, vostè creu que el darrer any, Barcelona ha  

millorat o ha empitjorat? I Catalunya? I Espanya? 

PERCEPCIÓ DE L'EVOLUCIÓ DE BARCELONA, CATALUNYA I ESPANYA 
EVOLUCIÓ 

P1 6676 

IMATGE DE LA CIUTAT 

CATALUNYA 

BARCELONA 

ESPANYA 
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Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Diferències estadísticament significatives: 

1 Significativament superiors a la mitjana de Barcelona 

1 Significativament inferiors a la mitjana de Barcelona 

 En general, vostè creu que el darrer any, Barcelona ha  

millorat o ha empitjorat? 

PERCEPCIÓ DE L'EVOLUCIÓ DE BARCELONA 
ANÀLISI SOCIODEMOGRÀFICA 

P1 6676 

IMATGE DE LA CIUTAT 
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Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Millorarà 

Empitjorarà 

 I, de cara al futur, vostè creu que Barcelona millorarà o 

empitjorarà? 

PERSPECTIVES DE FUTUR A BARCELONA 
EVOLUCIÓ 

P2 6676 

IMATGE DE LA CIUTAT 
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Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Millorarà 

Empitjorarà 

 I, de cara al futur, vostè creu que Barcelona millorarà o 

empitjorarà? 

I Catalunya? I Espanya? 

PERSPECTIVES DE FUTUR A BARCELONA, CATALUNYA I ESPANYA 
EVOLUCIÓ 

P2 6676 

IMATGE DE LA CIUTAT 

BARCELONA 

CATALUNYA 

ESPANYA 
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Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Diferències estadísticament significatives: 

1 Significativament superiors a la mitjana de Barcelona 

1 Significativament inferiors a la mitjana de Barcelona 

 I, de cara al futur, vostè creu que Barcelona millorarà o 

empitjorarà? 

PERSPECTIVES DE FUTUR A BARCELONA 
ANÀLISI SOCIODEMOGRÀFICA 

P2 6676 

IMATGE DE LA CIUTAT 
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Departament d’Estudis d’Opinió 

Em podria dir quin és el seu grau de satisfacció de viure 

a la ciutat de Barcelona? 

SATISFACCIÓ DE VIURE A BARCELONA 
EVOLUCIÓ / ANÀLISI SOCIODEMOGRÀFICA 

P3 6676 

0 = gens satisfet/a; 10 = molt satisfet/a 

IMATGE DE LA CIUTAT 

TIPOLOGIA 

EVOLUCIÓ PERFILS 
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Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Em podria dir quin és el seu grau de satisfacció de viure 

a la ciutat de Barcelona? 

SATISFACCIÓ DE VIURE A BARCELONA 
ANÀLISI PER TERRITORI 

P3 6676 

0 = gens satisfet/a; 10 = molt satisfet/a 

IMATGE DE LA CIUTAT 

DISTRICTE 
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Departament d’Estudis d’Opinió 

Em podria dir quin considera que és el problema més 

greu que té la ciutat de Barcelona en aquests 

moments? I el de Catalunya? I el d’Espanya? 

PROBLEMA MÉS GREU A ... 

P4 6676 

Espontània 

IMATGE DE LA CIUTAT 

ESPANYA BARCELONA CATALUNYA 

En negreta els problemes més importants a Barcelona (percentatges iguals o superiors a 5%) 

Es mostren els aspectes iguals o superiors a 1% 

ASPECTES POLÍTICS 27,9

A TU R  /  C ON D IC ION S D E TR EB A LL 11,3

PROBLEM ES ECONÒM ICS 9,6

C OV ID - 19 9 ,1

ENCAIX DE CATALUNYA A ESPANYA 6,3

LA CORRUPCIÓ I EL FRAU 4,3

GESTIÓ POLÍTICA ESTATAL 3,1

EQUIPAM ENTS I SERVEIS 2,2

IN SEGU R ETA T 2 ,0

PROBLEM ES ASSOCIATS A LA IM M IGRACIÓ 1,2

EXCLUSIÓ SOCIAL (POBRESA, DESIGUALTAT) 1,0

ALTRES 7,3

TOT / TOTS 0,3

CAP / RES 0,9

NS / NC 13,4

ENCAIX DE CATALUNYA A ESPANYA 19,4

ASPECTES POLÍTICS 16,3

A TU R  /  C ON D IC ION S D E T R EB A LL 8 ,9

C OV ID - 19 7,9

PROBLEM ES ECONÒM ICS 6,2

IN SEGU R ET A T 4 ,6

A C C ÉS A  L'HA B IT A T GE 2 ,0

TRANSPORTS, INFRAESTR. I COM UNICACIONS 2,0

EQUIPAM ENTS I SERVEIS 1,9

GESTIÓ POLÍTICA AUTONÒM ICA 1,6

PROBLEM ES ASSOCIATS A LA IM M IGRACIÓ 1,3

EXCLUSIÓ SOCIAL (POBRESA, DESIGUALTAT) 1,1

TURISM E 1,1

ALTRES 8,4

TOT / TOTS 0,1

CAP / RES 1,4

NS / NC 15,7

IN SEGU R ETA T 17,7

A C C ÉS A  L'HA B ITA T GE 7,6

C OV ID - 19 7,5

A TU R  /  C ON D IC ION S D E T R EB A LL 7,1

N ETEJA 6 ,8

C IR C U LA C IÓ 5,5

CONTAM INACIÓ I M EDI AM BIENT 4,9

TRANSPORTS, INFRAESTR. I COM UNICACIONS 4,0

PROBLEM ES ECONÒM ICS 3,8

ASPECTES POLÍTICS 3,4

TURISM E 3,0

VAL. SOCIALS NEG. /  M ANCA EDUC./CIVISM E 2,6

GESTIÓ POLÍTICA M UNICIPAL 2,2

EXCLUSIÓ SOCIAL (POBRESA, DESIGUALTAT) 2,0

PROBLEM ES ASSOCIATS A LA IM M IGRACIÓ 1,7

SOROLLS 1,7

M ASSIFICACIÓ 1,7

EQUIPAM ENTS I SERVEIS 1,7

OCUPACIÓ D'HABITATGES 1,7

ENCAIX DE CATALUNYA A ESPANYA 1,6

ALTRES 7,0

TOT / TOTS 0,1

CAP / RES 0,7

NS / NC 4,0
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VARIACIÓ TENDÈNCIA 

1996 1997 1998 1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 darrer any 10 anys

INSEGURETAT 11,0 7,9 5,6 5,4 11,2 17,2 20,7 20,9 14,2 13,7 18,3 13,6 13,3 14,2 18,7 19,7 15,0 12,6 9,7 8,2 7,3 6,0 5,6 17,1 17,7 0,6 5,7

ACCÉS A L'HABITATGE 2,8 2,8 2,0 1,5 1,9 2,3 3,7 7,1 8,8 10,4 10,5 10,0 7,9 3,5 2,2 2,5 1,8 1,4 0,9 1,8 2,0 6,7 12,8 12,2 7,6 - 4,6 3,2

COVID-19 7,5 7,5 -

ATUR / CONDICIONS DE TREBALL 13,9 11,4 7,5 3,0 2,6 2,5 3,0 2,8 2,6 2,6 2,4 1,7 7,1 14,1 12,0 19,0 19,0 26,0 22,5 16,0 13,4 8,6 5,1 5,0 7,1 2,1 - 7,6

NETEJA 5,1 7,9 10,2 9,3 10,2 13,9 11,8 10,5 15,0 14,5 12,7 10,2 8,8 8,2 7,4 6,9 6,9 5,2 5,6 7,4 5,8 5,8 4,6 5,8 6,8 1,0 0,7

CIRCULACIÓ 22,5 22,9 26,3 23,7 26,1 19,6 17,4 15,0 12,1 10,0 8,7 10,9 8,5 8,0 7,6 4,2 4,7 4,4 4,6 6,3 8,1 7,3 7,4 6,0 5,5 - 0,5 - 0,6

CONTAM INACIÓ I M EDI AM BIENT 10,5 9,9 5,2 5,4 5,5 3,0 2,8 2,0 2,1 2,4 1,3 2,5 2,9 2,2 1,3 2,3 1,9 2,4 3,1 3,9 4,7 6,0 5,2 5,9 4,9 - 1,0 1,2

TRANSPORTS, INFRAESTR. I COM UNICACIONS 5,1 5,1 5,4 6,9 7,7 4,7 5,1 6,4 5,9 4,9 5,6 14,2 6,2 5,7 4,5 3,3 4,0 3,4 4,5 4,0 6,5 5,0 3,6 4,7 4,0 - 0,7 - 0,4

PROBLEM ES ECONÒM ICS 2,1 2,4 1,5 1,2 1,5 1,8 1,6 2,5 2,4 3,6 3,2 4,5 7,0 6,7 6,8 6,9 10,5 9,7 7,9 5,1 4,7 3,5 2,9 2,1 3,8 1,7 - 2,2

ASPECTES POLÍTICS 0,1 0,2 0,1 0,2 0,1 0,2 0,2 0,2 0,3 1,1 0,8 1,5 1,1 0,8 1,8 2,0 2,0 2,7 2,6 3,0 1,9 1,6 5,8 4,4 3,4 - 1,0 0,6

TURISM E - - - - - - - - - - 0,5 0,6 1,1 0,7 0,9 1,4 1,7 1,2 3,8 6,4 8,1 15,6 10,3 5,2 3,0 - 2,2 - 2,5

VAL. SOCIALS NEG. /  M ANCA EDUC./CIVISM E 1,2 1,9 1,4 1,4 1,5 1,6 1,4 1,4 2,4 2,7 3,3 2,3 2,2 2,2 3,6 3,7 3,0 2,4 2,5 2,7 3,3 2,6 2,0 2,4 2,6 0,2 - 0,2

GESTIÓ POLÍTICA M UNICIPAL 0,4 0,4 0,4 0,4 0,2 0,5 0,6 0,7 1,0 0,9 1,5 0,9 1,0 0,9 2,6 1,0 1,0 1,0 0,7 1,6 2,3 1,8 1,7 2,0 2,2 0,2 0,7

EXCLUSIÓ SOCIAL (POBRESA, DESIGUALTAT) 1,3 0,9 0,5 0,5 0,6 0,6 0,7 0,5 0,8 0,5 0,6 0,4 0,2 0,4 0,5 1,1 1,8 2,3 2,1 3,4 3,6 1,7 2,0 1,9 2,0 0,1 0,0

PROBLEM ES ASSOCIATS A LA IM M IGRACIÓ 0,3 0,4 0,4 0,6 1,4 5,4 7,1 6,1 7,3 8,2 7,8 5,9 10,2 5,5 6,3 6,5 5,6 3,3 2,8 3,1 3,0 3,2 2,7 2,4 1,7 - 0,7 - 2,1

SOROLLS 0,0 0,0 3,4 5,7 4,5 5,2 4,6 4,4 5,1 4,4 3,8 3,5 3,7 4,5 2,7 2,7 2,3 2,4 2,8 3,1 3,3 3,5 2,0 1,2 1,7 0,5 - 0,9

M ASSIFICACIÓ 3,0 3,0 2,8 2,6 1,7 1,7 1,9 2,0 2,2 1,5 2,0 2,2 2,2 1,6 2,2 1,9 1,7 1,5 1,6 2,3 1,8 3,0 2,6 1,8 1,7 - 0,1 - 0,3

EQUIPAM ENTS I SERVEIS 1,2 1,7 1,3 2,2 2,1 1,6 2,1 2,4 3,5 2,0 1,7 2,1 2,0 1,8 1,6 2,0 2,2 1,8 2,4 2,4 2,3 1,6 1,4 1,8 1,7 - 0,1 - 0,3

OCUPACIÓ D'HABITATGES 0,2 1,7 1,5 1,4

ENCAIX DE CATALUNYA A ESPANYA 0,3 0,8 0,8 0,5 0,2 0,3 0,2 0,1 0,2 0,1 0,6 0,4 0,5 0,4 0,3 0,5 0,9 1,3 1,6 2,1 1,7 1,2 5,2 4,4 1,6 - 2,8 - 0,3

ALTRES 15,0 14,3 18,1 19,4 13,8 12,9 12,1 11,4 10,4 13,8 11,4 10,2 10,2 14,3 13,6 10,4 11,1 10,9 14,2 13,3 11,8 10,1 14,9 11,1 7,0 - 4,1 - 5,2

TOT / TOTS 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,1 0,1

CAP / RES 2,9 4,7 3,7 6,7 4,2 3,6 1,6 2,0 1,5 1,5 2,8 1,7 2,1 1,8 2,1 1,0 1,8 2,5 2,4 2,8 2,5 2,7 2,9 1,6 0,7 - 0,9 - 1,5

NS / NC 1,7 2,2 4,4 3,8 3,2 1,7 1,6 1,6 2,2 1,2 1,0 1,4 2,3 2,9 1,5 1,4 2,1 3,0 3,1 3,3 3,7 3,7 4,7 4,4 4,0 - 0,4 0,9

N (4000) (4000) (4000) (4000) (4000) (4000) (4000) (4000) (4000) (4000) (4000) (6000) (6013) (6000) (6000) (6000) (6000) (6000) (6000) (6000) (6000) (6000) (6000) (6000) (6676)

Variació

PROBLEMA MÉS GREU A BARCELONA 
EVOLUCIÓ IMATGE DE LA CIUTAT 

Darrer any: 

10 anys: 

Any actual - any anterior 

Any actual - mitjana dels 10 anys anteriors 

> =3% 

< 3% ;  > -3% 

<= -3% 

 Em podria dir quin considera que 

és el problema més greu que té 

la ciutat de Barcelona en aquests 

moments? 

Espontània 

6676 P4 

Es mostren els aspectes iguals o superiors a 1% 
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 Em podria dir quin considera que és el problema més 

greu que té la ciutat de Barcelona en aquests 

moments? 

PROBLEMA MÉS GREU A BARCELONA 
INSEGURETAT - EVOLUCIÓ / ANÀLISI SOCIODEMOGRÀFICA 

P4 6676 

Espontània 

IMATGE DE LA CIUTAT 

PERFILS 

EVOLUCIÓ 
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Departament d’Estudis d’Opinió 

 Em podria dir quin considera que és el problema més 

greu que té la ciutat de Barcelona en aquests 

moments? 

PROBLEMA MÉS GREU A BARCELONA 
INSEGURETAT - ANÀLISI PER TERRITORI / TIPOLOGIA 

P4 6676 

Espontània 

IMATGE DE LA CIUTAT 

DISTRICTE 

TIPOLOGIA 
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Departament d’Estudis d’Opinió 

 Em podria dir quin considera que és el problema més 

greu que té la ciutat de Barcelona en aquests 

moments? 

PROBLEMA MÉS GREU A BARCELONA 
ACCÉS A L’HABITATGE - EVOLUCIÓ / ANÀLISI SOCIODEMOGRÀFICA 

P4 6676 

Espontània 

IMATGE DE LA CIUTAT 

PERFILS 

EVOLUCIÓ 
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Departament d’Estudis d’Opinió 

 Em podria dir quin considera que és el problema més 

greu que té la ciutat de Barcelona en aquests 

moments? 

PROBLEMA MÉS GREU A BARCELONA 
ACCÉS A L’HABITATGE - ANÀLISI PER TERRITORI / TIPOLOGIA 

P4 6676 

Espontània 

IMATGE DE LA CIUTAT 

DISTRICTE 

TIPOLOGIA 
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Departament d’Estudis d’Opinió 

 Em podria dir quin considera que és el problema més 

greu que té la ciutat de Barcelona en aquests 

moments? 

PROBLEMA MÉS GREU A BARCELONA 
COVID-19 - EVOLUCIÓ / ANÀLISI SOCIODEMOGRÀFICA 

P4 6676 

Espontània 

IMATGE DE LA CIUTAT 

PERFILS 

EVOLUCIÓ 
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Departament d’Estudis d’Opinió 

 Em podria dir quin considera que és el problema més 

greu que té la ciutat de Barcelona en aquests 

moments? 

PROBLEMA MÉS GREU A BARCELONA 
COVID-19 - ANÀLISI PER TERRITORI / TIPOLOGIA 

P4 6676 

Espontània 

IMATGE DE LA CIUTAT 

DISTRICTE 

TIPOLOGIA 
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 Em podria dir quin considera que és el problema més 

greu que té la ciutat de Barcelona en aquests 

moments? 

PROBLEMA MÉS GREU A BARCELONA 
ATUR / CONDICIONS DE TREBALL - EVOLUCIÓ / ANÀLISI SOCIODEMOGRÀFICA 

P4 6676 

Espontània 

IMATGE DE LA CIUTAT 

PERFILS 

EVOLUCIÓ 
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 Em podria dir quin considera que és el problema més 

greu que té la ciutat de Barcelona en aquests 

moments? 

PROBLEMA MÉS GREU A BARCELONA 
ATUR / CONDICIONS DE TREBALL - ANÀLISI PER TERRITORI / TIPOLOGIA 

P4 6676 

Espontània 

IMATGE DE LA CIUTAT 

DISTRICTE 

TIPOLOGIA 
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 Em podria dir quin considera que és el problema més 

greu que té la ciutat de Barcelona en aquests 

moments? 

PROBLEMA MÉS GREU A BARCELONA 
NETEJA - EVOLUCIÓ / ANÀLISI SOCIODEMOGRÀFICA 

P4 6676 

Espontània 

IMATGE DE LA CIUTAT 

PERFILS 

EVOLUCIÓ 
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 Em podria dir quin considera que és el problema més 

greu que té la ciutat de Barcelona en aquests 

moments? 

PROBLEMA MÉS GREU A BARCELONA 
NETEJA - ANÀLISI PER TERRITORI / TIPOLOGIA 

P4 6676 

Espontània 

IMATGE DE LA CIUTAT 

DISTRICTE 

TIPOLOGIA 
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Departament d’Estudis d’Opinió 

 Em podria dir quin considera que és el problema més 

greu que té la ciutat de Barcelona en aquests 

moments? 

PROBLEMA MÉS GREU A BARCELONA 
CIRCULACIÓ - EVOLUCIÓ / ANÀLISI SOCIODEMOGRÀFICA 

P4 6676 

Espontània 

IMATGE DE LA CIUTAT 

PERFILS 

EVOLUCIÓ 



39 

Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

 Em podria dir quin considera que és el problema més 

greu que té la ciutat de Barcelona en aquests 

moments? 

PROBLEMA MÉS GREU A BARCELONA 
CIRCULACIÓ - ANÀLISI PER TERRITORI / TIPOLOGIA 

P4 6676 

Espontània 

IMATGE DE LA CIUTAT 

DISTRICTE 

TIPOLOGIA 
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 Em podria dir quin considera que és el problema més 

greu que té la ciutat de Barcelona en aquests 

moments? 

PROBLEMA MÉS GREU A BARCELONA 
CONTAMINACIÓ I MEDI AMBIENT - EVOLUCIÓ / ANÀLISI SOCIODEMOGRÀFICA 

P4 6676 

Espontània 

IMATGE DE LA CIUTAT 

PERFILS 

EVOLUCIÓ 
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 Em podria dir quin considera que és el problema més 

greu que té la ciutat de Barcelona en aquests 

moments? 

PROBLEMA MÉS GREU A BARCELONA 
CONTAMINACIÓ I MEDI AMBIENT - ANÀLISI PER TERRITORI / TIPOLOGIA 

P4 6676 

Espontània 

IMATGE DE LA CIUTAT 

DISTRICTE 

TIPOLOGIA 
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 Em podria dir quin considera que és el problema més 

greu que té la ciutat de Barcelona en aquests 

moments? 

PROBLEMA MÉS GREU A BARCELONA 
TRANSPORTS, INFRAESTRUCTURES I COMUNICACIONS - EVOLUCIÓ / ANÀLISI 

SOCIODEMOGRÀFICA 

P4 6676 

Espontània 

IMATGE DE LA CIUTAT 

PERFILS 

EVOLUCIÓ 



43 

Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

 Em podria dir quin considera que és el problema més 

greu que té la ciutat de Barcelona en aquests 

moments? 

PROBLEMA MÉS GREU A BARCELONA 
TRANSPORTS, INFRAESTRUCTURES I COMUNICACIONS - ANÀLISI PER TERRITORI / 

TIPOLOGIA 

P4 6676 

Espontània 

IMATGE DE LA CIUTAT 

DISTRICTE 

TIPOLOGIA 
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 Em podria dir quin considera que és el problema més 

greu que té la ciutat de Barcelona en aquests 

moments? 

PROBLEMA MÉS GREU A BARCELONA 
RESUM 

P4 6676 

Espontània 

IMATGE DE LA CIUTAT 

Inseguretat 

Atur / Condicions de treballs  

Accés a l’habitatge 

Neteja 

COVID - 19 

Circulació 

Contaminació i Medi Ambient Transport, Infraestructures i comunicacions 
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n P RI M ER % S EGON % TERCER %

( 6 6 7 6 ) I NS EGURETAT 17 , 7 ACCÉS  A L' HABI TATGE 7 , 6 COVI D- 19 7,5

EL RAVAL (159) INSEGURET AT 26,6 AT UR /  CONDICIONS DE T REBALL 13,1 COVID-19 11,1

EL BARRI  GÒT IC (158) INSEGURET AT 24,7 T URISM E 9,8 AT UR /  CONDICIONS DE T REBALL 9,4

LA  BARCELONET A (155) INSEGURET AT 32,6 AT UR /  CONDICIONS DE T REBALL 9,2 NET EJA 8,8

SANT  PERE,  SANT A CAT ERINA I  LA  RIBERA (157) INSEGURET AT 34,8 ACCÉS A  L'HABIT AT GE 7,9 AT UR /  CONDICIONS DE T REBALL 6,8

EL FORT  P IENC (158) INSEGURET AT 19,9 COVID-19 10,6 NET EJA 8,0

LA  SAGRADA FAM ÍLIA (154) INSEGURET AT 14,0 ACCÉS A  L'HABIT AT GE 10,4 NET EJA 6,8

LA  DRET A DE L'E IXAM PLE (157) INSEGURET AT 17,4 ACCÉS A  L'HABIT AT GE 10,3 T URISM E 9,3

L'ANT IGA ESQUERRA DE L'E IXAM PLE (155) INSEGURET AT 23,4 COVID-19 11,9 NET EJA 11,0

LA  NOVA ESQUERRA DE L'E IXAM PLE (154) INSEGURET AT 19,7 CIRCULACIÓ 12,0 NET EJA 8,9

SANT  ANT ONI (154) INSEGURET AT 21,6 NET EJA 11,5 ACCÉS A  L'HABIT AT GE 8,1

EL POBLE SEC (159) INSEGURET AT 25,1 ACCÉS A  L'HABIT AT GE 9,4 NET EJA 8,6

LA  M ARINA (155) INSEGURET AT 25,6 AT UR /  CONDICIONS DE T REBALL 10,3 COVID-19 8,0

LA  FONT  DE LA  GUAT LLA,  HOST AFRANCS I  LA  BORDET A (157) INSEGURET AT 17,4 NET EJA 10,9 ACCÉS A  L'HABIT AT GE 10,6

SANT S I  SANT S-BADAL (155) INSEGURET AT 18,7 ACCÉS A  L'HABIT AT GE 12,2 AT UR /  CONDICIONS DE T REBALL 7,2

LES CORT S (196) INSEGURET AT 17,3 CIRCULACIÓ 8,1 AT UR /  CONDICIONS DE T REBALL 7,2

LA  M AT ERNIT AT  I  SANT  RAM ON (176) INSEGURET AT 17,9 CIRCULACIÓ 8,4 ACCÉS A  L'HABIT AT GE 7,4

PEDRALBES (75) INSEGURET AT 15,4 COVID-19 10,6 T RANSPORT S,  INFRAEST RUCT URES I  COM UNICACIONS 9,6

SARRIÀ ,  LES T RES T ORRES I  VALLVIDRERA (156) CIRCULACIÓ 15,2 INSEGURET AT 8,8 ACCÉS A  L'HABIT AT GE 7,6

SANT  GERVASI -LA  BONANOVA I  EL PUT XET (154) INSEGURET AT 11,5 COVID-19 9,5 ACCÉS A  L'HABIT AT GE 7,1

SANT  GERVASI -GALVANY (160) INSEGURET AT 16,3 CIRCULACIÓ 12,1 NET EJA 7,6

VALLCARCA,  EL COLL I  LA  SALUT (155) INSEGURET AT 12,9 ACCÉS A  L'HABIT AT GE 10,0 AT UR /  CONDICIONS DE T REBALL 8,3

LA  V ILA  DE GRÀCIA (155) INSEGURET AT 12,7 ACCÉS A  L'HABIT AT GE 9,4 COVID-19 8,5

EL CAM P D'EN GRASSOT  I  GRÀCIA  NOVA (155) ACCÉS A  L'HABIT AT GE 11,4 COVID-19 9,6 CONT AM INACIÓ I  M EDI  AM BIENT 9,3

EL GUINARDÓ (156) INSEGURET AT 13,4 COVID-19 12,6 T RANSPORT S,  INFRAEST RUCT URES I  COM UNICACIONS 6,6

EL CARM EL I  CAN BARÓ (156) INSEGURET AT 15,3 COVID-19 13,5 NET EJA 8,3

ELS BARRIS DE LA  VALL D'HEBRON (157) INSEGURET AT 12,8 NET EJA 12,7 T RANSPORT S,  INFRAEST RUCT URES I  COM UNICACIONS 8,3

HORT A I  LA  FONT  D'EN FARGUES (154) INSEGURET AT 14,3 AT UR /  CONDICIONS DE T REBALL 9,0 COVID-19 7,9

V ILAPICINA,  PORT A,  EL T URÓ DE LA  PEIRA I  CAN PEGUERA (183) INSEGURET AT 23,5 AT UR /  CONDICIONS DE T REBALL 9,8 ACCÉS A  L'HABIT AT GE 8,0

LA  GUINEUET A,  VERDUN I  LA  PROSPERIT AT (176) AT UR /  CONDICIONS DE T REBALL 13,9 INSEGURET AT 10,5 COVID-19 9,2

CANYELLES,  LES ROQUET ES I  LA  T RINIT AT  NOVA (166) COVID-19 15,0 INSEGURET AT 14,9 NET EJA 10,6

T ORRE BARÓ,  CIUT AT  M ERIDIANA I  VALLBONA (103) INSEGURET AT 14,0 AT UR /  CONDICIONS DE T REBALL 13,5 PROBLEM ES ECONÒM ICS 8,8

LA  T RINIT AT  VELLA,  BARÓ DE V IVER I  EL BON PAST OR (449) INSEGURET AT 22,2 AT UR /  CONDICIONS DE T REBALL 10,0 COVID-19 7,9

SANT  ANDREU (165) INSEGURET AT 23,4 AT UR /  CONDICIONS DE T REBALL 8,1 NO HO SAP 7,8

LA  SAGRERA,  EL CONGRÉS I  NAVAS (450) INSEGURET AT 15,2 COVID-19 8,6 AT UR /  CONDICIONS DE T REBALL 7,6

EL CLOT  I  EL CAM P DE L'ARPA (154) INSEGURET AT 16,8 AT UR /  CONDICIONS DE T REBALL 10,0 CONT AM INACIÓ I  M EDI  AM BIENT 8,4

EL PARC,  LA  LLACUNA I  LA  V ILA  OLÍM PICA (157) INSEGURET AT 19,4 COVID-19 7,8 T URISM E 6,4

EL POBLENOU I  DIAGONAL M AR (163) INSEGURET AT 13,6 ACCÉS A  L'HABIT AT GE 10,1 COVID-19 9,8

EL BESÒS,  EL M ARESM E I  PROVENÇALS (161) INSEGURET AT 19,4 COVID-19 10,6 ACCÉS A  L'HABIT AT GE 9,8

SANT  M ART Í ,  LA  VERNEDA I  LA  PAU (157) INSEGURET AT 19,8 AT UR /  CONDICIONS DE T REBALL 9,5 COVID-19 7,4

BARCELONA

 Em podria dir quin considera que és el problema més 

greu que té la ciutat de Barcelona en aquests 

moments? 

PROBLEMA MÉS GREU A BARCELONA 
ÀNÀLISI PER TERRITORI 

P4 6676 

Espontània 

IMATGE DE LA CIUTAT 
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Aprovat (5 a 10) 

 Suspès (0 a 4) 

Mitjana 

Com qualificaria la gestió de l’Ajuntament? 

VALORACIÓ DE LA GESTIÓ DE L'AJUNTAMENT 
EVOLUCIÓ 

P6 6676 

0 = molt dolenta; 10 = molt bona 

GESTIÓ MUNICIPAL 
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Com qualificaria la gestió de l’Ajuntament?  

I la de la Generalitat de Catalunya?  

I la del Govern Espanyol? 

VALORACIÓ DE LA GESTIÓ 
EVOLUCIÓ 

P6 6676 

0 = molt dolenta; 10 = molt bona 

GESTIÓ MUNICIPAL 

L’AJUNTAMENT DE BARCELONA 

GENERALITAT DE CATALUNYA 

GOVERN ESPANYOL 

Aprovat (5 a 10) 

 Suspès (0 a 4) 

Mitjana 
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Com qualificaria la gestió de l’Ajuntament? 

VALORACIÓ DE LA GESTIÓ DE L'AJUNTAMENT 
ANÀLISI SOCIODEMOGRÀFICA 

P6 6676 

0 = molt dolenta; 10 = molt bona 

GESTIÓ MUNICIPAL 

PERFILS 

TIPOLOGIA 
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Com qualificaria la gestió de l’Ajuntament? 

VALORACIÓ DE LA GESTIÓ DE L'AJUNTAMENT 
ANÀLISI PER TERRITORI 

P6 6676 

0 = molt dolenta; 10 = molt bona 

GESTIÓ MUNICIPAL 

DISTRICTE 
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SUSPÈS
23,4

APROVAT
74,8

NS / NC
1,7

Quin és el motiu principal pel qual aprova la gestió de 

l’Ajuntament de Barcelona? 
P6.A Aproven la gestió de l’Ajuntament de Barcelona 

5004 

Espontània 

P6.A Suspenen la gestió de l’Ajuntament de Barcelona 

1568 

Espontània 

MOTIU PER APROVAR / SUSPENDRE GESTIÓ DE L'AJUNTAMENT GESTIÓ MUNICIPAL 

Quin és el motiu principal pel qual suspèn la gestió 

de l’Ajuntament de Barcelona? 

GESTIÓ POLÍTICA 46,8

CIRCULACIÓ 10,5

NETEJA 6,9

GESTIÓ ADM INISTRATIVA 6,2

INSEGURETAT 5,6

IM POSTOS I M ULTES 2,8

HABITATGE 2,4

TRANSPORTS 1,6

OCUPACIÓ D'HABITATGES 1,6

M ODEL TERRITORIAL / ATENCIÓ ALS BARRIS 1,5

URBANISM E 1,3

M ANTENIM ENT 1,2

APARCAM ENT 1,1

ASPECTES ECONÒM ICS 1,0

ALTRES 6,4

TOT / TOTS 0,4

NS / NC 2,8

SUSPÈN APROVA 

GESTIÓ POLÍTICA 45,1

GESTIÓ ADM INISTRATIVA 11,1

CIRCULACIÓ 7,8

CONTAM INACIÓ / M EDI AM BIENT 4,1

NETEJA 3,1

TRANSPORTS 2,8

EQUIPAM ENTS I SERVEIS 2,3

PRESTACIONS I AJUTS 1,9

ESPAIS VERDS 1,8

HABITATGE 1,6

URBANISM E 1,2

ALTRES 5,5

TOT / TOTS 0,2

CAP / RES 0,6

NS / NC 10,8

Es mostren els aspectes iguals o superiors a 1% 
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Quin és el motiu principal pel qual aprova/suspèn la 

gestió de l’Ajuntament de Barcelona? 

BALANÇ ENTRE MOTIUS PER APROVAR I PER SUSPENDRE  

LA GESTIÓ DE L'AJUNTAMENT 

P6.A 6676 (5004 aproven /  1568 suspenen) 

Espontània 

GESTIÓ MUNICIPAL 

Aproven (5 a 10) 

Suspenen (0 a 4) 

11,0

1,4

2,5

0,1

0,4

0,2

0,1

0,2

1,6

0,6

0,3

0,1

4,2

0,1

0,0

0,7

33,8 

8,3 

5,8 

3,0 

2,1 

1,7 

1,4 

1,4 

2,3 

1,2 

0,9 

0,6 

3,5 

0,1 

0,5 

8,1 

40 30 20 10 0 10 20 30 40

GESTIÓ POLÍTICA

GESTIÓ ADMINISTRATIVA

CIRCULACIÓ

CONTAMINACIÓ / MEDI AMBIENT

TRANSPORTS

EQUIPAMENTS I SERVEIS

ESPAIS VERDS

PRESTACIONS I AJUTS

NETEJA

HABITATGE

URBANISME

MODEL DE CIUTAT

ALTRES

TOT / TOTS

CAP / RES

NS / NC

%
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M ILLORAR LA SEGURETAT 10,9

M ILLORAR LA NETEJA 9,1

FACILITAR L'ACCÉS A L'HABITATGE 9,0

M ILLORAR ELS ASPECTES POLÍTICS 7,0

M ILLORAR LA GESTIÓ POLÍTICA M UNICIPAL 5,8

M ILLORAR LA CIRCULACIO 5,4

M ILLORAR EL TRANSPORT, LES INFRAESTRUCTURES I LES COM UNICACIONS 4,9

AUGM ENTAR / M ILLORAR EQUIPAM ENTS I SERVEIS 4,4

AUGM ENTAR / M ILLORAR ELS ESPAIS VERDS 3,6

COM BATRE ATUR / M ILLORAR CONDIC. TREBALL 3,1

AUGM ENTAR PRESTACIONS I AJUTS 2,7

M ILLORAR EXCLUSIÓ SOCIAL 2,4

CANVIAR EL M ODEL DE CIUTAT 2,0

M ILLORAR LA CONTAM INACIÓ I EL M EDI AM BIENT 1,8

REDUIR EL TURISM E / M ILLORAR-NE LA QUALITAT 1,8

SOLUCIONAR ELS PROBLEM ES ECONÒM ICS 1,7

M ILLORAR LA GESTIÓ DE L'ADM INISTRACIÓ PÚBLICA 1,7

AUGM ENTAR / ABARATIR L'APARCAM ENT 1,6

M ILLORAR L'URBANISM E 1,5

SOLUCIONAR ELS PROBLEM ES ASSOCIATS A LA IM M IGRACIÓ 1,2

M ILLORAR EL M ANTENIM ENT 1,2

M ENYS IM POSTOS I M ULTES 1,1

REDUIR LA DESIGUALTAT / TRACTE DISCRIM INATORI ENTRE BARRIS 1,1

FER FORA / CONTROLAR L'OCUPACIÓ D'HABITATGES 1,0

ALTRES 3,7

TOT / TOTS 0,4

CAP / RES 0,9

NS / NC 9,0

Què demanaria a l’Ajuntament que fes per la ciutat? 

PRINCIPAL DEMANDA A L'AJUNTAMENT 

P7 6676 

Espontània 

GESTIÓ MUNICIPAL 

Es mostren els aspectes iguals o superiors a 1% 
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VARIACIÓ TENDÈNCIA 

1996 1997 1998 1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 darrer any 10 anys

M ILLORAR LA SEGURETAT 11,6 9,6 8,5 8,0 12,9 17,7 15,2 16,0 12,8 12,6 14,6 13,1 13,9 13,0 14,1 15,0 10,7 8,5 7,2 5,8 5,1 5,3 4,7 10,5 10,9 0,4 2,2

M ILLORAR LA NETEJA 6,8 12,3 13,1 12,1 12,8 12,5 13,1 10,0 13,8 15,9 12,8 12,1 10,9 9,8 7,9 10,0 9,0 8,5 6,7 9,1 7,7 8,0 6,5 7,3 9,1 1,8 1,1

FACILITAR L'ACCÉS A L'HABITATGE 3,4 3,2 1,9 1,7 2,7 3,6 4,3 8,5 9,1 8,7 8,9 9,3 8,3 3,3 2,5 2,6 1,9 2,3 1,3 2,4 2,7 7,4 12,6 12,4 9,0 - 3,4 4,2

M ILLORAR ELS ASPECTES POLÍTICS 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,8 7,4 8,4 6,0 5,9 5,3 6,4 6,7 6,9 7,2 6,4 6,3 5,9 6,3 4,7 7,0 2,3 0,8

M ILLORAR LA GESTIÓ POLÍTICA M UNICIPAL 2,0 2,0 1,3 2,1 1,5 1,6 2,3 2,8 3,6 0,8 0,7 0,6 0,4 0,4 4,4 3,5 5,3 4,2 3,8 4,3 5,7 4,8 6,0 5,2 5,8 0,6 1,1

M ILLORAR LA CIRCULACIÓ 7,0 6,9 6,5 7,2 7,0 7,5 6,7 4,9 3,8 2,8 3,4 5,6 4,2 3,3 3,4 2,7 2,8 2,8 2,1 3,1 5,7 4,5 5,0 5,1 5,4 0,3 1,7

M ILLORAR TRANSPORTS, INFRAESTR. I COM UNIC. 5,7 5,4 7,0 8,0 8,9 7,1 7,3 8,6 7,3 5,9 7,0 10,8 6,7 7,6 5,9 5,3 6,5 5,8 6,6 6,7 8,0 6,2 5,8 6,4 4,9 - 1,5 - 1,4

AUGM ENTAR/M ILLORAR EQUIPAM ENTS I SERVEIS 12,0 10,7 12,3 11,3 13,0 13,9 14,9 14,8 14,0 8,1 7,7 7,3 6,9 7,6 8,1 7,6 7,4 8,2 8,0 10,3 7,2 6,5 5,1 5,8 4,4 - 1,4 - 3,0

AUGM ENTAR / M ILLORAR ZONES VERDES 8,3 7,9 8,5 8,4 7,5 6,0 6,5 6,8 5,6 4,6 5,9 3,3 4,9 4,7 4,8 2,4 3,0 2,2 3,1 2,6 2,9 2,8 3,0 2,7 3,6 0,9 0,7

COM BATRE ATUR / M ILLORAR CONDIC. TREBALL 6,4 4,7 2,9 1,6 1,9 2,1 2,1 1,9 2,2 1,6 1,6 1,3 3,1 6,2 6,3 10,2 9,4 11,2 10,8 7,4 6,7 4,4 2,9 2,8 3,1 0,3 - 4,1

AUGM ENTAR PRESTACIONS I AJUTS 0,0 0,0 0,6 0,4 0,0 0,0 0,4 0,4 0,5 2,7 2,5 2,6 2,6 3,5 3,1 4,4 4,6 4,8 4,9 4,8 4,0 3,4 2,5 2,4 2,7 0,3 - 1,2

M ILLORAR EXCLUSIÓ SOCIAL 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,6 0,4 0,2 0,5 0,7 0,8 1,3 1,5 1,8 2,5 3,6 2,4 3,2 2,0 2,4 0,4 0,4

CANVIAR EL M ODEL DE CIUTAT 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 3,2 2,4 3,4 2,5 5,1 3,0 2,5 2,8 3,2 3,1 2,0 - 1,1 - 1,2

M ILLORAR LA CONTAM INACIÓ I EL M EDI AM BIENT 4,0 1,0 1,2 1,5 1,3 1,2 0,9 0,7 0,8 0,5 0,6 0,8 0,8 0,6 0,9 0,8 0,5 0,5 0,8 1,3 1,6 2,4 1,6 2,3 1,8 - 0,5 0,5

REDUIR EL TURISM E / M ILLORAR-NE LA QUALITAT 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,3 0,5 0,6 0,7 0,7 1,0 3,3 4,1 7,8 5,0 2,6 1,8 - 0,8 - 0,8

SOLUCIONAR ELS PROBLEM ES ECONÒM ICS 1,3 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,7 0,8 2,2 1,8 1,3 2,1 2,6 2,7 2,3 2,0 2,2 1,1 1,4 1,1 1,7 0,6 - 0,2

M ILLORAR LA GESTIÓ DE L'ADM INISTR PÚBLICA 0,8 0,7 0,5 0,6 1,1 0,9 0,9 0,8 1,7 0,9 0,9

AUGM ENTAR/ABARATIR L'APARCAM ENT 6,2 6,2 9,5 10,4 7,3 6,9 6,7 6,2 4,8 7,2 5,4 5,1 5,9 5,5 5,0 2,4 1,5 1,4 1,8 1,6 1,3 1,3 1,5 1,2 1,6 0,4 - 0,3

M ILLORAR L'URBANISM E 7,1 6,5 5,0 4,3 3,9 3,5 4,9 4,5 3,3 2,3 1,7 1,6 1,2 1,8 2,4 1,3 1,5 1,5 1,3 1,0 1,6 2,4 1,3 1,4 1,5 0,1 - 0,0

SOLUCIONAR PROB. ASSOCIATS IM M IGRACIÓ 0,0 0,0 0,1 0,2 0,3 1,7 2,1 2,1 1,8 2,6 2,3 2,3 3,2 1,5 1,7 1,9 1,7 1,3 0,8 1,3 1,3 1,1 1,2 1,9 1,2 - 0,7 - 0,2

M ILLORAR EL M ANTENIM ENT 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,2 0,1 2,2 2,9 2,4 2,6 2,3 3,7 3,6 2,0 2,4 3,3 2,9 2,6 2,4 2,4 2,1 2,5 1,2 - 1,3 - 1,4

REDUIR IM POSTOS I M ULTES 7,0 4,4 2,8 1,8 1,7 1,4 1,2 1,5 1,4 2,6 2,1 1,1 1,9 2,3 1,6 1,6 1,6 2,0 2,1 1,1 1,1 1,3 0,6 0,5 1,1 0,6 - 0,3

REDUIR DESIGUALTAT ENTRE BARRIS 1,2 0,7 0,7 0,8 0,9 0,8 1,1 1,0 0,2 0,2 0,2 0,2 0,3 0,4 0,7 0,5 0,7 0,8 1,0 1,0 0,8 0,5 0,9 1,1 0,2 0,3

FER FORA / CONTROLAR OCUPACIÓ D'HABITATGES 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,3 0,4 0,3 0,3 1,0 0,7 0,9

ALTRES 6,6 9,3 9,1 11,3 9,7 7,7 7,6 7,0 9,5 7,2 8,4 7,6 7,7 8,5 8,9 9,7 8,3 7,3 7,8 8,3 8,6 8,0 7,2 6,6 3,7 - 2,9 - 4,3

TOT / TOTS 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,1 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,1 0,3 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,4 0,3

CAP / RES 1,8 3,3 2,3 2,5 1,2 1,2 1,0 0,8 0,9 0,6 1,0 0,7 1,4 1,2 1,2 1,1 1,5 2,2 2,3 2,1 1,6 1,7 1,6 0,8 0,9 0,1 - 0,7

NS / NC 3,1 5,4 7,7 7,1 6,3 4,2 2,8 2,5 2,6 2,0 2,3 2,4 4,9 4,9 3,1 3,3 4,9 6,8 7,5 6,4 5,0 6,3 8,6 8,2 9,0 0,8 2,9

N (4000) (4000) (4000) (4000) (4000) (4000) (4000) (4000) (4000) (4000) (4000) (6000) (6013) (6000) (6000) (6000) (6000) (6000) (6000) (6000) (6000) (6000) (6000) (6000) (6676)

Variació

PRINCIPAL DEMANDA A L'AJUNTAMENT 
EVOLUCIÓ GESTIÓ MUNICIPAL 

Darrer any: 

10 anys: 

Any actual - any anterior 

Any actual - mitjana dels 10 anys anteriors 

> =3% 

< 3% ;  > -3% 

<= -3% 

Què demanaria a l’Ajuntament 

que fes per la ciutat? Espontània 

6676 P7 
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Què demanaria a l’Ajuntament que fes per la ciutat? 

PRINCIPAL DEMANDA A L'AJUNTAMENT (1/3) 

ANÀLISI SOCIODEMOGRÀFICA 

P7 6676 

Espontània 

GESTIÓ MUNICIPAL 

Diferències estadísticament significatives: 

1 Significativament superiors a la mitjana de Barcelona 

1 Significativament inferiors a la mitjana de Barcelona 
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Diferències estadísticament significatives: 

1 Significativament superiors a la mitjana de Barcelona 

1 Significativament inferiors a la mitjana de Barcelona 

Què demanaria a l’Ajuntament que fes per la ciutat? 

PRINCIPAL DEMANDA A L'AJUNTAMENT (2/3) 

ANÀLISI SOCIODEMOGRÀFICA 

P7 6676 

Espontània 

GESTIÓ MUNICIPAL 
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Diferències estadísticament significatives: 

1 Significativament superiors a la mitjana de Barcelona 

1 Significativament inferiors a la mitjana de Barcelona 

Què demanaria a l’Ajuntament que fes per la ciutat? 

PRINCIPAL DEMANDA A L'AJUNTAMENT (3/3) 

ANÀLISI SOCIODEMOGRÀFICA 

P7 6676 

Espontània 

GESTIÓ MUNICIPAL 
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( n) P RI M ER % S EGON % TERCER %

( 6 6 7 6 ) M I LLORAR LA S EGURETAT 10 , 9 M I LLORAR LA NETEJ A 9 , 1 FACI LI TAR L' ACCÉS  A L' HABI TATGE 9 , 0

EL RAVAL (159) FACILIT AR L'ACCÉS A  L'HABIT AT GE 14,9 M ILLORAR LA  SEGURET AT 13,9 M ILLORAR LA  NET EJA 11,3

EL BARRI  GÒT IC (158) NO HO SAP 12,9 M ILLORAR LA  SEGURET AT 11,6 M ILLORAR LA  NET EJA 8,7

LA  BARCELONET A (155) M ILLORAR LA  SEGURET AT 21,9 NO HO SAP 10,6 M ILLORAR LA  NET EJA 8,1

SANT  PERE,  SANT A CAT ERINA I  LA  RIBERA (157) M ILLORAR LA  SEGURET AT 28,9 NO HO SAP 11,3 FACILIT AR L'ACCÉS A  L'HABIT AT GE 6,9

EL FORT  P IENC (158) M ILLORAR LA  SEGURET AT 9,4 FACILIT AR L'ACCÉS A  L'HABIT AT GE 7,5M ILLORAR EL T RANSPORT ,  LES INFRAEST RUCT URES I  LES COM UNICACIONS 7,4

LA  SAGRADA FAM ÍLIA (154) FACILIT AR L'ACCÉS A  L'HABIT AT GE 12,4 M ILLORAR LA  NET EJA 8,6 M ILLORAR LA  CIRCULACIO 7,8

LA  DRET A DE L'E IXAM PLE (157) NO HO SAP 18,7 M ILLORAR LA  SEGURET AT 13,1 M ILLORAR LA  GEST IÓ POLÍT ICA M UNICIPAL 10,4

L'ANT IGA ESQUERRA DE L'E IXAM PLE (155) NO HO SAP 10,6 M ILLORAR LA  NET EJA 10,2 M ILLORAR LA  GEST IÓ POLÍT ICA M UNICIPAL 8,5

LA  NOVA ESQUERRA DE L'E IXAM PLE (154) M ILLORAR LA  NET EJA 14,6 M ILLORAR LA  SEGURET AT 13,3 FACILIT AR L'ACCÉS A  L'HABIT AT GE 9,7

SANT  ANT ONI (154) M ILLORAR LA  SEGURET AT 15,2 M ILLORAR LA  NET EJA 14,3 NO HO SAP 11,6

EL POBLE SEC (159) M ILLORAR LA  NET EJA 15,2 FACILIT AR L'ACCÉS A  L'HABIT AT GE 9,2 M ILLORAR LA  SEGURET AT 9,2

LA  M ARINA (155) M ILLORAR LA  SEGURET AT 17,3 M ILLORAR LA  NET EJA 11,8 NO HO SAP 10,2

LA  FONT  DE LA  GUAT LLA,  HOST AFRANCS I  LA  BORDET A (157) NO HO SAP 24,8 FACILIT AR L'ACCÉS A  L'HABIT AT GE 11,5 M ILLORAR LA  NET EJA 11,1

SANT S I  SANT S-BADAL (155) FACILIT AR L'ACCÉS A  L'HABIT AT GE 10,4 M ILLORAR LA  NET EJA 9,0 M ILLORAR LA  SEGURET AT 8,8

LES CORT S (196) FACILIT AR L'ACCÉS A  L'HABIT AT GE 10,9 M ILLORAR LA  CIRCULACIO 8,8 AUGM ENT AR /  M ILLORAR ELS ESPAIS VERDS 7,8

LA  M AT ERNIT AT  I  SANT  RAM ON (176) NO HO SAP 19,8M ILLORAR EL T RANSPORT ,  LES INFRAEST RUCT URES I  LES COM UNICACIONS 8,1 M ILLORAR LA  SEGURET AT 7,2

PEDRALBES (75) M ILLORAR ELS ASPECT ES POLÍT ICS 11,9 M ILLORAR LA  GEST IÓ POLÍT ICA M UNICIPAL 11,6 NO HO SAP 10,6

SARRIÀ ,  LES T RES T ORRES I  VALLVIDRERA (156) NO HO SAP 14,5 M ILLORAR LA  GEST IÓ POLÍT ICA M UNICIPAL 11,4M ILLORAR EL T RANSPORT ,  LES INFRAEST RUCT URES I  LES COM UNICACIONS 9,2

SANT  GERVASI -LA  BONANOVA I  EL PUT XET (154) M ILLORAR LA  GEST IÓ POLÍT ICA M UNICIPAL 9,0 M ILLORAR ELS ASPECT ES POLÍT ICS 8,2 M ILLORAR LA  CIRCULACIO 8,0

SANT  GERVASI -GALVANY (160) M ILLORAR LA  CIRCULACIO 11,0 NO HO SAP 9,3 M ILLORAR LA  NET EJA 8,3

VALLCARCA,  EL COLL I  LA  SALUT (155) M ILLORAR LA  SEGURET AT 8,8 FACILIT AR L'ACCÉS A  L'HABIT AT GE 8,4 NO HO SAP 8,1

LA  V ILA  DE GRÀCIA (155) FACILIT AR L'ACCÉS A  L'HABIT AT GE 11,4 M ILLORAR LA  CIRCULACIO 9,8 M ILLORAR ELS ASPECT ES POLÍT ICS 8,5

EL CAM P D'EN GRASSOT  I  GRÀCIA  NOVA (155) FACILIT AR L'ACCÉS A  L'HABIT AT GE 17,5M ILLORAR EL T RANSPORT ,  LES INFRAEST RUCT URES I  LES COM UNICACIONS 8,6 M ILLORAR LA  SEGURET AT 7,7

EL GUINARDÓ (156) M ILLORAR LA  NET EJA 9,8 M ILLORAR ELS ASPECT ES POLÍT ICS 8,9 M ILLORAR LA  SEGURET AT 8,9

EL CARM EL I  CAN BARÓ (156) M ILLORAR LA  SEGURET AT 9,7 M ILLORAR LA  NET EJA 9,5 NO HO SAP 8,0

ELS BARRIS DE LA  VALL D'HEBRON (157) M ILLORAR LA  SEGURET AT 12,1M ILLORAR EL T RANSPORT ,  LES INFRAEST RUCT URES I  LES COM UNICACIONS 9,3 FACILIT AR L'ACCÉS A  L'HABIT AT GE 8,6

HORT A I  LA  FONT  D'EN FARGUES (154) FACILIT AR L'ACCÉS A  L'HABIT AT GE 11,6 M ILLORAR LA  SEGURET AT 10,6 M ILLORAR LA  NET EJA 10,0

V ILAPICINA,  PORT A,  EL T URÓ DE LA  PEIRA I  CAN PEGUERA (183) M ILLORAR LA  SEGURET AT 19,0 FACILIT AR L'ACCÉS A  L'HABIT AT GE 14,1 M ILLORAR LA  NET EJA 10,7

LA  GUINEUET A,  VERDUN I  LA  PROSPERIT AT (176) FACILIT AR L'ACCÉS A  L'HABIT AT GE 9,2 M ILLORAR LA  NET EJA 9,1 NO HO SAP 8,8

CANYELLES,  LES ROQUET ES I  LA  T RINIT AT  NOVA (166) M ILLORAR LA  NET EJA 14,2 NO HO SAP 11,6 M ILLORAR LA  SEGURET AT 11,5

T ORRE BARÓ,  CIUT AT  M ERIDIANA I  VALLBONA (103) M ILLORAR LA  SEGURET AT 17,9 NO HO SAP 10,5 M ILLORAR LA  NET EJA 9,6

LA  T RINIT AT  VELLA,  BARÓ DE V IVER I  EL BON PAST OR (449) M ILLORAR LA  SEGURET AT 15,1 M ILLORAR LA  NET EJA 11,5 NO HO SAP 10,6

SANT  ANDREU (165) NO HO SAP 14,2 FACILIT AR L'ACCÉS A  L'HABIT AT GE 12,9 M ILLORAR LA  SEGURET AT 12,2

LA  SAGRERA,  EL CONGRÉS I  NAVAS (450) M ILLORAR LA  SEGURET AT 11,1 NO HO SAP 10,1 M ILLORAR ELS ASPECT ES POLÍT ICS 9,5

EL CLOT  I  EL CAM P DE L'ARPA (154) M ILLORAR LA  SEGURET AT 11,7 FACILIT AR L'ACCÉS A  L'HABIT AT GE 10,9 M ILLORAR ELS ASPECT ES POLÍT ICS 9,1

EL PARC,  LA  LLACUNA I  LA  V ILA  OLÍM PICA (157) M ILLORAR LA  SEGURET AT 13,0 M ILLORAR LA  NET EJA 7,6 FACILIT AR L'ACCÉS A  L'HABIT AT GE 6,3

EL POBLENOU I  DIAGONAL M AR (163) FACILIT AR L'ACCÉS A  L'HABIT AT GE 11,6 NO HO SAP 9,3 M ILLORAR LA  NET EJA 8,9

EL BESÒS,  EL M ARESM E I  PROVENÇALS (161) M ILLORAR LA  NET EJA 14,6 M ILLORAR LA  SEGURET AT 13,2 NO HO SAP 8,9

SANT  M ART Í ,  LA  VERNEDA I  LA  PAU (157) M ILLORAR ELS ASPECT ES POLÍT ICS 10,2 M ILLORAR LA  NET EJA 9,8 M ILLORAR LA  SEGURET AT 9,5

BARCELONA

Què demanaria a l’Ajuntament que fes per la ciutat? 

PRINCIPAL DEMANDA A L'AJUNTAMENT 
ANÀLISI PER TERRITORI 

P7 6676 

Espontània 

GESTIÓ MUNICIPAL 
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Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Molt bé / bé 

Malament / molt malament 

Com creu que  l’Ajuntament utilitza els diners que té: 

molt bé, bé, malament o molt malament?  

GESTIÓ DELS DINERS DE L'AJUNTAMENT 
EVOLUCIÓ 

P11 6676 

GESTIÓ MUNICIPAL 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Diferències estadísticament significatives: 

1 Significativament superiors a la mitjana de Barcelona 

1 Significativament inferiors a la mitjana de Barcelona 

Com creu que  l’Ajuntament utilitza els diners que té: 

molt bé, bé, malament o molt malament?  

GESTIÓ DELS DINERS DE L'AJUNTAMENT 
ANÀLISI SOCIODEMOGRÀFICA 

P11 6676 

GESTIÓ MUNICIPAL 
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Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

 I posant en relació els serveis que rep amb els impostos 

que paga, vostè està molt, bastant, poc o gens 

satisfet/a? 

RELACIÓ SERVEIS QUE REP/IMPOSTOS QUE PAGA 
EVOLUCIÓ 

P12 6676 

GESTIÓ MUNICIPAL 

Molt/bastant satisfet/a 

Poc/gens satisfet/a 
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Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

 I posant en relació els serveis que rep amb els impostos 

que paga, vostè està molt, bastant, poc o gens 

satisfet/a? 

RELACIÓ SERVEIS QUE REP/IMPOSTOS QUE PAGA 
ANÀLISI SOCIODEMOGRÀFICA 

P12 6676 

 

GESTIÓ MUNICIPAL 

Diferències estadísticament significatives: 

1 Significativament superiors a la mitjana de Barcelona 

1 Significativament inferiors a la mitjana de Barcelona 
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Els serveis municipals 

 

04 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Ha millorat 

Està igual 

Ha empitjorat 

NS / NC 

Respecte als següents aspectes, vostè creu que el 

darrer any han millorat o han empitjorat? 

PERCEPCIÓ D'EVOLUCIÓ DELS SERVEIS 

P8.B 6676 

ELS SERVEIS 
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Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

ELS SERVEIS 

PERCEPCIÓ D'EVOLUCIÓ DELS SERVEIS 
BALANÇ: % HA MILLORAT - % HA EMPITJORAT 

A les següents pàgines es mostra el balanç de 

l’evolució de cada servei. Aquesta dada s’obté 

mitjançant una operació senzilla: al percentatge de 

persones entrevistades que diuen que un servei 

determinat ha millorat se li resta el dels que opinen que 

ha empitjorat. 

Als gràfics de la pàgina següent i posteriors es 

compara el balanç de cada servei amb el de l’any 

anterior (2019), per al total de Barcelona i per a 

cadascun dels districtes.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Així, i en consonància amb els objectius de l’estudi, 

podem observar: 

• El balanç del 2020, és a dir, si aquest any hi ha 

més persones entrevistades que consideren que el 

servei ha millorat o, pel contrari, n’hi ha més que 

pensen que ha empitjorat.  

Els primers es situaran a la dreta de la línia 

vermella discontínua i prendran valors positius, 

mentre que els darrers els trobem a l’esquerra i 

amb valors negatius. 

• Quina és l’evolució del balanç respecte al 2019.  

Al gràfic, la dada del 2019 està en color gris, 

mentre que la del 2020 varia segons si és millor, 

igual o pitjor que la de l’any anterior.  

Es pot donar el cas de serveis que encara que tinguin 

un balanç positiu, aquest sigui pitjor que el de l’any 

passat, fet que es tradueix amb un punt de color 

vermell al gràfic, mentre que altres, que tenen un 

balanç negatiu, estan dibuixats en verd, donat que el 

balanç ha millorat respecte a l’any anterior. 

 

 

Es presenta un gràfic per al total d’entrevistades i 

entrevistats de Barcelona i un per a cada districte. 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Balanç de 2020 igual que al 2019 

Balanç de 2020 pitjor que al 2019 

Balanç de 2020 millor que al 2019 Respecte als següents aspectes, vostè creu que el 

darrer any han millorat o han empitjorat? 

PERCEPCIÓ D'EVOLUCIÓ DELS SERVEIS 
BALANÇ: % HA MILLORAT - % HA EMPITJORAT 

P8.B 6676 

ELS SERVEIS 

Balanç de l’any 2019 
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Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Respecte als següents aspectes, vostè creu que el 

darrer any han millorat o han empitjorat? 

PERCEPCIÓ D'EVOLUCIÓ DELS SERVEIS 
BALANÇ: % HA MILLORAT - % HA EMPITJORAT. CIUTAT VELLA 

P8.B 629 

ELS SERVEIS 

Balanç de 2020 igual que al 2019 

Balanç de 2020 pitjor que al 2019 

Balanç de 2020 millor que al 2019 

Balanç de l’any 2019 
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Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Respecte als següents aspectes, vostè creu que el 

darrer any han millorat o han empitjorat? 

PERCEPCIÓ D'EVOLUCIÓ DELS SERVEIS 
BALANÇ: % HA MILLORAT - % HA EMPITJORAT. EIXAMPLE 

P8.B 932 

ELS SERVEIS 

Balanç de 2020 igual que al 2019 

Balanç de 2020 pitjor que al 2019 

Balanç de 2020 millor que al 2019 

Balanç de l’any 2019 
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Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Respecte als següents aspectes, vostè creu que el 

darrer any han millorat o han empitjorat? 

PERCEPCIÓ D'EVOLUCIÓ DELS SERVEIS 
BALANÇ: % HA MILLORAT - % HA EMPITJORAT. SANTS – MONTJUÏC 

P8.B 626 

ELS SERVEIS 

Balanç de 2020 igual que al 2019 

Balanç de 2020 pitjor que al 2019 

Balanç de 2020 millor que al 2019 

Balanç de l’any 2019 



70 
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Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Respecte als següents aspectes, vostè creu que el 

darrer any han millorat o han empitjorat? 

PERCEPCIÓ D'EVOLUCIÓ DELS SERVEIS 
BALANÇ: % HA MILLORAT - % HA EMPITJORAT. LES CORTS 

P8.B 447 

ELS SERVEIS 

Balanç de 2020 igual que al 2019 

Balanç de 2020 pitjor que al 2019 

Balanç de 2020 millor que al 2019 

Balanç de l’any 2019 
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Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Respecte als següents aspectes, vostè creu que el 

darrer any han millorat o han empitjorat? 

PERCEPCIÓ D'EVOLUCIÓ DELS SERVEIS 
BALANÇ: % HA MILLORAT - % HA EMPITJORAT. SARRIÀ – SANT GERVASI 

P8.B 470 

ELS SERVEIS 

Balanç de 2020 igual que al 2019 

Balanç de 2020 pitjor que al 2019 

Balanç de 2020 millor que al 2019 

Balanç de l’any 2019 
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Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Respecte als següents aspectes, vostè creu que el 

darrer any han millorat o han empitjorat? 

PERCEPCIÓ D'EVOLUCIÓ DELS SERVEIS 
BALANÇ: % HA MILLORAT - % HA EMPITJORAT. GRÀCIA 

P8.B 465 

ELS SERVEIS 

Balanç de 2020 igual que al 2019 

Balanç de 2020 pitjor que al 2019 

Balanç de 2020 millor que al 2019 

Balanç de l’any 2019 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Respecte als següents aspectes, vostè creu que el 

darrer any han millorat o han empitjorat? 

PERCEPCIÓ D'EVOLUCIÓ DELS SERVEIS 
BALANÇ: % HA MILLORAT - % HA EMPITJORAT. HORTA – GUINARDÓ 

P8.B 623 

ELS SERVEIS 

Balanç de 2020 igual que al 2019 

Balanç de 2020 pitjor que al 2019 

Balanç de 2020 millor que al 2019 

Balanç de l’any 2019 
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Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Respecte als següents aspectes, vostè creu que el 

darrer any han millorat o han empitjorat? 

PERCEPCIÓ D'EVOLUCIÓ DELS SERVEIS 
BALANÇ: % HA MILLORAT - % HA EMPITJORAT. NOU BARRIS 

P8.B 628 

ELS SERVEIS 

Balanç de 2020 igual que al 2019 

Balanç de 2020 pitjor que al 2019 

Balanç de 2020 millor que al 2019 

Balanç de l’any 2019 
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Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Respecte als següents aspectes, vostè creu que el 

darrer any han millorat o han empitjorat? 

PERCEPCIÓ D'EVOLUCIÓ DELS SERVEIS 
BALANÇ: % HA MILLORAT - % HA EMPITJORAT. SANT ANDREU 

P8.B 1064 

ELS SERVEIS 

Balanç de 2020 igual que al 2019 

Balanç de 2020 pitjor que al 2019 

Balanç de 2020 millor que al 2019 

Balanç de l’any 2019 
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Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Respecte als següents aspectes, vostè creu que el 

darrer any han millorat o han empitjorat? 

PERCEPCIÓ D'EVOLUCIÓ DELS SERVEIS 
BALANÇ: % HA MILLORAT - % HA EMPITJORAT. SANT MARTÍ 

P8.B 792 

ELS SERVEIS 

Balanç de 2020 igual que al 2019 

Balanç de 2020 pitjor que al 2019 

Balanç de 2020 millor que al 2019 

Balanç de l’any 2019 



77 

Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

VARIACIÓ TENDÈNCIA 

1996 1997 1998 1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 darrer any 10 anys

BOM BERS - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 8,3 8,1 8,2 0,1 - 0,0

BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES - - - - - - - - - - 6,8 7,1 7,0 7,3 7,5 7,5 7,6 7,6 7,5 7,8 7,8 7,9 8,0 7,9 7,7 - 0,2 0,0

M ERCATS M UNICIPALS 6,6 6,4 6,5 6,6 6,3 6,2 6,3 6,3 6,3 6,2 6,3 6,7 6,8 6,9 7,0 7,0 7,0 7,0 7,0 7,3 7,3 7,3 7,5 7,5 7,4 - 0,1 0,2

CENTRES CÍVICS - - - - - - - - - - - - - - - - - - 7,0 7,5 7,5 7,5 7,7 7,6 7,4 - 0,2 - 0,1

TRAM VIA (TRAM , TRAM BAIX, TRAM BESÒS) - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 7,2 7,5 7,3 7,3 0,0 - 0,1

RECOLLIDA D'ESCOM BRARIES 6,6 6,5 6,2 6,4 6,2 6,3 6,3 6,5 6,1 6,0 6,4 6,7 6,7 6,8 7,0 7,0 7,3 7,4 7,3 7,3 7,5 7,4 7,5 7,4 7,1 - 0,3 - 0,2

AUTOBÚS 6,7 6,6 6,7 6,8 6,5 6,6 6,6 6,7 6,5 6,3 6,3 6,2 6,4 6,4 6,6 6,8 6,6 6,9 6,7 7,1 6,9 7,0 7,3 7,2 7,1 - 0,1 0,2

M ETRO 6,9 6,6 7,0 7,0 6,8 6,9 7,0 7,0 6,9 6,6 6,5 6,7 6,8 7,0 7,2 7,3 7,1 7,3 7,1 7,4 7,1 7,1 7,5 7,4 7,0 - 0,4 - 0,2

ACTIVITATS CULTURALS 6,6 6,4 6,6 6,6 6,3 6,4 6,5 6,6 6,5 6,4 6,5 6,7 6,5 6,7 6,8 6,9 6,9 6,9 6,9 7,2 7,3 7,4 7,5 7,4 7,0 - 0,4 - 0,1

ENLLUM ENAT PÚBLIC - - 6,5 6,6 6,3 6,4 6,3 6,4 6,4 6,3 6,5 6,4 6,4 6,5 6,5 6,5 6,7 6,7 6,6 6,8 6,9 7,0 7,2 7,0 6,9 - 0,1 0,1

FESTES POPULARS - - 6,5 6,5 6,3 6,4 6,4 6,6 6,5 6,4 6,4 6,6 6,5 6,6 6,7 6,7 6,8 6,9 6,9 7,2 7,2 7,3 7,3 7,3 6,9 - 0,4 - 0,2

BICING - - - - - - - - - - - - 6,2 5,8 5,8 6,0 6,1 5,9 6,0 6,3 6,0 6,2 6,2 6,7 6,7 0,0 0,6

CENTRES DE SERVEIS SOCIALS 6,2 6,1 6,1 6,0 6,0 6,0 5,8 5,9 5,9 5,7 5,8 6,0 6,1 6,1 6,2 5,8 5,9 6,1 6,1 6,6 6,6 6,8 7,0 6,8 6,6 - 0,2 0,2

INSTAL.LACIONS ESPORTIVES 6,4 6,2 6,2 6,2 5,9 5,9 5,8 6,0 6,0 5,7 5,9 5,9 6,0 6,0 5,9 6,1 6,1 6,3 6,2 6,3 6,4 6,4 6,6 6,6 6,5 - 0,1 0,2

FAÇANES, CONSERVACIÓ EDIFICIS 6,3 6,0 5,6 6,3 6,3 6,5 6,4 6,5 6,3 6,2 6,2 6,3 6,4 6,3 6,3 6,2 6,1 6,1 6,0 6,3 6,4 6,5 6,7 6,7 6,4 - 0,3 0,1

ZONES VERDES (PARCS I JARDINS) 6,2 5,9 6,0 6,0 5,8 5,8 5,6 5,8 5,8 5,4 5,7 6,0 5,9 6,0 6,1 6,0 6,1 6,3 6,2 6,4 6,4 6,4 6,6 6,4 6,4 0,0 0,1

SERVEIS INFORM ACIÓ CIUTADANA 6,8 6,7 6,7 6,7 6,6 6,6 6,6 6,7 6,4 6,2 6,3 6,3 6,3 6,3 6,5 6,4 6,6 6,7 6,7 6,9 6,8 7,0 7,1 7,0 6,3 - 0,7 - 0,5

URBANISM E (NOUS CARRERS, PLACES) 6,5 6,4 6,4 6,5 6,1 6,2 6,0 6,2 6,0 5,8 5,9 5,9 6,1 6,0 6,3 6,2 6,1 6,2 6,2 6,4 6,5 6,4 6,7 6,6 6,3 - 0,3 - 0,1

ASFALTAT, CONSERVACIÓ CARRERS 6,0 5,9 6,1 6,5 6,1 6,1 6,2 6,2 5,9 5,8 6,0 6,0 6,1 6,0 6,1 6,0 5,9 5,9 5,9 6,2 6,2 6,3 6,5 6,3 6,2 - 0,1 0,0

NETEJA DELS CARRERS 6,2 6,1 5,9 6,1 5,7 5,9 5,8 5,9 5,4 5,4 5,7 6,0 6,0 6,1 6,4 6,2 6,5 6,7 6,5 6,5 6,7 6,7 6,7 6,5 6,1 - 0,4 - 0,4

GUÀRDIA URBANA 5,6 5,5 5,3 5,4 5,1 5,2 5,2 5,2 5,2 5,1 5,1 5,2 5,6 5,5 5,5 5,5 5,5 5,7 5,6 6,0 6,0 6,2 6,4 6,1 6,1 0,0 0,3

SEGURETAT CIUTADANA (BARRI) 5,8 5,6 5,7 5,8 5,5 5,4 5,2 5,3 5,5 5,3 5,3 5,2 5,3 5,3 5,3 5,3 5,6 5,8 5,8 6,2 6,4 6,5 6,5 6,0 5,8 - 0,2 - 0,2

SOROLL - - - - - - - - - - - - 4,6 4,6 4,8 4,7 5,0 5,2 5,4 5,4 5,5 5,3 5,6 5,8 5,7 - 0,1 0,5

CIRCULACIÓ 4,6 4,6 4,3 4,3 4,0 4,1 4,1 4,4 4,4 4,4 4,4 4,0 4,4 4,6 4,6 4,8 5,2 5,4 5,2 5,3 5,2 5,1 5,5 5,4 5,5 0,1 0,4

SEGURETAT CIUTADANA (CIUTAT) 5,5 5,5 5,7 5,7 5,3 4,8 4,6 4,8 5,1 5,0 4,9 4,9 5,2 5,2 4,9 4,8 5,2 5,4 5,5 5,9 6,1 6,3 6,3 5,5 5,2 - 0,3 - 0,4

APARCAM ENT 3,4 3,1 3,1 3,0 3,0 3,0 2,9 3,0 3,3 3,0 3,1 3,1 3,3 3,2 3,2 3,2 3,4 3,5 3,4 3,7 3,7 3,7 3,9 4,0 4,0 0,0 0,4
- - - - - - - - - -

N (4000) (4000) (4000) (4000) (4000) (4000) (4000) (4000) (4000) (4000) (4000) (6000) (6013) (6000) (6000) (6000) (6000) (6000) (6000) (6000) (6000) (6000) (6000) (6000) (6676)

Variació

VALORACIONS DELS SERVEIS 
EVOLUCIÓ ELS SERVEIS 

Darrer any: 

10 anys: 

Any actual - any anterior 

Any actual - mitjana dels 10 anys anteriors 

Puntuació de la gestió municipal 

en els següents aspectes: 
P8.A 6676 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

>=  0,3 

<  0,3 ;  >  0,1 

<=  0,1 ;  >=  -0,1 

< - 0,1 ;   >  -0,3 

<=  -0,3 
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Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

Respecte al següent aspecte, vostè creu que el darrer 

any ha millorat o ha empitjorat? 

BALANÇ/EVOLUCIÓ VS. VALORACIONS DELS SERVEIS 

 

P8.A/ 

P8.B 

6676 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Ha millorat 

%

Està Igual 

%

Ha 

empitjorat 

%

Puntuació     

Mitjana

Valora                     

%

28,2 46,5 20,7 7,1 99,6

Percepció d'evolució Valoració

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

Respecte al següent aspecte, vostè creu que el darrer 

any ha millorat o ha empitjorat? 

RECOLLIDA D’ESCOMBRARIES 
EVOLUCIÓ / ANÀLISI SOCIODEMOGRÀFICA 

 

P8.A/ 

P8.B 

6676 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

EVOLUCIÓ 

PERFILS 

Ha millorat 

 Ha empitjorat 

Mitjana 



80 

Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

RECOLLIDA D’ESCOMBRARIES 
ANÀLISI PER TERRITORI / TIPOLOGIA 

P8.A 6676 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

DISTRICTE 

TIPOLOGIA 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Ha millorat 

%

Està Igual 

%

Ha 

empitjorat 

%

Puntuació     

Mitjana

Valora                     

%

24,5 35,2 37,8 6,1 99,7

Percepció d'evolució Valoració

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

Respecte al següent aspecte, vostè creu que el darrer 

any ha millorat o ha empitjorat? 

NETEJA DELS CARRERS 
EVOLUCIÓ / ANÀLISI SOCIODEMOGRÀFICA 

 

P8.A/ 

P8.B 

6676 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

PERFILS 

EVOLUCIÓ 

Ha millorat 

 Ha empitjorat 

Mitjana 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

NETEJA DELS CARRERS 
ANÀLISI PER TERRITORI / TIPOLOGIA 

P8.A 6676 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

TIPOLOGIA 

DISTRICTE 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Ha millorat 

%

Està Igual 

%

Ha 

empitjorat 

%

Puntuació     

Mitjana

Valora                     

%

26,4 36,5 32,5 5,7 97,1

Percepció d'evolució Valoració

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

Respecte al següent aspecte, vostè creu que el darrer 

any ha millorat o ha empitjorat? 

SOROLL 
EVOLUCIÓ / ANÀLISI SOCIODEMOGRÀFICA 

 

P8.A/ 

P8.B 

6676 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

PERFILS 

EVOLUCIÓ 

Ha millorat 

 Ha empitjorat 

Mitjana 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

SOROLL 
ANÀLISI PER TERRITORI / TIPOLOGIA 

P8.A 6676 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

TIPOLOGIA 

DISTRICTE 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Ha millorat 

%

Està Igual 

%

Ha 

empitjorat 

%

Puntuació     

Mitjana

Valora                     

%

Puntuació     

Mitjana

Ús                   

%

37,4 30,7 26,3 6,4 96,8 6,5 75,1

Percepció d'evolució
Valoració

General Usuaris/àries

Ha millorat 

He empitjorat 

Mitjana total 

Mitjana Usuaris/àries  

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

Respecte al següent aspecte, vostè creu que el darrer 

any ha millorat o ha empitjorat? 

I vostè l’utilitza habitualment? 

ZONES VERDES (PARCS, JARDINS) 
EVOLUCIÓ / ANÀLISI SOCIODEMOGRÀFICA 

 

P8.A/ 

P8.B/ 

P8.C 

6676 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

PERFILS 

EVOLUCIÓ 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

ZONES VERDES (PARCS, JARDINS) 
ANÀLISI PER TERRITORI / TIPOLOGIA 

P8.A/ 6676 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

TIPOLOGIA 

DISTRICTE 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

ZONES VERDES (PARCS, JARDINS) (PERSONES USUÀRIES) 
ANÀLISI PER TERRITORI 

Usuaris/àries del servei 

4553 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

DISTRICTE 

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

I vostè l’utilitza habitualment? 

P8.A/ 

P8.C 

Valoració mitjana (persones usuàries) 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Ha millorat 

%

Està Igual 

%

Ha 

empitjorat 

%

Puntuació     

Mitjana

Valora                     

%

28,4 53,0 13,5 6,9 97,7

Percepció d'evolució Valoració

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

Respecte al següent aspecte, vostè creu que el darrer 

any ha millorat o ha empitjorat? 

ENLLUMENAT PÚBLIC 
EVOLUCIÓ / ANÀLISI SOCIODEMOGRÀFICA 

 

P8.A/ 

P8.B 

6676 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

PERFILS 

EVOLUCIÓ 

Ha millorat 

 Ha empitjorat 

Mitjana 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

ENLLUMENAT PÚBLIC 
ANÀLISI PER TERRITORI / TIPOLOGIA 

P8.A 6676 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

DISTRICTE 

TIPOLOGIA 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Ha millorat 

%

Està Igual 

%

Ha 

empitjorat 

%

Puntuació     

Mitjana

Valora                     

%

36,3 26,5 23,9 6,3 87,7

Percepció d'evolució Valoració

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

Respecte al següent aspecte, vostè creu que el darrer 

any ha millorat o ha empitjorat? 

URBANISME (NOUS CARRERS,PLACES) 
EVOLUCIÓ / ANÀLISI SOCIODEMOGRÀFICA 

 

P8.A/ 

P8.B 

6676 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

PERFILS 

EVOLUCIÓ 

Ha millorat 

 Ha empitjorat 

Mitjana 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

URBANISME (NOUS CARRERS,PLACES) 
ANÀLISI PER TERRITORI / TIPOLOGIA 

P8.A 6676 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

TIPOLOGIA 

DISTRICTE 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Ha millorat 

%

Està Igual 

%

Ha 

empitjorat 

%

Puntuació     

Mitjana

Valora                     

%

29,7 36,5 29,7 6,2 97,8

Percepció d'evolució Valoració

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

Respecte al següent aspecte, vostè creu que el darrer 

any ha millorat o ha empitjorat? 

ASFALTAT, CONSERVACIÓ CARRERS 
EVOLUCIÓ / ANÀLISI SOCIODEMOGRÀFICA 

 

P8.A/ 

P8.B 

6676 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

PERFILS 

EVOLUCIÓ 

Ha millorat 

 Ha empitjorat 

Mitjana 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

ASFALTAT, CONSERVACIÓ CARRERS 
ANÀLISI PER TERRITORI / TIPOLOGIA 

P8.A 6676 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

TIPOLOGIA 

DISTRICTE 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Ha millorat 

%

Està Igual 

%

Ha 

empitjorat 

%

Puntuació     

Mitjana

Valora                     

%

31,8 38,6 17,4 6,4 90,2

Percepció d'evolució Valoració

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

Respecte al següent aspecte, vostè creu que el darrer 

any ha millorat o ha empitjorat? 

FAÇANES, CONSERVACIÓ EDIFICIS 
EVOLUCIÓ / ANÀLISI SOCIODEMOGRÀFICA 

 

P8.A/ 

P8.B 

6676 

 

 
0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

PERFILS 

EVOLUCIÓ 

Ha millorat 

 Ha empitjorat 

Mitjana 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

FAÇANES, CONSERVACIÓ EDIFICIS 
ANÀLISI PER TERRITORI / TIPOLOGIA 

P8.A 6676 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

TIPOLOGIA 

DISTRICTE 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Ha millorat 

%

Està Igual 

%

Ha 

empitjorat 

%

Puntuació     

Mitjana

Valora                     

%

29,3 21,7 43,1 5,5 95,2

Percepció d'evolució Valoració

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

Respecte al següent aspecte, vostè creu que el darrer 

any ha millorat o ha empitjorat? 

CIRCULACIÓ 
EVOLUCIÓ / ANÀLISI SOCIODEMOGRÀFICA 

 

P8.A/ 

P8.B 

6676 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

PERFILS 

EVOLUCIÓ 

Ha millorat 

 Ha empitjorat 

Mitjana 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

CIRCULACIÓ 
ANÀLISI PER TERRITORI / TIPOLOGIA 

P8.A 6676 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

TIPOLOGIA 

DISTRICTE 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Ha millorat 

%

Està Igual 

%

Ha 

empitjorat 

%

Puntuació     

Mitjana

Valora                     

%

Puntuació     

Mitjana

Ús                   

%

9,1 16,0 57,7 4,0 83,4 3,6 35,6

Percepció d'evolució
Valoració

General Usuaris/àries

Ha millorat 

He empitjorat 

Mitjana total 

Mitjana Usuaris/àries  

APARCAMENT 
EVOLUCIÓ / ANÀLISI SOCIODEMOGRÀFICA 

6676 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

PERFILS 

EVOLUCIÓ 

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

Respecte al següent aspecte, vostè creu que el darrer 

any ha millorat o ha empitjorat? 

I vostè l’utilitza habitualment? 

 

P8.A/ 

P8.B/ 

P8.C 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

APARCAMENT 
ANÀLISI PER TERRITORI / TIPOLOGIA 

P8.A 6676 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

TIPOLOGIA 

DISTRICTE 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

APARCAMENT (PERSONES USUÀRIES) 
ANÀLISI PER TERRITORI 

Usuaris/àries del servei 

2204 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

DISTRICTE 

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

I vostè l’utilitza habitualment? 

P8.A/ 

P8.C 

Valoració mitjana (persones usuàries) 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Ha millorat 

%

Està Igual 

%

Ha 

empitjorat 

%

Puntuació     

Mitjana

Valora                     

%

Puntuació     

Mitjana

Ús                   

%

45,5 26,0 14,3 7,1 88,1 7,2 73,1

Percepció d'evolució
Valoració

General Usuaris/àries

Ha millorat 

He empitjorat 

Mitjana total 

Mitjana Usuaris/àries  

AUTOBÚS 
EVOLUCIÓ / ANÀLISI SOCIODEMOGRÀFICA 

6676 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

PERFILS 

EVOLUCIÓ 

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

Respecte al següent aspecte, vostè creu que el darrer 

any ha millorat o ha empitjorat? 

I vostè l’utilitza habitualment? 

 

P8.A/ 

P8.B/ 

P8.C 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

AUTOBÚS 
ANÀLISI PER TERRITORI / TIPOLOGIA 

P8.A 6676 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

TIPOLOGIA 

DISTRICTE 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

AUTOBÚS (PERSONES USUÀRIES) 
ANÀLISI PER TERRITORI 

Usuaris/àries del servei 

4606 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

DISTRICTE 

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

I vostè l’utilitza habitualment? 

P8.A/ 

P8.C 

Valoració mitjana (persones usuàries) 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Ha millorat 

%

Està Igual 

%

Ha 

empitjorat 

%

Puntuació     

Mitjana

Valora                     

%

Puntuació     

Mitjana

Ús                   

%

32,3 34,8 16,8 7,0 86,3 7,2 73,5

Percepció d'evolució
Valoració

General Usuaris/àries

METRO 
EVOLUCIÓ / ANÀLISI SOCIODEMOGRÀFICA 

6676 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

Ha millorat 

He empitjorat 

Mitjana total 

Mitjana Usuaris/àries 

PERFILS 

EVOLUCIÓ 

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

Respecte al següent aspecte, vostè creu que el darrer 

any ha millorat o ha empitjorat? 

I vostè l’utilitza habitualment? 

 

P8.A/ 

P8.B/ 

P8.C 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

METRO 
ANÀLISI PER TERRITORI / TIPOLOGIA 

P8.A 6676 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

TIPOLOGIA 

DISTRICTE 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

METRO (PERSONES USUÀRIES) 
ANÀLISI PER TERRITORI 

Usuaris/àries del servei 

4624 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

DISTRICTE 

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

I vostè l’utilitza habitualment? 

P8.A/ 

P8.C 

Valoració mitjana (persones usuàries) 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Ha millorat 

%

Està Igual 

%

Ha 

empitjorat 

%

Puntuació     

Mitjana

Valora                     

%

Puntuació     

Mitjana

Ús                   

%

14,0 24,0 1,7 7,3 43,6 7,8 17,1

Percepció d'evolució
Valoració

General Usuaris/àries

TRAMVIA (TRAM, TRAMBAIX, TRAMBESÒS) 
EVOLUCIÓ / ANÀLISI SOCIODEMOGRÀFICA 

6676 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

PERFILS 

EVOLUCIÓ 

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

Respecte al següent aspecte, vostè creu que el darrer 

any ha millorat o ha empitjorat? 

I vostè l’utilitza habitualment? 

 

P8.A/ 

P8.B/ 

P8.C 

Ha millorat 

He empitjorat 

Mitjana total 

Mitjana Usuaris/àries 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

TRAMVIA (TRAM, TRAMBAIX, TRAMBESÒS) 
ANÀLISI PER TERRITORI / TIPOLOGIA 

P8.A 6676 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

TIPOLOGIA 

DISTRICTE 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

TRAMVIA (TRAM, TRAMBAIX, TRAMBESÒS) (PERSONES USUÀRIES) 
ANÀLISI PER TERRITORI 

Usuaris/àries del servei 

1130 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

DISTRICTE 

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

I vostè l’utilitza habitualment? 

P8.A/ 

P8.C 

Valoració mitjana (persones usuàries) 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Ha millorat 

%

Està Igual 

%

Ha 

empitjorat 

%

Puntuació     

Mitjana

Valora                     

%

Puntuació     

Mitjana

Ús                   

%

30,9 9,0 10,7 6,7 52,0 7,5 15,4

Percepció d'evolució
Valoració

General Usuaris/àries

Ha millorat 

He empitjorat 

Mitjana total 

Mitjana Usuaris/àries 

BICING 
EVOLUCIÓ / ANÀLISI SOCIODEMOGRÀFICA 

6676 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

PERFILS 

EVOLUCIÓ 

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

Respecte al següent aspecte, vostè creu que el darrer 

any ha millorat o ha empitjorat? 

I vostè l’utilitza habitualment? 

 

P8.A/ 

P8.B/ 

P8.C 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

BICING 
ANÀLISI PER TERRITORI / TIPOLOGIA 

P8.A 6676 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

TIPOLOGIA 

DISTRICTE 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

BICING (PERSONES USUÀRIES) 
ANÀLISI PER TERRITORI 

Usuaris/àries del servei 

739 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

DISTRICTE 

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

I vostè l’utilitza habitualment? 

P8.A/ 

P8.C 

Valoració mitjana (persones usuàries) 



113 

Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Ha millorat 

%

Està Igual 

%

Ha 

empitjorat 

%

Puntuació     

Mitjana

Valora                     

%

22,2 32,9 23,0 6,1 83,4

Percepció d'evolució Valoració

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

Respecte al següent aspecte, vostè creu que el darrer 

any ha millorat o ha empitjorat? 

GUÀRDIA URBANA 
EVOLUCIÓ / ANÀLISI SOCIODEMOGRÀFICA 

 

P8.A/ 

P8.B 

6676 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

PERFILS 

EVOLUCIÓ 

Ha millorat 

 Ha empitjorat 

Mitjana 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

GUÀRDIA URBANA 
ANÀLISI PER TERRITORI / TIPOLOGIA 

P8.A 6676 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

TIPOLOGIA 

DISTRICTE 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Ha millorat 

%

Està Igual 

%

Ha 

empitjorat 

%

Puntuació     

Mitjana

Valora                     

%

32,0 26,2 2,1 8,2 66,4

Percepció d'evolució Valoració

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

Respecte al següent aspecte, vostè creu que el darrer 

any ha millorat o ha empitjorat? 

BOMBERS 
EVOLUCIÓ / ANÀLISI SOCIODEMOGRÀFICA 

 

P8.A/ 

P8.B 

6676 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

PERFILS 

EVOLUCIÓ 

Ha millorat 

 Ha empitjorat 

Mitjana 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

BOMBERS 
ANÀLISI PER TERRITORI / TIPOLOGIA 

P8.A 6676 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

TIPOLOGIA 

DISTRICTE 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Ha millorat 

%

Està Igual 

%

Ha 

empitjorat 

%

Puntuació     

Mitjana

Valora                     

%

15,4 20,0 58,1 5,2 96,1

Percepció d'evolució Valoració

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

Respecte al següent aspecte, vostè creu que el darrer 

any ha millorat o ha empitjorat? 

SEGURETAT CIUTADANA - CIUTAT 
EVOLUCIÓ / ANÀLISI SOCIODEMOGRÀFICA 

 

P8.A/ 

P8.B 

6676 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

PERFILS 

EVOLUCIÓ 

Ha millorat 

 Ha empitjorat 

Mitjana 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

SEGURETAT CIUTADANA - CIUTAT 
ANÀLISI PER TERRITORI / TIPOLOGIA 

P8.A 6676 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

TIPOLOGIA 

DISTRICTE 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Ha millorat 

%

Està Igual 

%

Ha 

empitjorat 

%

Puntuació     

Mitjana

Valora                     

%

17,4 36,1 41,8 5,8 97,9

Percepció d'evolució Valoració

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

Respecte al següent aspecte, vostè creu que el darrer 

any ha millorat o ha empitjorat? 

SEGURETAT CIUTADANA - BARRI 
EVOLUCIÓ / ANÀLISI SOCIODEMOGRÀFICA 

 

P8.A/ 

P8.B 

6676 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

PERFILS 

EVOLUCIÓ 

Ha millorat 

 Ha empitjorat 

Mitjana 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

SEGURETAT CIUTADANA - BARRI 
ANÀLISI PER TERRITORI / TIPOLOGIA 

P8.A 6676 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

TIPOLOGIA 

DISTRICTE 



121 

Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Ha millorat 

%

Està Igual 

%

Ha 

empitjorat 

%

Puntuació     

Mitjana

Valora                     

%

Puntuació     

Mitjana

Ús                   

%

22,8 26,9 10,7 6,5 63,2 6,8 32,9

Percepció d'evolució
Valoració

General Usuaris/àries

Ha millorat 

He empitjorat 

Mitjana total 

Mitjana Usuaris/àries 

INSTAL·LACIONS ESPORTIVES 
EVOLUCIÓ / ANÀLISI SOCIODEMOGRÀFICA 

6676 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

PERFILS 

EVOLUCIÓ 

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

Respecte al següent aspecte, vostè creu que el darrer 

any ha millorat o ha empitjorat? 

I vostè l’utilitza habitualment? 

 

P8.A/ 

P8.B/ 

P8.C 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

INSTAL·LACIONS ESPORTIVES 
ANÀLISI PER TERRITORI / TIPOLOGIA 

P8.A 6676 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

TIPOLOGIA 

DISTRICTE 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

INSTAL·LACIONS ESPORTIVES (PERSONES USUÀRIES) 
ANÀLISI PER TERRITORI 

Usuaris/àries del servei 

2069 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

DISTRICTE 

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

I vostè l’utilitza habitualment? 

P8.A/ 

P8.C 

Valoració mitjana (persones usuàries) 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Ha millorat 

%

Està Igual 

%

Ha 

empitjorat 

%

Puntuació     

Mitjana

Valora                     

%

Puntuació     

Mitjana

Ús                   

%

24,8 26,5 22,8 6,3 77,6 6,3 56,9

Percepció d'evolució
Valoració

General Usuaris/àries

SERV. INFORMACIÓ I ATENCIÓ CIUTADANA 
EVOLUCIÓ / ANÀLISI SOCIODEMOGRÀFICA 

6676 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

PERFILS 

EVOLUCIÓ 

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

Respecte al següent aspecte, vostè creu que el darrer 

any ha millorat o ha empitjorat? 

I vostè l’utilitza habitualment? 

 

P8.A/ 

P8.B/ 

P8.C 

Ha millorat 

He empitjorat 

Mitjana total 

Mitjana Usuaris/àries 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

SERV. INFORMACIÓ I ATENCIÓ CIUTADANA 
ANÀLISI PER TERRITORI / TIPOLOGIA 

P8.A 6676 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

TIPOLOGIA 

DISTRICTE 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

SERV. INFORMACIÓ I ATENCIÓ CIUTADANA (PERSONES USUÀRIES) 
ANÀLISI PER TERRITORI 

Usuaris/àries del servei 

3275 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

DISTRICTE 

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

I vostè l’utilitza habitualment? 

P8.A/ 

P8.C 

Valoració mitjana (persones usuàries) 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

CENTRES DE SERVEIS SOCIALS 
EVOLUCIÓ / ANÀLISI SOCIODEMOGRÀFICA 

6676 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

PERFILS 

EVOLUCIÓ 

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

Respecte al següent aspecte, vostè creu que el darrer 

any ha millorat o ha empitjorat? 

I vostè l’utilitza habitualment? 

 

P8.A/ 

P8.B/ 

P8.C 

Ha millorat 

He empitjorat 

Mitjana total 

Mitjana Usuaris/àries 

Ha millorat 

%

Està Igual 

%

Ha 

empitjorat 

%

Puntuació     

Mitjana

Valora                     

%

Puntuació     

Mitjana

Ús                   

%

16,4 14,8 12,6 6,6 46,0 6,6 22,1

Percepció d'evolució
Valoració

General Usuaris/àries
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

CENTRES DE SERVEIS SOCIALS 
ANÀLISI PER TERRITORI / TIPOLOGIA 

P8.A 6676 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

TIPOLOGIA 

DISTRICTE 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

CENTRES DE SERVEIS SOCIALS (PERSONES USUÀRIES) 
ANÀLISI PER TERRITORI 

Usuaris/àries del servei 

1545 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

DISTRICTE 

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

I vostè l’utilitza habitualment? 

P8.A/ 

P8.C 

Valoració mitjana (persones usuàries) 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Ha millorat 

%

Està Igual 

%

Ha 

empitjorat 

%

Puntuació     

Mitjana

Valora                     

%

Puntuació     

Mitjana

Ús                   

%

28,1 23,8 17,2 7,0 71,8 7,1 53,4

Percepció d'evolució
Valoració

General Usuaris/àries

ACTIVITATS CULTURALS 
EVOLUCIÓ / ANÀLISI SOCIODEMOGRÀFICA 

6676 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

PERFILS 

EVOLUCIÓ 

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

Respecte al següent aspecte, vostè creu que el darrer 

any ha millorat o ha empitjorat? 

I vostè l’utilitza habitualment? 

 

P8.A/ 

P8.B/ 

P8.C 

Ha millorat 

He empitjorat 

Mitjana total 

Mitjana Usuaris/àries 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

ACTIVITATS CULTURALS 
ANÀLISI PER TERRITORI / TIPOLOGIA 

P8.A 6676 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

TIPOLOGIA 

DISTRICTE 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

ACTIVITATS CULTURALS (PERSONES USUÀRIES) 
ANÀLISI PER TERRITORI 

Usuaris/àries del servei 

3444 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

DISTRICTE 

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

I vostè l’utilitza habitualment? 

P8.A/ 

P8.C 

Valoració mitjana (persones usuàries) 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Ha millorat 

%

Està Igual 

%

Ha 

empitjorat 

%

Puntuació     

Mitjana

Valora                     

%

Puntuació     

Mitjana

Ús                   

%

20,5 27,9 23,3 6,9 75,6 7,0 58,9

Percepció d'evolució
Valoració

General Usuaris/àries

FESTES POPULARS 
EVOLUCIÓ / ANÀLISI SOCIODEMOGRÀFICA 

6676 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

PERFILS 

EVOLUCIÓ 

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

Respecte al següent aspecte, vostè creu que el darrer 

any ha millorat o ha empitjorat? 

I vostè l’utilitza habitualment? 

 

P8.A/ 

P8.B/ 

P8.C 

Ha millorat 

He empitjorat 

Mitjana total 

Mitjana Usuaris/àries 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

FESTES POPULARS 
ANÀLISI PER TERRITORI / TIPOLOGIA 

P8.A 6676 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

TIPOLOGIA 

DISTRICTE 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

FESTES POPULARS (PERSONES USUÀRIES) 
ANÀLISI PER TERRITORI 

Usuaris/àries del servei 

3863 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

DISTRICTE 

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

I vostè l’utilitza habitualment? 

P8.A/ 

P8.C 

Valoració mitjana (persones usuàries) 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Ha millorat 

%

Està Igual 

%

Ha 

empitjorat 

%

Puntuació     

Mitjana

Valora                     

%

Puntuació     

Mitjana

Ús                   

%

44,2 26,6 11,9 7,4 85,0 7,5 71,1

Percepció d'evolució
Valoració

General Usuaris/àries

MERCATS MUNICIPALS 
EVOLUCIÓ / ANÀLISI SOCIODEMOGRÀFICA 

6676 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

PERFILS 

EVOLUCIÓ 

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

Respecte al següent aspecte, vostè creu que el darrer 

any ha millorat o ha empitjorat? 

I vostè l’utilitza habitualment? 

 

P8.A/ 

P8.B/ 

P8.C 

Ha millorat 

He empitjorat 

Mitjana total 

Mitjana Usuaris/àries 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

MERCATS MUNICIPALS 
ANÀLISI PER TERRITORI / TIPOLOGIA 

P8.A 6676 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

TIPOLOGIA 

DISTRICTE 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

MERCATS MUNICIPALS (PERSONES USUÀRIES) 
ANÀLISI PER TERRITORI 

Usuaris/àries del servei 

4315 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

DISTRICTE 

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

I vostè l’utilitza habitualment? 

P8.A/ 

P8.C 

Valoració mitjana (persones usuàries) 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Ha millorat 

%

Està Igual 

%

Ha 

empitjorat 

%

Puntuació     

Mitjana

Valora                     

%

Puntuació     

Mitjana

Ús                   

%

28,4 26,7 5,0 7,7 63,3 7,9 44,0

Percepció d'evolució
Valoració

General Usuaris/àries

BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES 
EVOLUCIÓ / ANÀLISI SOCIODEMOGRÀFICA 

6676 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

PERFILS 

EVOLUCIÓ 

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

Respecte al següent aspecte, vostè creu que el darrer 

any ha millorat o ha empitjorat? 

I vostè l’utilitza habitualment? 

 

P8.A/ 

P8.B/ 

P8.C 

Ha millorat 

He empitjorat 

Mitjana total 

Mitjana Usuaris/àries 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES 
ANÀLISI PER TERRITORI / TIPOLOGIA 

P8.A/ 6676 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

TIPOLOGIA 

DISTRICTE 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES (PERSONES USUÀRIES) 
ANÀLISI PER TERRITORI 

Usuaris/àries del servei 

3051 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

DISTRICTE 

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

I vostè l’utilitza habitualment? 

P8.A/ 

P8.C 

Valoració mitjana (persones usuàries) 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Ha millorat 

%

Està Igual 

%

Ha 

empitjorat 

%

Puntuació     

Mitjana

Valora                     

%

Puntuació     

Mitjana

Ús                   

%

18,4 19,0 5,5 7,4 45,4 7,7 26,0

Percepció d'evolució
Valoració

General Usuaris/àries

CENTRES CÍVICS 
EVOLUCIÓ / ANÀLISI SOCIODEMOGRÀFICA 

6676 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

PERFILS 

EVOLUCIÓ 

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

Respecte al següent aspecte, vostè creu que el darrer 

any ha millorat o ha empitjorat? 

I vostè l’utilitza habitualment? 

 

P8.A/ 

P8.B/ 

P8.C 

Ha millorat 

He empitjorat 

Mitjana total 

Mitjana Usuaris/àries 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

CENTRES CÍVICS 
ANÀLISI PER TERRITORI / TIPOLOGIA 

P8.A 6676 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

TIPOLOGIA 

DISTRICTE 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

CENTRES CÍVICS (PERSONES USUÀRIES) 
ANÀLISI PER TERRITORI 

Usuaris/àries del servei 

1929 

0 = pèssima; 10 = excel·lent 

ELS SERVEIS 

DISTRICTE 

Puntuació de la gestió municipal en els següent aspecte: 

I vostè l’utilitza habitualment? 

P8.A/ 

P8.C 

Valoració mitjana (persones usuàries) 
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Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

VARIACIÓ TENDÈNCIA 

% Persones usuàries

2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 Variació

ZONES VERDES (PARCS I JARDINS) 76,2 83,5 81,4 75,1 77,4 74,5 77,8 79,0 78,7 79,9 75,4 75,4 75,1 -0,3

M ETRO 79,8 85,6 86,2 80,4 77,9 74,8 77,9 76,6 77,6 76,9 76,6 77,5 73,5 -4,0

AUTOBÚS 79,0 85,6 85,4 77,9 74,9 71,8 74,4 71,7 73,0 74,2 73,9 76,5 73,1 -3,4

M ERCATS M UNICIPALS 69,2 75,3 75,4 72,1 68,8 66,2 69,5 70,2 70,2 68,5 69,0 71,6 71,1 -0,5

FESTES POPULARS 53,8 61,6 63,7 60,8 61,1 59,0 63,2 64,0 67,1 64,5 61,8 64,0 58,9 -5,1

SERVEIS INFORM ACIÓ CIUTADANA 46,8 56,2 61,9 51,8 52,5 45,3 45,2 46,9 48,9 53,0 52,8 54,5 56,9 2,4

ACTIVITATS CULTURALS 42,3 52,9 58,0 54,3 50,6 50,1 49,2 54,8 57,4 57,3 55,2 56,9 53,4 -3,5

BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES 41,6 49,2 52,3 49,7 49,1 46,2 47,2 49,8 50,8 50,2 48,6 50,8 44,0 -6,8

APARCAM ENT - - 46,1 41,6 39,7 34,4 36,0 32,0 34,2 37,7 38,0 36,3 35,6 -0,7

INSTAL.LACIONS ESPORTIVES 26,7 32,8 32,9 32,3 30,0 26,0 28,6 29,6 31,2 31,7 33,3 34,2 32,9 -1,3

CENTRES CÍVICS - - - - - - 26,8 28,4 28,9 29,8 30,2 32,0 26,0 -6,0

CENTRES DE SERVEIS SOCIALS 28,8 32,4 33,9 27,4 26,1 20,6 20,3 20,5 22,7 25,8 22,7 25,4 22,1 -3,3

TRAM VIA (TRAM, TRAMBAIX, TRAMBESÒS) - - - - - - - - - 21,0 17,7 18,4 17,1 -1,3

BICING 12,0 14,8 14,3 12,1 10,9 9,8 10,5 10,8 10,8 11,8 10,9 12,0 15,4 3,4

N (6013) (6000) (6000) (6000) (6000) (6000) (6000) (6000) (6000) (6000) (6000) (6000)

USUARIS/ÀRIES DELS SERVEIS 
EVOLUCIÓ ELS SERVEIS 

Any actual - any anterior 

 

Utilitza habitualment els 

següents serveis municipals? 
P8.C 6676 >=  5,0 

<  5,0 ;  >  2,5 

<=  2,5 ;  >=  -2,5 

<  -2,5 ;  >  -5,0 

<=  -5,0 



146 

Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

TENDÈNCIA VARIACIÓ 

Valoració Persones usuàries

2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 Variació

BIBLIOTEQUES PÚBLIQUES 7,4 7,6 7,7 7,7 7,8 7,8 7,8 8,0 8,0 8,0 8,2 8,1 7,9 -0,2

TRAM VIA (TRAM, TRAMBAIX, TRAMBESÒS) - - - - - - - - - 7,7 8,1 7,9 7,8 -0,1

CENTRES CÍVICS - - - - - - 7,4 7,8 7,8 7,9 8,0 7,9 7,7 -0,2

M ERCATS M UNICIPALS 7,0 7,0 7,1 7,2 7,2 7,3 7,2 7,5 7,5 7,5 7,7 7,7 7,5 -0,2

BICING 6,8 6,0 6,5 7,0 6,9 6,7 7,0 7,0 7,1 7,2 7,2 7,9 7,5 -0,4

AUTOBÚS 6,4 6,5 6,7 6,9 6,7 7,0 6,8 7,2 6,9 7,1 7,3 7,3 7,2 -0,1

M ETRO 7,0 7,1 7,2 7,4 7,2 7,4 7,2 7,6 7,2 7,2 7,7 7,5 7,2 -0,3

ACTIVITATS CULTURALS 6,7 6,9 6,9 7,1 7,0 7,0 7,0 7,4 7,5 7,6 7,7 7,6 7,1 -0,5

FESTES POPULARS 6,8 6,9 6,9 7,0 7,0 7,1 7,1 7,5 7,5 7,6 7,6 7,6 7,0 -0,6

INSTAL.LACIONS ESPORTIVES 6,4 6,3 6,2 6,5 6,5 6,7 6,6 6,6 6,8 6,8 7,0 7,0 6,8 -0,2

CENTRES DE SERVEIS SOCIALS 6,3 6,2 6,4 6,0 6,1 6,5 6,5 6,9 6,9 7,1 7,3 7,0 6,6 -0,4

ZONES VERDES (PARCS I JARDINS) 6,1 6,1 6,2 6,1 6,1 6,4 6,3 6,5 6,4 6,5 6,7 6,5 6,5 0,0

SERVEIS INFORM ACIÓ CIUTADANA 6,5 6,5 6,6 6,6 6,8 6,9 6,8 7,0 6,9 7,1 7,2 7,2 6,3 -0,9

APARCAM ENT - - 2,8 2,9 3,2 3,3 3,2 3,4 3,4 3,5 3,6 3,8 3,6 -0,2

Puntuació de la gestió municipal 

en els següents serveis 

municipals: 
0 = pèssima; 10 = excel·lent 

Usuaris/àries de cada servei P8.A 

ELS SERVEIS 

VALORACIONS DELS SERVEIS PELS USUARIS/ÀRIES 
EVOLUCIÓ 

Any actual - any anterior 

<= -0,3 

< - 0,1 ;  >  -0,3 

<= 0,1 ;  >=  -0,1 

<  0,3 ;  >  0,1 

>=  0,3 

VALORACIÓ MITJANA  
(Persones usuàries vs total Barcelona) 

Total Barcelona 

Usuaris/àries dels serveis 
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Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

VARIACIÓ TENDÈNCIA 

1996 1997 1998 1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 darrer any 10 anys

TRANSPORT PÚBLIC 73,2 71,5 72,9 71,2 73,9 74,4 74,6 72,9 74,7 73,1 71,4 74,0 71,9 74,0 70,4 72,4 67,5 67,5 68,8 69,4 69,9 69,4 69,0 69,4 63,3 -6,1 -6,1

M ETRO / FGC URBÀ 41,7 38,8 41,5 41,7 43,4 42,5 45,3 43,8 43,7 45,5 45,0 42,7 42,5 43,3 43,4 42,7 39,3 38,8 40,8 41,0 38,6 38,2 37,0 37,0 31,3 -5,7 - 8,4

AUTOBÚS 27,8 29,2 28,4 26,8 27,6 28,8 27,5 26,5 27,8 25,4 24,2 27,8 25,7 26,9 24,0 24,8 23,7 24,5 23,6 24,5 27,0 26,7 26,5 27,1 24,3 -2,8 - 0,9

TRAM VIA (TRAM , TRAM BAIX, TRAM BESÒS) - - - - - - - - - - - - 0,5 0,4 0,4 0,4 0,4 0,5 0,4 0,2 0,3 0,6 0,5 0,6 0,7 0,1 0,3

TAXI 2,2 2,2 2,2 1,3 1,7 2,2 1,3 1,3 1,7 1,4 1,2 1,6 1,3 1,0 0,9 1,3 1,2 1,1 1,1 1,0 1,1 1,1 1,6 1,3 1,6 0,3 0,4

TREN (RENFE / FGC INTERURBÀ) 1,5 1,3 0,8 1,4 1,2 0,9 0,6 1,3 1,5 0,8 0,9 1,3 0,7 1,0 0,5 0,9 0,4 0,5 0,9 0,3 0,6 0,5 0,6 0,7 0,8 0,1 0,2

BICICLETA (BICING) - - - - - - - - - - - 0,7 1,2 1,4 1,2 2,3 2,4 2,1 2,0 2,3 2,3 2,3 2,7 2,7 4,6 1,9 2,3

TRANSPORT PRIVAT 21,0 20,3 19,5 20,1 19,1 19,7 18,7 18,5 18,1 16,9 16,4 18,9 19,2 18,3 20,2 19,8 21,1 19,9 19,2 19,5 20,7 21,3 20,8 21,6 24,0 2,4 3,6

M OTO / CICLOM OTOR 4,8 5,5 4,8 5,2 5,6 5,4 5,6 5,3 5,2 5,3 6,6 6,4 6,5 6,9 7,2 7,9 8,4 8,2 7,9 8,2 7,9 8,6 8,8 8,4 8,6 0,2 0,5

COTXE 16,2 14,8 14,7 14,9 13,5 14,3 13,1 13,3 12,8 11,5 9,7 10,2 10,6 9,6 11,1 9,6 10,5 8,9 8,6 8,4 9,7 8,7 8,3 8,6 10,1 1,5 0,9

BICICLETA (D'ÚS PARTICULAR) - - - - - - - - - - - 2,3 2,0 1,9 1,9 2,4 2,3 2,9 2,7 2,9 3,1 4,0 3,7 3,9 4,2 0,3 1,2

PATINET / PATINET ELÈCTRIC - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 0,7 1,1 0,4 0,4

CAM INANT 5,5 7,6 6,9 8,3 6,4 5,0 5,6 7,7 5,8 7,4 9,1 6,9 8,3 7,3 9,3 7,5 11,2 12,3 11,6 10,9 9,3 9,1 9,9 8,7 12,2 3,5 2,2

ALTRES 0,3 0,7 0,5 0,4 0,6 0,1 0,1 0,3 0,3 0,2 0,3 0,2 0,3 0,3 0,1 0,2 0,2 0,3 0,4 0,2 0,2 0,2 0,4 0,3 0,2 -0,1 - 0,0

CAP 0,4 0,4 -

NO CONTESTA 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

N (4000) (4000) (4000) (4000) (4000) (4000) (4000) (4000) (4000) (4000) (4000) (6000) (6013) (6000) (6000) (6000) (6000) (6000) (6000) (6000) (6000) (6000) (6000) (6000) (6676)

Variació

MITJÀ DE TRANSPORT USAT AMB MÉS FREQÜÈNCIA 
EVOLUCIÓ ELS SERVEIS 

Darrer any: 

10 anys: 

Any actual - any anterior 

Any actual - mitjana dels 10 anys anteriors 

>= 3% 

< 3% ;  > -3% 

<= -3% 

Quin mitjà de transport utilitza 

amb més freqüència per anar a 

les seves activitats principals? 

P9 6676 
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Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Molt/bastant dotada 

Poc/gens dotada 

Amb relació al transport públic, vostè diria que 

Barcelona és una ciutat molt, bastant, poc o gens 

dotada? 

VALORACIÓ DE LA DOTACIÓ TRANSPORT PÚBLIC A LA CIUTAT 
EVOLUCIÓ 

P10.A 6676 

ELS SERVEIS 
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Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Diferències estadísticament significatives: 

1 Significativament superiors a la mitjana de Barcelona 

1 Significativament inferiors a la mitjana de Barcelona 

Amb relació al transport públic, vostè diria que 

Barcelona és una ciutat molt, bastant, poc o gens 

dotada? 

VALORACIÓ DE LA DOTACIÓ TRANSPORT PÚBLIC A LA CIUTAT 
ANÀLISI SOCIODEMOGRÀFICA 

P10.A 6676 

GESTIÓ MUNICIPAL 
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Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Amb relació al transport públic, vostè diria que 

Barcelona és una ciutat molt, bastant, poc o gens 

dotada? 

LA CIUTAT ESTÀ MOLT-BASTANT DOTADA DE TRANSPORT PÚBLIC 
ANÀLISI PER TERRITORI 

P10.A 6676 

% Molt i bastant dotada 

ELS SERVEIS 

DISTRICTE 
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Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

I el seu barri, considera que pel que fa al transport 

públic està molt, bastant, poc o gens dotat? 

VALORACIÓ DE LA DOTACIÓ TRANSPORT PÚBLIC AL BARRI 
EVOLUCIÓ 

P10.B 6676 

ELS SERVEIS 

Molt/bastant dotat 

Poc/gens dotat 
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Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

I el seu barri, considera que pel que fa al transport 

públic està molt, bastant, poc o gens dotat? 

VALORACIÓ DE LA DOTACIÓ TRANSPORT PÚBLIC AL BARRI  
ANÀLISI SOCIODEMOGRÀFICA 

P10.B 6676 

GESTIÓ MUNICIPAL 

Diferències estadísticament significatives: 

1 Significativament superiors a la mitjana de Barcelona 

1 Significativament inferiors a la mitjana de Barcelona 
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Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

I el seu barri, considera que pel que fa al transport 

públic està molt, bastant, poc o gens dotat? 

EL BARRI ESTÀ MOLT-BASTANT DOTAT DE TRANSPORT PÚBLIC 
ANÀLISI PER TERRITORI 

P10.B 6676 

% Molt i bastant dotat 

ELS SERVEIS 

DISTRICTE 
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Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

El barri 

05 
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Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

En general, vostè creu que el darrer any el seu barri ha 

millorat o ha empitjorat? 

PERCEPCIÓ DE L’EVOLUCIÓ DEL BARRI DURANT EL DARRER ANY 
EVOLUCIÓ 

P14 6676 

EL BARRI 

Ha millorat 

Ha empitjorat 
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Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

En general, vostè creu que el darrer any el seu barri ha 

millorat o ha empitjorat? 

EL BARRI HA MILLORAT EL DARRER ANY 
ANÀLISI PER TERRITORI 

P14 6676 

EL BARRI 
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Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

En general, vostè creu que el darrer any el seu barri ha 

millorat o ha empitjorat? 

EL BARRI HA EMPITJORAT EL DARRER ANY 
ANÀLISI PER TERRITORI 

P14 6676 

EL BARRI 
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Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Millorarà 

Empitjorarà 

I de cara  al futur, vostè creu que el seu barri millorarà o 

empitjorarà? 

PERSPECTIVES DE FUTUR DEL BARRI 
EVOLUCIÓ 

P15 6676 

EL BARRI 
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Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

I de cara  al futur, vostè creu que el seu barri millorarà o 

empitjorarà? 

EL BARRI MILLORARÀ EN EL FUTUR 
ANÀLISI PER TERRITORI 

P15 6676 

EL BARRI 
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Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

I de cara  al futur, vostè creu que el seu barri millorarà o 

empitjorarà? 

EL BARRI EMPITJORARÀ EN EL FUTUR 
ANÀLISI PER TERRITORI 

P15 6676 

EL BARRI 
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Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

N M illorarà

Continuarà 

igual Empit jorarà NS / NC

CIUTAT VELLA (629) 51,2 3,3 34,5 11,1

RAVAL (159) 48,0 1,8 40,2 10,0

GÒTIC (158) 61,0 4,0 24,0 11,1

BARCELONETA (155) 57,8 4,0 26,5 11,6

SANT PERE, SANTA CATERINA I RIBERA (157) 46,1 5,3 35,8 12,9

N

Ha

millorat

Està

igual

Ha 

empit jorat NS / NC

CIUTAT VELLA (629) 21,6 16,1 53,8 8,5

RAVAL (159) 17,7 14,7 56,3 11,3

GÒTIC (158) 27,0 19,1 49,1 4,8

BARCELONETA (155) 25,3 15,2 48,6 10,9

SANT PERE, SANTA CATERINA I RIBERA (157) 23,3 17,4 55,6 3,7

PERCEPCIÓ DE L’EVOLUCIÓ 

Ha millorat / Millorarà 

Ha empitjorat / Empitjorarà 

En general, vostè creu que el darrer any el seu barri ha 

millorat o ha empitjorat? 

I de cara  al futur, vostè creu que el seu barri millorarà o 

empitjorarà? 

PERCEPCIÓ DE L'EVOLUCIÓ VS. PERSPECTIVES DE FUTUR 
ANÀLISI PER TERRITORI – CIUTAT VELLA 

 

P14/ 

P15 

629 

EL BARRI 

PERSPECTIVES DE FUTUR 
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Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

N M illorarà

Continuarà 

igual Empit jorarà NS / NC

EIXAM PLE (932) 58,2 7,8 22,5 11,4

FORT PIENC (158) 64,5 7,4 17,0 11,1

SAGRADA FAM ÍLIA (154) 59,9 5,7 27,8 6,5

DRETA DE L'EIXAM PLE (157) 54,4 9,1 19,6 16,8

ANTIGA ESQUERRA DE L'EIXAM PLE (155) 58,7 7,3 21,1 12,8

NOVA ESQUERRA DE L'EIXAM PLE (154) 58,4 10,3 19,9 11,5

SANT ANTONI (154) 54,5 6,0 28,7 10,8

N

Ha

millorat

Està

igual

Ha 

empit jorat NS / NC

EIXAM PLE (932) 35,2 27,7 33,7 3,3

FORT PIENC (158) 36,5 31,4 28,8 3,3

SAGRADA FAM ÍLIA (154) 34,2 27,5 34,9 3,4

DRETA DE L'EIXAM PLE (157) 31,5 33,0 31,3 4,3

ANTIGA ESQUERRA DE L'EIXAM PLE (155) 33,6 26,1 33,4 6,9

NOVA ESQUERRA DE L'EIXAM PLE (154) 33,1 31,5 34,8 0,6

SANT ANTONI (154) 44,9 14,9 37,7 2,4

En general, vostè creu que el darrer any el seu barri ha 

millorat o ha empitjorat? 

I de cara  al futur, vostè creu que el seu barri millorarà o 

empitjorarà? 

PERCEPCIÓ DE L'EVOLUCIÓ VS. PERSPECTIVES DE FUTUR 
ANÀLISI PER TERRITORI - EIXAMPLE 

 

P14/ 

P15 

932 

EL BARRI 

Ha millorat / Millorarà 

Ha empitjorat / Empitjorarà 

PERCEPCIÓ DE L’EVOLUCIÓ 

PERSPECTIVES DE FUTUR 
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Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

N M illorarà

Continuarà 

igual Empit jorarà NS / NC

SANTS-M ONTJUÏC (626) 59,7 6,5 25,3 8,4

POBLE SEC (159) 52,5 2,6 34,4 10,4

M ARINA I ZONA FRANCA - PORT (155) 64,0 2,5 22,2 11,3

FONT GUATLLA, HOSTAFRANCS I BORDETA (157) 54,7 17,5 19,2 8,7

SANTS I BADAL (155) 65,6 3,2 25,6 5,7

N

Ha

millorat

Està

igual

Ha 

empit jorat NS / NC

SANTS-M ONTJUÏC (626) 32,9 28,7 36,5 1,8

POBLE SEC (159) 24,9 16,1 55,4 3,6

M ARINA I ZONA FRANCA - PORT (155) 33,3 23,2 42,0 1,5

FONT GUATLLA, HOSTAFRANCS I BORDETA (157) 29,0 39,8 30,0 1,3

SANTS I BADAL (155) 40,4 31,3 27,0 1,3

En general, vostè creu que el darrer any el seu barri ha 

millorat o ha empitjorat? 

I de cara  al futur, vostè creu que el seu barri millorarà o 

empitjorarà? 

PERCEPCIÓ DE L'EVOLUCIÓ VS. PERSPECTIVES DE FUTUR 
ANÀLISI PER TERRITORI – SANTS-MONTJUÏC 

 

P14/ 

P15 

626 

EL BARRI 

Ha millorat / Millorarà 

Ha empitjorat / Empitjorarà 

PERCEPCIÓ DE L’EVOLUCIÓ 

PERSPECTIVES DE FUTUR 
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Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

N M illorarà

Continuarà 

igual Empit jorarà NS / NC

LES CORTS (447) 58,8 11,8 17,8 11,6

LES CORTS (196) 60,2 10,9 20,0 8,9

M ATERNITAT I SANT RAM ON (176) 61,8 11,0 14,3 13,0

PEDRALBES (75) 46,5 16,9 16,8 19,8

N

Ha

millorat

Està

igual

Ha 

empit jorat NS / NC

LES CORTS (447) 35,6 41,1 20,2 3,1

LES CORTS (196) 37,4 37,3 21,3 4,0

M ATERNITAT I SANT RAM ON (176) 33,9 43,8 21,7 0,6

PEDRALBES (75) 31,4 50,8 12,7 5,2

En general, vostè creu que el darrer any el seu barri ha 

millorat o ha empitjorat? 

I de cara  al futur, vostè creu que el seu barri millorarà o 

empitjorarà? 

PERCEPCIÓ DE L'EVOLUCIÓ VS. PERSPECTIVES DE FUTUR 
ANÀLISI PER TERRITORI – LES CORTS 

 

P14/ 

P15 

447 

EL BARRI 

Ha millorat / Millorarà 

Ha empitjorat / Empitjorarà 

PERCEPCIÓ DE L’EVOLUCIÓ 

PERSPECTIVES DE FUTUR 
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Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

N M illorarà

Continuarà 

igual Empit jorarà NS / NC

SARRIÀ-SANT GERVASI (470) 53,1 13,2 22,3 11,4

SARRIÀ, TRES TORRES I VALLVIDRERA (156) 53,8 17,4 19,2 9,6

SANT GERVASI - BONANOVA I PUTXET (154) 54,0 11,9 24,5 9,6

SANT GERVASI - GALVANY (160) 51,5 10,7 22,5 15,2

N

Ha

millorat

Està

igual

Ha 

empit jorat NS / NC

SARRIÀ-SANT GERVASI (470) 28,7 41,8 25,2 4,3

SARRIÀ, TRES TORRES I VALLVIDRERA (156) 33,1 41,1 21,4 4,4

SANT GERVASI - BONANOVA I PUTXET (154) 29,7 34,5 30,6 5,2

SANT GERVASI - GALVANY (160) 23,7 50,9 22,4 3,0

En general, vostè creu que el darrer any el seu barri ha 

millorat o ha empitjorat? 

I de cara  al futur, vostè creu que el seu barri millorarà o 

empitjorarà? 

PERCEPCIÓ DE L'EVOLUCIÓ VS. PERSPECTIVES DE FUTUR 
ANÀLISI PER TERRITORI – SARRIÀ-ST. GERVASI 

 

P14/ 

P15 

470 

EL BARRI 

Ha millorat / Millorarà 

Ha empitjorat / Empitjorarà 

PERCEPCIÓ DE L’EVOLUCIÓ 

PERSPECTIVES DE FUTUR 
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Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

N M illorarà

Continuarà 

igual Empit jorarà NS / NC

GRÀCIA (465) 62,7 5,8 21,8 9,7

VALLCARCA, COLL I SALUT (155) 59,9 5,7 22,7 11,8

VILA DE GRÀCIA (155) 66,7 5,5 21,3 6,5

CAM P D'EN GRASSOT I GRÀCIA NOVA (155) 59,8 6,4 21,6 12,1

N

Ha

millorat

Està

igual

Ha 

empit jorat NS / NC

GRÀCIA (465) 34,8 33,2 26,4 5,6

VALLCARCA, COLL I SALUT (155) 41,1 29,8 25,2 3,9

VILA DE GRÀCIA (155) 32,5 34,0 25,5 8,0

CAM P D'EN GRASSOT I GRÀCIA NOVA (155) 31,6 35,5 28,9 4,0

En general, vostè creu que el darrer any el seu barri ha 

millorat o ha empitjorat? 

I de cara  al futur, vostè creu que el seu barri millorarà o 

empitjorarà? 

PERCEPCIÓ DE L'EVOLUCIÓ VS. PERSPECTIVES DE FUTUR 
ANÀLISI PER TERRITORI - GRÀCIA 

 

P14/ 

P15 

465 

EL BARRI 

Ha millorat / Millorarà 

Ha empitjorat / Empitjorarà 

PERCEPCIÓ DE L’EVOLUCIÓ 

PERSPECTIVES DE FUTUR 
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Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

N M illorarà

Continuarà 

igual Empit jorarà NS / NC

HORTA-GUINARDÓ (623) 54,5 8,0 23,0 14,6

GUINARDÓ (156) 54,5 8,9 20,8 15,9

CARM EL I CAN BARÓ (156) 50,9 9,3 24,1 15,7

BARRIS VALL D'HEBRON (157) 58,6 6,8 23,3 11,4

HORTA I FONT D'EN FARGUES (154) 55,2 5,7 25,5 13,6

N

Ha

millorat

Està

igual

Ha 

empit jorat NS / NC

HORTA-GUINARDÓ (623) 37,8 30,3 29,8 2,2

GUINARDÓ (156) 37,0 34,5 25,9 2,6

CARM EL I CAN BARÓ (156) 30,7 32,0 34,8 2,5

BARRIS VALL D'HEBRON (157) 46,2 22,0 30,0 1,8

HORTA I FONT D'EN FARGUES (154) 40,1 27,9 30,7 1,3

En general, vostè creu que el darrer any el seu barri ha 

millorat o ha empitjorat? 

I de cara  al futur, vostè creu que el seu barri millorarà o 

empitjorarà? 

PERCEPCIÓ DE L'EVOLUCIÓ VS. PERSPECTIVES DE FUTUR 
ANÀLISI PER TERRITORI – HORTA-GUINARDÓ 

 

P14/ 

P15 

623 

EL BARRI 

Ha millorat / Millorarà 

Ha empitjorat / Empitjorarà 

PERCEPCIÓ DE L’EVOLUCIÓ 

PERSPECTIVES DE FUTUR 
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Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

N M illorarà

Continuarà 

igual Empit jorarà NS / NC

NOU BARRIS (628) 55,4 8,3 27,9 8,4

VILAPICINA, PORTA, T.PEIRA I C.PEGUERA (183) 54,9 7,5 31,0 6,6

GUINEUETA, VERDUN I PROSPERITAT (176) 55,6 10,1 23,6 10,7

CANYELLES, ROQUETES I TRINITAT NOVA (166) 55,0 8,1 27,8 9,1

TORRE BARÓ,CIUTAT M ERID. I VALLBONA (103) 58,0 5,9 29,4 6,7

N

Ha

millorat

Està

igual

Ha 

empit jorat NS / NC

NOU BARRIS (628) 32,1 26,7 38,6 2,6

VILAPICINA, PORTA, T.PEIRA I C.PEGUERA (183) 35,8 24,9 37,0 2,3

GUINEUETA, VERDUN I PROSPERITAT (176) 25,7 32,5 38,9 3,0

CANYELLES, ROQUETES I TRINITAT NOVA (166) 34,6 28,3 34,1 3,1

TORRE BARÓ,CIUTAT M ERID. I VALLBONA (103) 33,0 9,9 55,2 1,9

En general, vostè creu que el darrer any el seu barri ha 

millorat o ha empitjorat? 

I de cara  al futur, vostè creu que el seu barri millorarà o 

empitjorarà? 

PERCEPCIÓ DE L'EVOLUCIÓ VS. PERSPECTIVES DE FUTUR 
ANÀLISI PER TERRITORI – NOU BARRIS 

 

P14/ 

P15 

628 

EL BARRI 

Ha millorat / Millorarà 

Ha empitjorat / Empitjorarà 

PERCEPCIÓ DE L’EVOLUCIÓ 

PERSPECTIVES DE FUTUR 
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Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

N M illorarà

Continuarà 

igual Empit jorarà NS / NC

SANT ANDREU (1064) 63,4 6,5 19,1 11,0

TRIN. VELLA,BARÓ VIVER I BON PASTOR (449) 55,5 3,9 27,1 13,4

SANT ANDREU (165) 66,6 5,6 20,4 7,3

SAGRERA, CONGRÉS I NAVAS (450) 63,4 8,1 15,1 13,4

N

Ha

millorat

Està

igual

Ha 

empit jorat NS / NC

SANT ANDREU (1064) 41,2 24,1 32,3 2,4

TRIN. VELLA,BARÓ VIVER I BON PASTOR (449) 34,6 17,7 45,6 2,1

SANT ANDREU (165) 49,8 17,9 31,2 1,1

SAGRERA, CONGRÉS I NAVAS (450) 36,1 31,7 28,6 3,7

En general, vostè creu que el darrer any el seu barri ha 

millorat o ha empitjorat? 

I de cara  al futur, vostè creu que el seu barri millorarà o 

empitjorarà? 

PERCEPCIÓ DE L'EVOLUCIÓ VS. PERSPECTIVES DE FUTUR 
ANÀLISI PER TERRITORI – SANT ANDREU 

 

P14/ 

P15 

1064 

EL BARRI 

Ha millorat / Millorarà 

Ha empitjorat / Empitjorarà 

PERCEPCIÓ DE L’EVOLUCIÓ 

PERSPECTIVES DE FUTUR 
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Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

N M illorarà

Continuarà 

igual Empit jorarà NS / NC

SANT M ARTÍ (792) 57,2 7,0 23,2 12,6

CLOT I CAM P DE L'ARPA (154) 61,0 10,5 18,9 9,7

PARC, LLACUNA I VILA OLÍM PICA (157) 62,0 9,4 19,0 9,5

POBLENOU I DIAGONAL M AR (163) 59,3 3,6 23,7 13,4

BESÒS, M ARESM E I PROVENÇALS (161) 53,6 5,3 27,1 14,0

SANT M ARTÍ, VERNEDA I PAU (157) 51,5 5,8 26,9 15,7

N

Ha

millorat

Està

igual

Ha 

empit jorat NS / NC

SANT M ARTÍ (792) 30,0 32,8 33,9 3,4

CLOT I CAM P DE L'ARPA (154) 29,3 40,2 26,1 4,4

PARC, LLACUNA I VILA OLÍM PICA (157) 31,5 29,5 34,0 5,0

POBLENOU I DIAGONAL M AR (163) 36,6 27,0 33,3 3,1

BESÒS, M ARESM E I PROVENÇALS (161) 29,4 29,1 40,3 1,2

SANT M ARTÍ, VERNEDA I PAU (157) 25,1 32,9 38,8 3,2

En general, vostè creu que el darrer any el seu barri ha 

millorat o ha empitjorat? 

I de cara  al futur, vostè creu que el seu barri millorarà o 

empitjorarà? 

PERCEPCIÓ DE L'EVOLUCIÓ VS. PERSPECTIVES DE FUTUR 
ANÀLISI PER TERRITORI – SANT MARTÍ 

 

P14/ 

P15 

792 

EL BARRI 

Ha millorat / Millorarà 

Ha empitjorat / Empitjorarà 

PERCEPCIÓ DE L’EVOLUCIÓ 

PERSPECTIVES DE FUTUR 
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Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Quin és el seu grau de satisfacció de viure en el seu 

barri? 

SATISFACCIÓ DE VIURE AL BARRI 
EVOLUCIÓ 

P16 6676 

0 = gens satisfet/a; 10 = molt satisfet/a 

EL BARRI 
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Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Quin és el seu grau de satisfacció de viure en el seu 

barri? 

SATISFACCIÓ DE VIURE AL BARRI 
ANÀLISI PER TERRITORI 

P16 6676 

0 = gens satisfet/a; 10 = molt satisfet/a 

EL BARRI 

DISTRICTE 
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Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Quin és el seu grau de satisfacció de viure a la ciutat de 

Barcelona? 

Quin és el seu grau de satisfacció de viure en el seu 

barri? 

DIFERÈNCIA SATISFACCIÓ DE VIURE A BARCELONA / AL BARRI 
ANÀLISI PER TERRITORI 

 

P3/ 

P16 

6676 

0 = gens satisfet/a; 10 = molt satisfet/a 

EL BARRI 
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Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020

CIUTAT VELLA 7,3 6,8 6,9 6,9 7,1 7,5 7,1 7,2 7,5 7,3 7,3 7,3 6,9

RAVAL 7,0 6,5 6,3 6,6 6,7 7,3 6,7 7,2 7,4 7,1 6,8 7,1 6,2

GÒTIC 7,5 7,0 6,9 7,1 7,1 7,4 7,5 6,8 7,7 6,9 7,5 7,4 7,2

BARCELONETA 7,5 7,4 8,1 7,4 7,9 7,9 7,6 7,4 7,9 7,2 7,9 7,6 8,1

SANT PERE, SANTA CATERINA I RIBERA 7,8 7,0 7,1 6,8 7,5 7,6 7,4 7,3 7,5 7,1 7,5 7,6 7,2

2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020

EIXAM PLE 7,6 7,7 7,7 7,7 7,9 7,9 7,7 8,0 8,0 7,9 8,1 8,1 7,8

FORT PIENC 7,3 7,8 7,7 7,5 7,6 7,8 7,9 8,1 8,1 7,5 8,1 7,9 8,0

SAGRADA FAM ÍLIA 7,3 7,9 7,7 7,7 7,8 7,9 7,1 8,1 8,0 7,6 8,0 8,1 7,9

DRETA DE L'EIXAM PLE 8,1 8,1 7,7 7,7 8,1 8,0 8,0 7,8 8,0 7,5 8,1 8,1 7,8

ANTIGA ESQUERRA DE L'EIXAM PLE 7,8 7,2 8,0 7,8 7,7 8,0 7,5 8,0 8,1 7,6 8,3 8,3 7,9

NOVA ESQUERRA DE L'EIXAM PLE 7,4 7,6 7,5 7,8 8,0 7,9 8,0 8,0 8,1 7,6 8,0 8,0 7,8

SANT ANTONI 7,8 7,6 7,6 7,6 7,9 7,9 7,7 8,0 7,9 7,8 8,2 8,4 7,6

CIUTAT VELLA 

Quin és el seu grau de satisfacció de viure en el seu 

barri? 

SATISFACCIÓ DE VIURE AL BARRI 
ANÀLISI PER TERRITORI 

P16 629 Ciutat Vella / 932 Eixample 

0 = gens satisfet/a; 10 = molt satisfet/a 

EL BARRI 

EIXAMPLE 



175 

Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Quin és el seu grau de satisfacció de viure en el seu 

barri? 

SATISFACCIÓ DE VIURE AL BARRI 
ANÀLISI PER TERRITORI 

P16 626 Sants-Montjuïc / 447 Les Corts 

0 = gens satisfet/a; 10 = molt satisfet/a 

EL BARRI 

LES CORTS 

SANTS-MONTJUÏC 

2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020

SANTS-M ONTJUÏC 7,2 7,4 7,5 7,3 7,4 7,7 7,2 7,5 7,7 7,9 8,0 7,9 7,6

POBLE SEC 7,3 7,0 7,4 7,3 7,0 7,3 7,1 7,3 7,5 7,4 7,6 7,5 7,2

M ARINA I ZONA FRANCA - PORT 6,4 7,2 7,1 6,8 7,1 7,5 6,9 7,2 7,4 7,1 7,4 7,8 7,0

FONT GUATLLA, HOSTAFRANCS I BORDETA 7,7 7,8 7,6 7,6 7,7 8,0 7,1 7,7 7,7 7,6 8,3 7,9 7,8

SANTS I BADAL 7,3 7,6 7,5 7,4 7,5 7,7 7,3 7,8 7,9 7,7 8,3 8,1 8,0

2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020

LES CORTS 7,9 8,0 8,1 8,0 8,3 8,2 7,9 8,2 8,3 8,3 8,3 8,4 8,1

LES CORTS 7,7 8,0 8,0 7,9 8,4 8,3 7,7 8,3 8,3 8,0 8,4 8,4 8,2

M ATERNITAT I SANT RAM ON 8,1 7,8 8,0 8,1 8,1 8,1 8,2 8,1 8,2 7,8 8,2 8,3 8,0

PEDRALBES 8,4 8,4 8,7 8,4 8,4 8,2 8,4 8,3 8,4 8,0 8,4 8,7 8,3
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Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Quin és el seu grau de satisfacció de viure en el seu 

barri? 

SATISFACCIÓ DE VIURE AL BARRI 
ANÀLISI PER TERRITORI 

P16 470 Sarrià-Sant Gervasi / 465 Gràcia 

0 = gens satisfet/a; 10 = molt satisfet/a 

EL BARRI 

GRÀCIA 

SARRIÀ-SANT GERVASI 

2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020

SARRIÀ-SANT GERVASI 7,7 7,8 7,9 7,9 8,0 8,1 8,1 8,1 8,2 8,2 8,2 8,3 8,2

SARRIÀ, TRES TORRES I VALLVIDRERA 7,7 7,9 8,1 8,3 8,3 8,5 8,3 8,4 8,4 8,0 8,4 8,4 8,6

SANT GERVASI - BONANOVA I PUTXET 8,0 7,5 7,8 7,8 7,9 8,1 7,9 8,0 8,1 7,7 8,1 8,2 7,9

SANT GERVASI - GALVANY 7,3 7,9 7,7 7,7 7,7 7,9 8,0 8,0 8,0 7,8 8,0 8,1 8,2

2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020

GRÀCIA 7,7 7,5 7,9 7,9 8,0 8,2 7,9 8,1 8,2 8,1 8,1 8,2 8,2

VALLCARCA, COLL I SALUT 7,6 7,3 8,0 7,8 7,9 8,1 7,6 7,7 8,0 7,7 7,7 8,1 8,1

VILA DE GRÀCIA 7,8 7,6 7,8 7,9 8,1 8,3 7,8 8,3 8,2 7,6 8,4 8,2 8,3

CAM P D'EN GRASSOT I GRÀCIA NOVA 7,8 7,6 7,8 8,1 8,0 8,2 8,2 8,0 8,2 7,6 8,1 8,2 8,0
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Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Quin és el seu grau de satisfacció de viure en el seu 

barri? 

SATISFACCIÓ DE VIURE AL BARRI 
ANÀLISI PER TERRITORI 

P16 623 Horta-Guinardó / 628 Nou Barris 

0 = gens satisfet/a; 10 = molt satisfet/a 

EL BARRI 

NOU BARRIS 

HORTA-GUINARDÓ 

2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020

HORTA-GUINARDÓ 7,4 7,8 7,9 7,9 8,0 7,9 7,8 7,9 8,1 8,2 8,3 8,0 8,0

GUINARDÓ 7,3 7,5 7,7 7,9 8,0 7,8 8,1 8,1 8,1 7,9 8,3 7,9 8,0

CARM EL I CAN BARÓ 7,3 7,6 7,8 7,6 7,6 7,8 7,4 7,4 7,9 7,6 7,9 7,6 7,8

BARRIS VALL D'HEBRON 7,7 7,9 8,0 8,0 8,0 7,8 7,8 7,8 8,1 7,7 8,3 8,4 8,0

HORTA I FONT D'EN FARGUES 7,6 8,3 8,2 8,2 8,3 8,3 8,0 8,1 8,5 8,1 8,5 8,4 8,0

2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020

NOU BARRIS 7,6 7,7 7,6 7,6 7,7 7,5 7,5 7,5 7,7 7,8 7,8 7,9 7,6

VILAPICINA, PORTA, T.PEIRA I C.PEGUERA 7,9 7,8 7,9 7,8 8,1 7,9 7,8 7,6 7,9 7,6 8,0 8,1 7,5

GUINEUETA, VERDUN I PROSPERITAT 7,6 7,9 7,5 7,9 7,6 7,5 7,4 7,7 7,8 7,4 7,9 8,0 8,0

CANYELLES, ROQUETES I TRINITAT NOVA 7,1 7,4 7,4 7,3 7,7 7,2 7,4 7,3 7,3 7,1 7,9 7,6 7,5

TORRE BARÓ,CIUTAT M ERID. I VALLBONA 6,4 7,0 6,4 6,6 6,4 6,7 6,5 6,7 7,0 6,4 6,9 7,2 7,1
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Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Quin és el seu grau de satisfacció de viure en el seu 

barri? 

SATISFACCIÓ DE VIURE AL BARRI 
ANÀLISI PER TERRITORI 

P16 1064 Sant Andreu / 792 Sant Martí 

0 = gens satisfet/a; 10 = molt satisfet/a 

EL BARRI 

SANT MARTÍ 

SANT ANDREU 

2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020

SANT ANDREU 7,7 7,6 7,7 7,7 7,9 7,8 7,5 7,9 7,9 7,9 8,2 8,0 7,9

TRIN. VELLA,BARÓ VIVER I BON PASTOR 6,5 6,6 7,1 6,6 6,9 6,9 6,8 7,4 6,8 6,8 7,4 7,3 7,0

SANT ANDREU 8,2 8,1 8,1 8,3 8,2 8,2 8,2 8,2 8,3 7,7 8,5 8,5 8,3

SAGRERA, CONGRÉS I NAVAS 7,8 7,6 7,6 7,7 7,9 7,7 7,3 7,8 8,0 7,7 8,2 7,7 7,8

2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020

SANT M ARTÍ 7,7 7,9 7,7 7,8 7,8 7,9 7,8 8,0 8,0 8,1 8,1 8,1 7,8

CLOT I CAM P DE L'ARPA 7,6 8,0 7,6 7,5 7,6 7,9 7,9 8,0 7,9 7,7 8,0 8,3 7,9

PARC, LLACUNA I VILA OLÍM PICA 7,3 7,5 7,6 8,1 7,9 8,1 7,5 8,2 8,3 7,9 8,1 8,2 8,1

POBLENOU I DIAGONAL M AR 8,1 8,0 8,0 8,1 8,6 8,6 7,9 8,3 8,4 7,7 8,4 8,4 8,3

BESÒS, M ARESM E I PROVENÇALS 7,3 7,6 7,6 7,4 7,5 7,2 7,2 7,5 7,5 7,4 7,9 7,8 7,3

SANT M ARTÍ, VERNEDA I PAU 8,1 8,2 7,7 7,9 7,8 7,7 8,1 7,9 7,9 7,5 8,2 7,8 7,5
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Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Total

Barcelona Ciutat Vella L'Eixample

Sants-

M ontjuïc Les Cort

Sarrià-Sant 

Gervasi Gràcia

Horta- 

Guinardó Nou Barris

Sant 

Andreu Sant M artí

TRANQUIL·LITAT 2 3 ,0 4,0 15,3 16 ,6 3 5,7 4 0 ,2 2 6 ,4 3 6 ,2 2 1,0 2 3 ,9 2 0 ,0

CORDIALITAT, FAM ILIARITAT, AM BIENT 17,8 2 1,1 15,6 2 1,3 13 ,1 14 ,1 2 4 ,4 14 ,7 18 ,9 2 0 ,5 16 ,4

ZONES VERDES I PARCS 8 ,3 2,4 4,7 5,8 11,9 8 ,5 3,6 14 ,0 15,0 6 ,2 10 ,3

SERVEIS I EQUIPAM ENTS 6 ,5 4,4 9 ,0 5,4 8 ,3 6 ,7 7,2 4,1 5,9 7,2 5,8

BONA SITUACIÓ 6 ,1 9 ,2 9 ,7 7,4 5,0 5,7 3,8 3,9 5,8 2,8 5,3

BONES COM UNICACIONS 5,6 1,6 8 ,1 9 ,0 5,6 2,7 2,3 3,5 5,5 6 ,1 6 ,5

URBANISM E I OBRES PÚBLIQUES 5,0 7,5 5,2 2,5 4,8 3,2 5,0 3,0 3,4 3,9 10 ,0

ACTIVITAT COM ERCIAL 4,3 3,7 7,1 5,1 2,8 4,0 5,2 2,2 4,0 3,7 3,0

SEM BLA UN POBLE 3,3 1,2 1,0 3,4 2,1 3,0 7,8 4,1 0,6 9 ,4 2,3

ÉS M OLT CÈNTRIC 3,1 10 ,3 9 ,8 2,2 0,6 1,6 1,9 0,2 0,2 0,3 1,2

TRANSPORT PÚBLIC 2,5 1,0 3,3 2,6 1,6 0,7 0,9 2,3 3,2 4,2 3,3

EL M AR / LA PLATJA 1,5 9 ,0 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,1 5,9

HI HA DE TOT 1,3 1,5 1,4 0,8 1,5 3,2 1,5 0,0 1,1 1,7 1,0

LA M UNTANYA / LES VISTES 1,1 0,0 0,0 1,0 0,5 1,3 0,8 3,8 3,7 0,0 0,1

DIVERSITAT / COSM OPOLITA / M ULTICULT. 0,9 7,4 0,5 0,7 0,2 0,2 0,9 0,1 0,2 0,1 0,7

M ONTJUÏC 0,6 0,1 0,1 4,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

LA HISTÒRIA 0,5 3,5 0,5 0,0 0,3 0,0 1,2 0,0 0,0 0,5 0,3

M EDI AM BIENT 0,4 0,1 0,0 0,0 0,2 0,8 0,8 1,9 0,7 0,0 0,1

PARC GÜELL 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 1,0 0,0 0,0 0,0

LA SAGRADA FAM ÍLIA 0,3 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2

ALTRES LLOCS CONCRETS 1,5 2,8 1,1 2,0 1,3 2,0 0,8 1,3 1,9 1,0 1,4

ALTRES ASPECTES 0,6 1,3 0,2 0,4 0,2 0,9 1,0 0,4 0,7 0,3 0,9

TOT 1,8 1,8 2,1 2,8 2,3 0,6 1,0 1,2 2,3 2,3 1,8

RES 1,6 3,9 0,8 2,2 0,3 0,2 0,4 1,5 3,5 2,4 1,5

NS / NC 2,2 2,2 2,9 4,0 1,6 0,5 0,8 0,4 2,6 3,5 2,0

N (6676) (629) (932) (626) (447) (470) (465) (623) (628) (1064) (792)

Què és el que més li agrada del seu barri? 

EL QUE MÉS LI AGRADA DEL BARRI 
ANÀLISI PER TERRITORI 

P13 6676 

Espontània 

EL BARRI 

En negreta els aspectes que més agraden a Barcelona i a cada districte (percentatges iguals o superiors a 5%) 

Es mostren els aspectes iguals o superiors a 1% a Barcelona o a qualsevol districtes  
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( n) P RI M ER % S EGON % TERCER %

( 6 6 7 6 ) TRANQUI L·LI TAT 2 3 , 0

CORDI ALI TAT DE LA GENT,  

FAM I LI ARI TAT,  AM BI ENT 17 , 8 ZONES  VERDES  I  P ARCS 8 , 3

EL RAVAL (159) CORDIALIT AT  DE LA  GENT ,  FAM ILIARIT AT ,  AM BIENT 22,1 ÉS M OLT  CÈNT RIC 14,9 DIVERSIT AT  /  COSM OPOLIT A /  M ULT ICULT URALIT AT 14,3

EL BARRI  GÒT IC (158) CORDIALIT AT  DE LA  GENT ,  FAM ILIARIT AT ,  AM BIENT 18,1 ÉS M OLT  CÈNT RIC 14,9 LA  HIST ÒRIA 14,0

LA  BARCELONET A (155) EL M AR /  LA  PLAT JA 45,7 CORDIALIT AT  DE LA  GENT ,  FAM ILIARIT AT ,  AM BIENT 25,2 T RANQUIL·LIT AT 5,4

SANT  PERE,  SANT A CAT ERINA I  LA  RIBERA (157) CORDIALIT AT  DE LA  GENT ,  FAM ILIARIT AT ,  AM BIENT 18,3 URBANISM E I  OBRES PÚBLIQUES 13,7 BONA SIT UACIÓ 13,2

EL FORT  P IENC (158) T RANQUIL·LIT AT 15,5 CORDIALIT AT  DE LA  GENT ,  FAM ILIARIT AT ,  AM BIENT 14,2 BONA SIT UACIÓ 12,9

LA  SAGRADA FAM ÍLIA (154) CORDIALIT AT  DE LA  GENT ,  FAM ILIARIT AT ,  AM BIENT 24,1 T RANQUIL·LIT AT 15,0 SERVEIS I  EQUIPAM ENT S 11,1

LA  DRET A DE L'E IXAM PLE (157) ÉS M OLT  CÈNT RIC 16,0 T RANQUIL·LIT AT 14,6 CORDIALIT AT  DE LA  GENT ,  FAM ILIARIT AT ,  AM BIENT 12,5

L'ANT IGA ESQUERRA DE L'E IXAM PLE (155) SERVEIS I  EQUIPAM ENT S 15,1 BONA SIT UACIÓ 12,9 ÉS M OLT  CÈNT RIC 12,6

LA  NOVA ESQUERRA DE L'E IXAM PLE (154) T RANQUIL·LIT AT 24,6 CORDIALIT AT  DE LA  GENT ,  FAM ILIARIT AT ,  AM BIENT 11,0 BONES COM UNICACIONS 10,5

SANT  ANT ONI (154) CORDIALIT AT  DE LA  GENT ,  FAM ILIARIT AT ,  AM BIENT 21,1 ACT IV IT AT  COM ERCIAL 17,1 ÉS M OLT  CÈNT RIC 9,7

EL POBLE SEC (159) CORDIALIT AT  DE LA  GENT ,  FAM ILIARIT AT ,  AM BIENT 23,9 M ONT JUÏC 12,5 T RANQUIL·LIT AT 11,2

LA  M ARINA (155) CORDIALIT AT  DE LA  GENT ,  FAM ILIARIT AT ,  AM BIENT 19,1 T RANQUIL·LIT AT 15,8 ZONES VERDES I  PARCS 12,8

LA  FONT  DE LA  GUAT LLA,  HOST AFRANCS I  LA  BORDET A (157) CORDIALIT AT  DE LA  GENT ,  FAM ILIARIT AT ,  AM BIENT 23,3 T RANQUIL·LIT AT 22,7 BONES COM UNICACIONS 11,9

SANT S I  SANT S-BADAL (155) CORDIALIT AT  DE LA  GENT ,  FAM ILIARIT AT ,  AM BIENT 19,3 T RANQUIL·LIT AT 15,9 BONES COM UNICACIONS 13,0

LES CORT S (196) T RANQUIL·LIT AT 35,0 CORDIALIT AT  DE LA  GENT ,  FAM ILIARIT AT ,  AM BIENT 14,0 SERVEIS I  EQUIPAM ENT S 9,0

LA  M AT ERNIT AT  I  SANT  RAM ON (176) T RANQUIL·LIT AT 30,4 ZONES VERDES I  PARCS 17,0 CORDIALIT AT  DE LA  GENT ,  FAM ILIARIT AT ,  AM BIENT 15,4

PEDRALBES (75) T RANQUIL·LIT AT 49,9 ZONES VERDES I  PARCS 14,5 SERVEIS I  EQUIPAM ENT S 7,1

SARRIÀ ,  LES T RES T ORRES I  VALLVIDRERA (156) T RANQUIL·LIT AT 52,3 CORDIALIT AT  DE LA  GENT ,  FAM ILIARIT AT ,  AM BIENT 12,3 ZONES VERDES I  PARCS 8,8

SANT  GERVASI -LA  BONANOVA I  EL PUT XET (154) T RANQUIL·LIT AT 35,5 CORDIALIT AT  DE LA  GENT ,  FAM ILIARIT AT ,  AM BIENT 16,7 ZONES VERDES I  PARCS 9,0

SANT  GERVASI -GALVANY (160) T RANQUIL·LIT AT 34,7 CORDIALIT AT  DE LA  GENT ,  FAM ILIARIT AT ,  AM BIENT 12,8 SERVEIS I  EQUIPAM ENT S 9,9

VALLCARCA,  EL COLL I  LA  SALUT (155) T RANQUIL·LIT AT 48,9 CORDIALIT AT  DE LA  GENT ,  FAM ILIARIT AT ,  AM BIENT 10,0 ZONES VERDES I  PARCS 7,4

LA  V ILA  DE GRÀCIA (155) CORDIALIT AT  DE LA  GENT ,  FAM ILIARIT AT ,  AM BIENT 31,1 SEM BLA UN POBLE 14,2 T RANQUIL·LIT AT 13,3

EL CAM P D'EN GRASSOT  I  GRÀCIA  NOVA (155) CORDIALIT AT  DE LA  GENT ,  FAM ILIARIT AT ,  AM BIENT 29,4 T RANQUIL·LIT AT 22,4 ACT IV IT AT  COM ERCIAL 7,9

EL GUINARDÓ (156) T RANQUIL·LIT AT 34,5 CORDIALIT AT  DE LA  GENT ,  FAM ILIARIT AT ,  AM BIENT 12,7 ZONES VERDES I  PARCS 12,1

EL CARM EL I  CAN BARÓ (156) T RANQUIL·LIT AT 31,1 CORDIALIT AT  DE LA  GENT ,  FAM ILIARIT AT ,  AM BIENT 22,2 ZONES VERDES I  PARCS 13,1

ELS BARRIS DE LA  VALL D'HEBRON (157) T RANQUIL·LIT AT 37,5 ZONES VERDES I  PARCS 23,6 CORDIALIT AT  DE LA  GENT ,  FAM ILIARIT AT ,  AM BIENT 8,1

HORT A I  LA  FONT  D'EN FARGUES (154) T RANQUIL·LIT AT 43,8 CORDIALIT AT  DE LA  GENT ,  FAM ILIARIT AT ,  AM BIENT 15,5 SEM BLA UN POBLE 11,8

V ILAPICINA,  PORT A,  EL T URÓ DE LA  PEIRA I  CAN PEGUERA (183) T RANQUIL·LIT AT 19,8 ZONES VERDES I  PARCS 17,6 CORDIALIT AT  DE LA  GENT ,  FAM ILIARIT AT ,  AM BIENT 15,1

LA  GUINEUET A,  VERDUN I  LA  PROSPERIT AT (176) CORDIALIT AT  DE LA  GENT ,  FAM ILIARIT AT ,  AM BIENT 24,5 T RANQUIL·LIT AT 19,0 ZONES VERDES I  PARCS 14,2

CANYELLES,  LES ROQUET ES I  LA  T RINIT AT  NOVA (166) T RANQUIL·LIT AT 25,2 CORDIALIT AT  DE LA  GENT ,  FAM ILIARIT AT ,  AM BIENT 21,0 ZONES VERDES I  PARCS 12,4

T ORRE BARÓ,  CIUT AT  M ERIDIANA I  VALLBONA (103) T RANQUIL·LIT AT 25,4 LA  M UNT ANYA /  LES V IST ES 18,6 CORDIALIT AT  DE LA  GENT ,  FAM ILIARIT AT ,  AM BIENT 11,7

LA  T RINIT AT  VELLA,  BARÓ DE V IVER I  EL BON PAST OR (449) CORDIALIT AT  DE LA  GENT ,  FAM ILIARIT AT ,  AM BIENT 18,0 T RANQUIL·LIT AT 15,5 ZONES VERDES I  PARCS 15,4

SANT  ANDREU (165) CORDIALIT AT  DE LA  GENT ,  FAM ILIARIT AT ,  AM BIENT 28,3 T RANQUIL·LIT AT 20,6 SEM BLA UN POBLE 20,5

LA  SAGRERA,  EL CONGRÉS I  NAVAS (450) T RANQUIL·LIT AT 29,7 CORDIALIT AT  DE LA  GENT ,  FAM ILIARIT AT ,  AM BIENT 14,8 BONES COM UNICACIONS 9,8

EL CLOT  I  EL CAM P DE L'ARPA (154) T RANQUIL·LIT AT 27,8 CORDIALIT AT  DE LA  GENT ,  FAM ILIARIT AT ,  AM BIENT 22,2 BONES COM UNICACIONS 9,0

EL PARC,  LA  LLACUNA I  LA  V ILA  OLÍM PICA (157) ZONES VERDES I  PARCS 23,5 T RANQUIL·LIT AT 21,4 EL M AR /  LA  PLAT JA 12,4

EL POBLENOU I  DIAGONAL M AR (163) T RANQUIL·LIT AT 19,8 EL M AR /  LA  PLAT JA 19,4 CORDIALIT AT  DE LA  GENT ,  FAM ILIARIT AT ,  AM BIENT 15,8

EL BESÒS,  EL M ARESM E I  PROVENÇALS (161) CORDIALIT AT  DE LA  GENT ,  FAM ILIARIT AT ,  AM BIENT 16,2 T RANQUIL·LIT AT 15,6 URBANISM E I  OBRES PÚBLIQUES 13,3

SANT  M ART Í ,  LA  VERNEDA I  LA  PAU (157) URBANISM E I  OBRES PÚBLIQUES 15,9 ZONES VERDES I  PARCS 14,0 CORDIALIT AT  DE LA  GENT ,  FAM ILIARIT AT ,  AM BIENT 14,0

BARCELONA

Què és el que més li agrada del seu barri? 

EL QUE MÉS LI AGRADA DEL BARRI 
ANÀLISI PER TERRITORI 

P13 6676 

Espontània 

EL BARRI 
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Quin és el problema més greu que té en aquests 

moments el seu barri? 

PROBLEMA MÉS GREU DEL BARRI 
ANÀLISI PER TERRITORI 

P17 6676 

Espontània 

EL BARRI 

En negreta els problemes a Barcelona i a cada districte amb percentatges iguals o superiors a 5% 

Es mostren els aspectes iguals o superiors a 1% a Barcelona o qualsevol districtes  

Total

Barcelona Ciutat Vella L'Eixample

Sants-

M ontjuïc Les Cort

Sarrià-Sant 

Gervasi Gràcia

Horta- 

Guinardó Nou Barris

Sant 

Andreu Sant M artí

INSEGURETAT 2 1,9 4 6 ,0 17,8 2 9 ,0 11,2 7,6 8 ,1 17,5 2 6 ,9 2 6 ,9 2 6 ,3

NETEJA 10 ,1 7,5 12 ,5 10 ,6 10 ,8 10 ,9 10 ,9 8 ,4 8 ,5 7,8 10 ,6

SOROLLS 6 ,6 6 ,6 7,9 6 ,4 8 ,6 7,2 9 ,1 6 ,4 6 ,3 3,7 4,9

ACCÉS A L'HABITATGE 4,4 3,1 3,7 4,9 5,0 3,3 8 ,4 2,0 4,0 4,1 6 ,1

APARCAM ENT 3,6 0,0 2,8 1,8 5,3 6 ,6 3,8 6 ,0 3,3 2,8 4,2

CIRCULACIÓ 3,0 0,4 5,8 1,7 2,6 6 ,4 3,9 2,3 0,7 3,1 1,5

TRANSPORTS, INFRAESTR. I COM UNICACIONS 2,9 0,1 1,5 2,1 2,5 7,8 5,6 6 ,9 0,4 1,7 1,9

VAL. SOCIALS NEG. /  M ANCA EDUC./CIVISM E 2,8 2,3 1,1 4,3 1,8 1,7 2,1 3,2 6 ,0 3,9 1,8

M ANTENIM ENT 2,5 1,0 2,0 2,5 3,5 4,0 3,6 3,3 2,0 3,0 1,6

EQUIPAM ENTS I SERVEIS 2,5 0,9 1,9 0,7 4,5 4,0 2,5 2,8 2,8 3,8 2,4

EXCLUSIÓ SOCIAL (POBRESA, DESIGUALTAT) 2,2 5,5 3,3 3,3 2,5 1,7 1,5 0,6 2,0 0,8 1,5

PROBLEM ES ECONÒM ICS 2,0 1,1 2,6 0,9 3,2 3,4 3,6 1,2 0,8 1,9 1,7

COM ERÇ 1,9 0,7 1,6 1,2 2,3 1,8 2,8 4,2 0,8 1,7 2,1

OCUPACIÓ D'HABITATGES 1,9 1,3 0,6 1,5 0,8 2,2 1,6 3,6 2,9 2,2 2,0

TURISM E 1,8 3,7 4,3 1,1 0,2 0,3 3,3 1,0 0,0 0,0 2,2

PROBLEM ES ASSOCIATS A LA IM M IGRACIÓ 1,6 2,1 0,8 1,6 0,4 0,0 1,0 1,2 4,7 2,2 1,9

ESPAIS VERDS 1,6 0,1 1,9 1,3 2,2 1,7 3,5 1,9 1,4 1,5 1,1

DROGUES 1,5 9 ,0 0,5 0,8 0,6 0,3 0,7 1,4 2,7 1,4 0,8

COVID-19 1,5 0,8 1,9 1,8 1,1 1,0 1,9 0,9 1,5 1,5 1,7

M ODEL DE CIUTAT 1,5 1,4 2,4 1,6 0,9 2,3 1,8 0,5 0,1 0,6 2,2

URBANISM E 1,4 0,2 1,2 0,9 1,0 2,2 2,1 2,5 1,8 0,8 0,9

ATUR / CONDICIONS DE TREBALL 1,0 0,0 0,1 0,4 0,9 0,5 1,1 1,0 2,2 2,4 1,5

OBRES 0,6 0,2 0,7 0,2 0,3 0,4 0,2 0,6 0,1 1,8 1,2

CONTAM INACIÓ I M EDI AM BIENT 0,6 0,1 2,1 0,1 0,4 0,2 0,5 0,2 0,0 0,7 0,5

ALTRES 2,5 2,4 2,1 2,6 3,0 3,7 2,3 2,3 1,8 1,9 2,9

TOT / TOTS 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0

CAP / RES 5,6 1,3 6,2 4,6 8,1 6,6 6,3 6,2 6,8 3,7 5,7

NS / NC 10,5 2,1 10,8 12,1 16,1 12,1 7,9 11,9 9,3 13,9 8,9

N (6676) (629) (932) (626) (447) (470) (465) (623) (628) (1064) (792)
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( n) P RI M ER % S EGON % TERCER %

( 6 6 7 6 ) I NS EGURETAT 2 1, 9 NO HO S AP 10 , 1 NETEJ A 10 ,1

EL RAVAL (159) INSEGURET AT 45,0 DROGUES 15,0 NET EJA 7,6

EL BARRI  GÒT IC (158) INSEGURET AT 32,0 NET EJA 11,4 T URISM E 8,0

LA  BARCELONET A (155) INSEGURET AT 45,5 SOROLLS 8,3 NET EJA 7,5

SANT  PERE,  SANT A CAT ERINA I  LA  RIBERA (157) INSEGURET AT 58,1 SOROLLS 5,2 NET EJA 4,5

EL FORT  P IENC (158) NO HO SAP 14,8 INSEGURET AT 14,6 CAP /  RES 9,0

LA  SAGRADA FAM ÍLIA (154) INSEGURET AT 15,4 NET EJA 13,4 T URISM E 12,0

LA  DRET A DE L'E IXAM PLE (157) SOROLLS 14,0 INSEGURET AT 12,7 NO HO SAP 9,5

L'ANT IGA ESQUERRA DE L'E IXAM PLE (155) NO HO SAP 15,6 NET EJA 13,6 INSEGURET AT 13,4

LA  NOVA ESQUERRA DE L'E IXAM PLE (154) NET EJA 17,6 INSEGURET AT 15,8 SOROLLS 10,0

SANT  ANT ONI (154) INSEGURET AT 37,3 NET EJA 12,3 NO HO SAP 6,4

EL POBLE SEC (159) INSEGURET AT 38,1 EXCLUSIÓ SOCIAL (POBRESA,  DESIGUALT AT ) 8,1 NET EJA 6,4

LA  M ARINA (155) INSEGURET AT 36,0 NO HO SAP 13,0 NET EJA 9,1

LA  FONT  DE LA  GUAT LLA,  HOST AFRANCS I  LA  BORDET A (157) INSEGURET AT 23,1 NO HO SAP 17,3 NET EJA 14,0

SANT S I  SANT S-BADAL (155) INSEGURET AT 24,2 NET EJA 11,6 NO HO SAP 9,6

LES CORT S (196) NO HO SAP 16,4 NET EJA 14,8 INSEGURET AT 9,6

LA  M AT ERNIT AT  I  SANT  RAM ON (176) NO HO SAP 16,5 INSEGURET AT 12,9 SOROLLS 10,2

PEDRALBES (75) INSEGURET AT 14,0 CAP /  RES 13,1 NO HO SAP 10,3

SARRIÀ ,  LES T RES T ORRES I  VALLVIDRERA (156) NO HO SAP 13,3 T RANSPORT S,  INFRAEST RUCT URES I  COM UNICACIONS 11,5 NET EJA 11,2

SANT  GERVASI -LA  BONANOVA I  EL PUT XET (154) NET EJA 15,3 NO HO SAP 10,8 SOROLLS 9,1

SANT  GERVASI -GALVANY (160) NO HO SAP 11,4 CAP /  RES 10,8 INSEGURET AT 9,8

VALLCARCA,  EL COLL I  LA  SALUT (155) INSEGURET AT 13,3 CAP /  RES 10,2 NET EJA 9,7

LA  V ILA  DE GRÀCIA (155) SOROLLS 15,4 NET EJA 13,0 ACCÉS A  L'HABIT AT GE 8,4

EL CAM P D'EN GRASSOT  I  GRÀCIA  NOVA (155) ACCÉS A  L'HABIT AT GE 12,6 NO HO SAP 12,5 NET EJA 9,1

EL GUINARDÓ (156) NO HO SAP 11,4 CAP /  RES 9,7 INSEGURET AT 8,1

EL CARM EL I  CAN BARÓ (156) INSEGURET AT 25,3 NET EJA 10,0 NO HO SAP 9,8

ELS BARRIS DE LA  VALL D'HEBRON (157) INSEGURET AT 16,1 NET EJA 13,2 NO HO SAP 10,4

HORT A I  LA  FONT  D'EN FARGUES (154) INSEGURET AT 26,6 NO HO SAP 13,0 NET EJA 8,3

V ILAPICINA,  PORT A,  EL T URÓ DE LA  PEIRA I  CAN PEGUERA (183) INSEGURET AT 30,6 NO HO SAP 12,5 SOROLLS 6,6

LA  GUINEUET A,  VERDUN I  LA  PROSPERIT AT (176) INSEGURET AT 21,0 CAP /  RES 9,8 SOROLLS 8,9

CANYELLES,  LES ROQUET ES I  LA  T RINIT AT  NOVA (166) INSEGURET AT 28,4 NET EJA 14,8 CAP /  RES 10,1

T ORRE BARÓ,  CIUT AT  M ERIDIANA I  VALLBONA (103) INSEGURET AT 28,2 NET EJA 10,5 PROBLEM ES ASSOCIAT S A  LA  IM M IGRACIÓ 8,8

LA  T RINIT AT  VELLA,  BARÓ DE V IVER I  EL BON PAST OR (449) INSEGURET AT 40,8 NET EJA 7,7 NO HO SAP 6,7

SANT  ANDREU (165) INSEGURET AT 26,5 NO HO SAP 17,8 NET EJA 8,1

LA  SAGRERA,  EL CONGRÉS I  NAVAS (450) INSEGURET AT 22,3 NO HO SAP 12,6 NET EJA 7,5

EL CLOT  I  EL CAM P DE L'ARPA (154) INSEGURET AT 21,5 NET EJA 12,4 NO HO SAP 9,6

EL PARC,  LA  LLACUNA I  LA  V ILA  OLÍM PICA (157) INSEGURET AT 27,3 NO HO SAP 9,1 NET EJA 8,5

EL POBLENOU I  DIAGONAL M AR (163) INSEGURET AT 18,7 ACCÉS A  L'HABIT AT GE 15,1 NET EJA 11,1

EL BESÒS,  EL M ARESM E I  PROVENÇALS (161) INSEGURET AT 34,7 NET EJA 12,5 NO HO SAP 6,6

SANT  M ART Í ,  LA  VERNEDA I  LA  PAU (157) INSEGURET AT 31,5 NO HO SAP 10,2 NET EJA 7,2

BARCELONA

Quin és el problema més greu que té en aquests 

moments el seu barri? 

PROBLEMA MÉS GREU DEL BARRI 
ANÀLISI PER TERRITORI 

P17 6676 

Espontània 

EL BARRI 
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Quin és el problema més greu que té en aquests 

moments el seu barri? 

PROBLEMA MÉS GREU DEL BARRI 
INSEGURETAT - ANÀLISI PER TERRITORI 

P17 6676 

Espontània 

 

EL BARRI 

DISTRICTE 
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Quin és el problema més greu que té en aquests 

moments el seu barri? 

PROBLEMA MÉS GREU DEL BARRI 
NETEJA - ANÀLISI PER TERRITORI 

P17 6676 

Espontània 

EL BARRI 

DISTRICTE 
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Quin és el problema més greu que té en aquests 

moments el seu barri? 

PROBLEMA MÉS GREU DEL BARRI 
SOROLLS - ANÀLISI PER TERRITORI 

P17 6676 

Espontània 

EL BARRI 

DISTRICTE 
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Quin és el problema més greu que té en aquests 

moments el seu barri? 

PROBLEMA MÉS GREU DEL BARRI 
ACCÉS A L’HABITATGE - ANÀLISI PER TERRITORI 

P17 6676 

Espontània 

EL BARRI 

DISTRICTE 
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Quin és el problema més greu que té en aquests 

moments el seu barri? 

PROBLEMA MÉS GREU DEL BARRI 
APARCAMENT - ANÀLISI PER TERRITORI 

P17 6676 

Espontània 

EL BARRI 

DISTRICTE 
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Quin és el problema més greu que té en aquests 

moments el seu barri? 

PROBLEMA MÉS GREU DEL BARRI 
CIRCULACIÓ - ANÀLISI PER TERRITORI 

P17 6676 

Espontània 

EL BARRI 

DISTRICTE 
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Quin és el problema més greu que té en aquests 

moments el seu barri? 

PROBLEMA MÉS GREU DEL BARRI 
TRANSPORTS, INFRAESTRUCTURES I COMUNICACIÓ - ANÀLISI PER TERRITORI 

P17 6676 

Espontània 

EL BARRI 

DISTRICTE 



190 

Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Quin és el problema més greu que té en aquests 

moments el seu barri? 

PROBLEMA MÉS GREU DEL BARRI 
VALORS SOCIALS NEGATIUS / MANCA D’EDUCACIÓ / CIVISME - ANÀLISI PER TERRITORI 

P17 6676 

Espontània 

EL BARRI 

DISTRICTE 
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Quin és el problema més greu que té en aquests 

moments el seu barri? 

PROBLEMA MÉS GREU DEL BARRI 
MANTENIMENT - ANÀLISI PER TERRITORI 

P17 6676 

Espontània 

EL BARRI 

DISTRICTE 
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Quin és el problema més greu que té en aquests 

moments el seu barri? 

PROBLEMA MÉS GREU DEL BARRI 
EQUIPAMENTS I SERVEIS - ANÀLISI PER TERRITORI 

P17 6676 

Espontània 

EL BARRI 

DISTRICTE 
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Quin és el problema més greu que té en aquests 

moments el seu barri? 

PROBLEMA MÉS GREU DEL BARRI 
EXCLUSIÓ SOCIAL - ANÀLISI PER TERRITORI 

P17 6676 

Espontània 

EL BARRI 

DISTRICTE 
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Quin és el problema més greu que té en aquests 

moments el seu barri? 

PROBLEMA MÉS GREU DEL BARRI 
PROBLEMES ECONÒMICS - ANÀLISI PER TERRITORI 

P17 6676 

Espontània 

EL BARRI 

DISTRICTE 
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Un dels millors 

Un dels pitjors 

Respecte al conjunt de la ciutat de Barcelona, creu que 

el seu barri és un dels millors o un dels pitjors? 

EL MEU BARRI RESPECTE A BARCELONA 
EVOLUCIÓ 

P18 6676 

EL BARRI 
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Respecte al conjunt de la ciutat de Barcelona, creu que 

el seu barri és un dels millors o un dels pitjors? 

EL BARRI ÉS UN DELS MILLORS RESPECTE A BARCELONA 
ANÀLISI PER TERRITORI 

P18 6676 

EL BARRI 
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Respecte al conjunt de la ciutat de Barcelona, creu que 

el seu barri és un dels millors o un dels pitjors? 

EL BARRI ÉS UN DELS PITJORS RESPECTE A BARCELONA 
ANÀLISI PER TERRITORI 

P18 6676 

EL BARRI 
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Si tingués la possibilitat i els mitjans per canviar de 

residència, vostè on aniria a viure? 

LLOC DE RESIDÈNCIA PREFERIT 
EVOLUCIÓ 

P19 6676 

EL BARRI 

En el seu barri 

Altre barri de Barcelona 

Fora de Barcelona 
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I concretament, com qualificaria la gestió de 

l’ajuntament al seu barri? 

VALORACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL AL BARRI 
EVOLUCIÓ 

P20 6676 

0 = molt dolenta; 10 = molt bona 

EL BARRI 

Aprovat (5 a 10) 

 Suspès (0 a 4) 

Mitjana 



200 

Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

I concretament, com qualificaria la gestió de 

l’ajuntament al seu barri? 

VALORACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL AL BARRI 
ANÀLISI PER TERRITORI 

P20 6676 

0 = molt dolenta; 10 = molt bona 

EL BARRI 

DISTRICTE 
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N Suspès Aprovat NS / NC M it jana

CIUTAT VELLA (629) 24,2 70,1 5,7 5,7

RAVAL (159) 29,8 65,9 4,3 5,3

GÒTIC (158) 21,0 72,5 6,5 5,9

BARCELONETA (155) 19,3 73,1 7,6 6,1

SANT PERE, SANTA CATERINA I RIBERA (157) 18,5 74,6 6,8 6,2

N Suspès Aprovat NS / NC M it jana

EIXAM PLE (932) 12,4 78,5 9,1 6,4

FORT PIENC (158) 10,7 82,3 7,0 6,5

SAGRADA FAM ÍLIA (154) 11,3 77,5 11,2 6,5

DRETA DE L'EIXAM PLE (157) 10,7 80,1 9,2 6,4

ANTIGA ESQUERRA DE L'EIXAM PLE (155) 8,9 80,5 10,6 6,7

NOVA ESQUERRA DE L'EIXAM PLE (154) 18,3 72,6 9,1 5,9

SANT ANTONI (154) 11,8 81,9 6,3 6,4

I concretament, com qualificaria la gestió de 

l’ajuntament al seu barri? 

VALORACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL AL BARRI 
ANÀLISI PER TERRITORI 

P20 629 Ciutat Vella / 932 Eixample 

0 = molt dolenta; 10 = molt bona 

EL BARRI 

CIUTAT VELLA 

EIXAMPLE 

Aprovat (5 a 10) 

 Suspès (0 a 4) 

Mitjana 
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N Suspès Aprovat NS / NC M it jana

SANTS-M ONTJUÏC (626) 17,4 77,0 5,6 6,1

POBLE SEC (159) 22,4 71,4 6,1 5,8

M ARINA I ZONA FRANCA - PORT (155) 23,1 72,8 4,1 5,8

FONT GUATLLA, HOSTAFRANCS I BORDETA (157) 17,3 77,0 5,7 6,2

SANTS I BADAL (155) 11,7 82,3 6,0 6,3

N Suspès Aprovat NS-NC M it jana

LES CORTS (447) 12,2 81,8 6,0 6,6

LES CORTS (196) 12,2 82,3 5,5 6,7

M ATERNITAT I SANT RAM ON (176) 12,4 80,5 7,1 6,5

PEDRALBES (75) 11,9 82,6 5,5 6,7

I concretament, com qualificaria la gestió de 

l’ajuntament al seu barri? 

VALORACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL AL BARRI 
ANÀLISI PER TERRITORI 

P20 626 Sants-Montjuïc / 447 Les Corts 

0 = molt dolenta; 10 = molt bona 

EL BARRI 

SANTS-MONTJUÏC 

LES CORTS 

Aprovat (5 a 10) 

 Suspès (0 a 4) 

Mitjana 
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N Suspès Aprovat NS / NC M it jana

SARRIÀ-SANT GERVASI (470) 17,8 74,5 7,7 6,1

SARRIÀ, TRES TORRES I VALLVIDRERA (156) 17,1 76,7 6,1 6,2

SANT GERVASI - BONANOVA I PUTXET (154) 21,2 71,9 6,8 5,9

SANT GERVASI - GALVANY (160) 14,5 75,3 10,2 6,3

N Suspès Aprovat NS / NC M it jana

GRÀCIA (465) 12,4 80,0 7,5 6,3

VALLCARCA, COLL I SALUT (155) 17,3 72,7 10,0 6,0

VILA DE GRÀCIA (155) 8,0 85,2 6,8 6,7

CAM P D'EN GRASSOT I GRÀCIA NOVA (155) 13,9 80,1 6,0 6,2

I concretament, com qualificaria la gestió de 

l’ajuntament al seu barri? 

VALORACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL AL BARRI 
ANÀLISI PER TERRITORI 

P20 470 Sarrià-Sant Gervasi / 465 Gràcia 

0 = molt dolenta; 10 = molt bona 

EL BARRI 

SARRIÀ-ST. GERVASI 

GRÀCIA 

Aprovat (5 a 10) 

 Suspès (0 a 4) 

Mitjana 
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N Suspès Aprovat NS / NC M it jana

HORTA-GUINARDÓ (623) 15,1 76,8 8,1 6,2

GUINARDÓ (156) 7,2 84,7 8,1 6,6

CARM EL I CAN BARÓ (156) 23,0 62,4 14,6 5,7

BARRIS VALL D'HEBRON (157) 20,2 76,0 3,7 6,1

HORTA I FONT D'EN FARGUES (154) 15,4 80,3 4,3 6,2

N Suspès Aprovat NS-NC M it janaNS / NC

NOU BARRIS (628) 20,8 73,6 5,6 6,0

VILAPICINA, PORTA, T.PEIRA I C.PEGUERA (183) 19,5 73,6 6,9 6,2

GUINEUETA, VERDUN I PROSPERITAT (176) 19,8 76,3 3,9 6,0

CANYELLES, ROQUETES I TRINITAT NOVA (166) 21,0 72,4 6,6 5,9

TORRE BARÓ,CIUTAT M ERID. I VALLBONA (103) 30,4 65,7 3,9 5,4

I concretament, com qualificaria la gestió de 

l’ajuntament al seu barri? 

VALORACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL AL BARRI 
ANÀLISI PER TERRITORI 

P20 623 Horta-Guinardó / 628 Nou Barris 

0 = molt dolenta; 10 = molt bona 

EL BARRI 

HORTA-GUINARDÓ 

NOU BARRIS 

Aprovat (5 a 10) 

 Suspès (0 a 4) 

Mitjana 
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N Suspès Aprovat NS / NC M it jana

SANT ANDREU (1064) 15,9 75,3 8,8 6,1

TRIN. VELLA,BARÓ VIVER I BON PASTOR (449) 22,8 70,4 6,8 5,7

SANT ANDREU (165) 13,4 75,9 10,7 6,3

SAGRERA, CONGRÉS I NAVAS (450) 15,6 76,5 7,9 6,2

N Suspès Aprovat NS / NC M it jana

SANT M ARTÍ (792) 18,9 73,5 7,6 5,9

CLOT I CAM P DE L'ARPA (154) 12,4 77,4 10,2 6,1

PARC, LLACUNA I VILA OLÍM PICA (157) 18,8 74,0 7,2 6,2

POBLENOU I DIAGONAL M AR (163) 17,9 76,3 5,7 6,2

BESÒS, M ARESM E I PROVENÇALS (161) 25,9 72,1 2,0 5,5

SANT M ARTÍ, VERNEDA I PAU (157) 22,1 67,5 10,4 5,6

I concretament, com qualificaria la gestió de 

l’ajuntament al seu barri? 

VALORACIÓ DE LA GESTIÓ MUNICIPAL AL BARRI 
ANÀLISI PER TERRITORI 

P20 1064 Sant Andreu / 792 Sant Martí 

0 = molt dolenta; 10 = molt bona 

EL BARRI 

SANT ANDREU 

SANT MARTÍ 

Aprovat (5 a 10) 

 Suspès (0 a 4) 

Mitjana 
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Total

Barcelona Ciutat Vella L'Eixample

Sants-

M ontjuïc Les Cort

Sarrià-Sant 

Gervasi Gràcia

Horta- 

Guinardó Nou Barris

Sant 

Andreu Sant M artí

MILLORAR LA SEGURETAT 16 , 6 3 9 , 3 13 , 3 18 , 9 8 , 1 6 , 8 7 , 8 14 , 1 2 0 , 4 17 , 4 2 1, 0

MILLORAR LA NETEJA 14 , 1 13 , 0 14 , 3 13 , 0 10 , 4 15 , 2 12 , 0 15 , 3 16 , 8 13 , 1 14 , 7

AUGMENTAR/ MILLORAR EQUIPAMENTS I SERVEIS 7 , 0 3,5 7 , 0 6 , 8 10 , 2 8 , 0 7 , 7 6 , 8 8 , 3 7 , 6 5 , 3

AUGMENTAR /  MILLORAR ZONES VERDES 6 , 2 1,8 7 , 4 4,7 5 , 7 7 , 3 10 , 4 5 , 9 5 , 2 6 , 0 6 , 2

MILLORAR EL MANTENIMENT 6 , 0 2,9 4,6 4,5 5 , 9 6 , 0 5 , 5 9 , 6 8 , 2 4,8 7 , 3

MILLORAR L'URBANISME 4,1 1,7 4,4 6 , 0 3,0 4,9 5 , 4 4,9 3,4 4,1 2,5

FACILITAR L'ACCÉS A L'HABITATGE 3,9 5 , 5 3,4 3,8 3,4 2,3 4,7 2,7 3,8 4,9 4,9

AUGMENTAR/ ABARATIR L'APARCAMENT 3,8 1,1 2,3 2,2 6 , 1 5 , 9 5 , 4 5 , 8 3,6 3,0 4,4

MILLORAR LA CIRCULACIO 3,7 0,7 7 , 1 2,7 5 , 7 4,6 4,1 3,2 2,1 3,9 1,5

MILLORAR TRANSPORTS, INFRAESTR. I COMUNIC. 3,6 0,8 2,4 4,1 4,5 5 , 1 5 , 9 5 , 5 1,8 3,2 3,2

MILLORAR ELS ASPECTES POLÍ TICS 2,8 2,7 2,0 3,0 2,7 3,6 4,3 2,2 1,8 3,3 3,1

REDUIR ELS SOROLLS 2,1 1,5 2,7 1,1 3,0 3,4 5 , 2 1,8 0,5 1,2 1,6

PROMOCIONAR /  MILLORAR COMERÇ 1,3 1,1 1,4 0,5 0,8 0,9 1,7 1,9 1,2 1,4 1,7

MILLORAR EXCLUSIÓ SOCIAL 1,2 3,6 1,4 1,1 1,5 0,0 0,0 1,3 0,8 1,2 1,3

MILLORAR LA GESTIÓ POLÍ TICA MUNICIPAL 1,0 0,3 0,7 1,1 1,4 0,6 1,0 0,8 1,2 1,4 1,3

AUGMENTAR PRESTACIONS I AJUTS 0,9 2,1 0,5 1,0 0,6 0,0 0,2 0,9 1,8 1,1 0,7

CANVIAR VALORS SOC. /  PROMO CIVISME/ EDUC. 0,8 1,2 0,4 1,4 1,2 0,7 0,0 0,8 1,2 0,8 0,6

CANVIAR EL MODEL DE CIUTAT 0,7 1,0 0,6 0,8 0,3 0,6 1,1 0,4 0,7 0,6 0,9

SOLUCIONAR ELS PROBLEMES ECONÒMICS 0,7 0,3 0,6 0,2 0,8 1,1 1,9 0,1 0,3 0,6 1,2

REDUIR EL TURISME /  MILLORAR-NE LA QUALITAT 0,7 1,4 1,9 0,2 0,2 0,2 1,4 0,2 0,0 0,0 0,6

MILLORAR LA GESTIÓ DE L'ADMINISTRACIÓ PÚBLICA 0,6 0,8 0,8 0,4 0,2 0,4 0,5 1,1 0,7 0,8 0,5

REDUIR LES MOLÈSTIES PER OBRES 0,6 0,0 0,8 0,5 0,3 0,4 0,7 0,2 0,3 1,9 0,3

REDUIR DESIGUALTAT /  DISCRIMINACIÓ ENTRE BARRIS 0,5 0,5 0,3 0,2 0,0 1,0 0,8 0,6 1,0 0,5 0,3

COMBATRE ATUR /  MILLORAR CONDIC. TREBALL 0,5 1,3 0,2 0,3 0,5 0,2 0,4 0,2 0,7 0,4 0,9

ERADICAR LA DROGA 0,4 3,7 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,3 0,5 0,5

PROMOCIONAR/ CONTROLAR/ ELIMINAR ZONES D'OCI 0,4 0,2 0,1 0,4 0,6 0,9 1,1 0,0 0,8 0,1 0,5

SOLUCIONAR ELS PROBLEMES ASSOCIATS A IMMIGRACIÓ 0,4 0,3 0,1 0,5 0,0 0,4 0,0 0,2 1,3 0,6 0,3

ALTRES 1,6 1,6 2,3 1,1 1,0 3,0 1,7 2,0 0,7 1,1 1,1

TOT /  TOTS 0,2 0,0 0,0 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,9 0,2 0,1

CAP /  RES 2,5 1,4 2,7 2,5 2,7 3,1 2,3 3,6 1,1 1,8 2,8

NS /  NC 11,4 4,6 14,1 16,9 19,1 13,4 6,9 8,0 9,0 12,7 8,8

N (6676) (629) (932) (626) (447) (470) (465) (623) (628) (1064) (792)

Què demanaria a l’Ajuntament que fes pel seu barri? 

PRINCIPAL DEMANDA PER AL BARRI 
ANÀLISI PER TERRITORI 

P21 6676 

Espontània 

EL BARRI 

En negreta les demandes a Barcelona i a cada districte amb percentatges iguals o superiors a 5% 

Es mostren els aspectes iguals o superiors a 1% a Barcelona o als districtes  
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( n) P RI M ER % S EGON % TERCER %

( 6 6 7 6 ) M I LLORAR LA S EGURETAT 16 , 6 M I LLORAR LA NETEJ A 14 , 1 NO HO S AP 11, 2

EL RAVAL (159) M ILLORAR LA  SEGURET AT 41,6 M ILLORAR LA  NET EJA 12,6 FACILIT AR L'ACCÉS A  L'HABIT AT GE 7,4

EL BARRI  GÒT IC (158) M ILLORAR LA  SEGURET AT 23,7 M ILLORAR LA  NET EJA 15,0 M ILLORAR ELS ASPECT ES POLÍT ICS 6,8

LA  BARCELONET A (155) M ILLORAR LA  SEGURET AT 45,5 M ILLORAR LA  NET EJA 13,3 NO HO SAP 5,5

SANT  PERE,  SANT A CAT ERINA I  LA  RIBERA (157) M ILLORAR LA  SEGURET AT 41,3 M ILLORAR LA  NET EJA 12,4 NO HO SAP 9,1

EL FORT  P IENC (158) NO HO SAP 14,5 M ILLORAR LA  SEGURET AT 13,3 AUGM ENT AR /  M ILLORAR EQUIPAM ENT S I  SERVEIS 8,9

LA  SAGRADA FAM ÍLIA (154) M ILLORAR LA  NET EJA 17,2 NO HO SAP 14,0 AUGM ENT AR /  M ILLORAR ELS ESPAIS VERDS 10,5

LA  DRET A DE L'E IXAM PLE (157) NO HO SAP 27,3 M ILLORAR LA  SEGURET AT 10,1 M ILLORAR LA  CIRCULACIO 9,1

L'ANT IGA ESQUERRA DE L'E IXAM PLE (155) M ILLORAR LA  NET EJA 15,1 M ILLORAR LA  SEGURET AT 12,8 NO HO SAP 12,7

LA  NOVA ESQUERRA DE L'E IXAM PLE (154) M ILLORAR LA  NET EJA 19,1 M ILLORAR LA  SEGURET AT 12,0 NO HO SAP 9,8

SANT  ANT ONI (154) M ILLORAR LA  SEGURET AT 26,5 M ILLORAR LA  NET EJA 15,7 AUGM ENT AR /  M ILLORAR EQUIPAM ENT S I  SERVEIS 7,4

EL POBLE SEC (159) M ILLORAR LA  SEGURET AT 30,0 M ILLORAR LA  NET EJA 12,5 AUGM ENT AR /  M ILLORAR EQUIPAM ENT S I  SERVEIS 8,3

LA  M ARINA (155) M ILLORAR LA  SEGURET AT 20,6 M ILLORAR LA  NET EJA 16,6 NO HO SAP 11,8

LA  FONT  DE LA  GUAT LLA,  HOST AFRANCS I  LA  BORDET A (157) NO HO SAP 33,9 M ILLORAR LA  SEGURET AT 11,3 M ILLORAR LA  NET EJA 9,3

SANT S I  SANT S-BADAL (155) M ILLORAR LA  SEGURET AT 16,6 M ILLORAR LA  NET EJA 14,1 NO HO SAP 13,4

LES CORT S (196) NO HO SAP 16,3 M ILLORAR LA  NET EJA 11,3 AUGM ENT AR /  M ILLORAR EQUIPAM ENT S I  SERVEIS 10,8

LA  M AT ERNIT AT  I  SANT  RAM ON (176) NO HO SAP 21,8 M ILLORAR LA  NET EJA 9,9 AUGM ENT AR /  M ILLORAR EQUIPAM ENT S I  SERVEIS 9,3

PEDRALBES (75) NO HO SAP 20,4 M ILLORAR LA  SEGURET AT 15,9 M ILLORAR EL M ANT ENIM ENT 12,8

SARRIÀ ,  LES T RES T ORRES I  VALLVIDRERA (156) NO HO SAP 18,2 M ILLORAR LA  NET EJA 15,0 AUGM ENT AR /  M ILLORAR EQUIPAM ENT S I  SERVEIS 11,6

SANT  GERVASI -LA  BONANOVA I  EL PUT XET (154) M ILLORAR LA  NET EJA 18,3 AUGM ENT AR /  M ILLORAR ELS ESPAIS VERDS 10,3 NO HO SAP 7,4

SANT  GERVASI -GALVANY (160) NO HO SAP 16,1 M ILLORAR LA  NET EJA 11,8 M ILLORAR LA  SEGURET AT 8,0

VALLCARCA,  EL COLL I  LA  SALUT (155) M ILLORAR LA  NET EJA 11,8 M ILLORAR LA  SEGURET AT 10,2 AUGM ENT AR /  M ILLORAR EQUIPAM ENT S I  SERVEIS 9,4

LA  V ILA  DE GRÀCIA (155) AUGM ENT AR /  M ILLORAR ELS ESPAIS VERDS 13,7 M ILLORAR LA  NET EJA 12,1 REDUIR ELS SOROLLS 8,4

EL CAM P D'EN GRASSOT  I  GRÀCIA  NOVA (155) M ILLORAR LA  NET EJA 12,2 AUGM ENT AR /  M ILLORAR EQUIPAM ENT S I  SERVEIS 9,2 AUGM ENT AR /  M ILLORAR ELS ESPAIS VERDS 9,0

EL GUINARDÓ (156) M ILLORAR LA  NET EJA 15,5 M ILLORAR LA  SEGURET AT 12,3 M ILLORAR EL M ANT ENIM ENT 9,8

EL CARM EL I  CAN BARÓ (156) M ILLORAR LA  NET EJA 17,4 M ILLORAR LA  SEGURET AT 15,7 NO HO SAP 10,2

ELS BARRIS DE LA  VALL D'HEBRON (157) M ILLORAR LA  NET EJA 18,5 M ILLORAR LA  SEGURET AT 13,9 AUGM ENT AR /  M ILLORAR ELS ESPAIS VERDS 9,8

HORT A I  LA  FONT  D'EN FARGUES (154) M ILLORAR LA  SEGURET AT 15,5 M ILLORAR EL M ANT ENIM ENT 13,5 M ILLORAR LA  NET EJA 9,5

V ILAPICINA,  PORT A,  EL T URÓ DE LA  PEIRA I  CAN PEGUERA (183) M ILLORAR LA  SEGURET AT 25,8 M ILLORAR LA  NET EJA 16,3 NO HO SAP 8,9

LA  GUINEUET A,  VERDUN I  LA  PROSPERIT AT (176) M ILLORAR LA  NET EJA 16,8 M ILLORAR LA  SEGURET AT 14,0 M ILLORAR EL M ANT ENIM ENT 10,2

CANYELLES,  LES ROQUET ES I  LA  T RINIT AT  NOVA (166) M ILLORAR LA  NET EJA 21,3 M ILLORAR LA  SEGURET AT 19,6 AUGM ENT AR /  M ILLORAR EQUIPAM ENT S I  SERVEIS 11,5

T ORRE BARÓ,  CIUT AT  M ERIDIANA I  VALLBONA (103) M ILLORAR LA  SEGURET AT 20,6 M ILLORAR EL M ANT ENIM ENT 13,4 AUGM ENT AR /  M ILLORAR EQUIPAM ENT S I  SERVEIS 10,2

LA  T RINIT AT  VELLA,  BARÓ DE V IVER I  EL BON PAST OR (449) M ILLORAR LA  SEGURET AT 29,4 M ILLORAR LA  NET EJA 15,6 NO HO SAP 8,3

SANT  ANDREU (165) M ILLORAR LA  SEGURET AT 13,9 M ILLORAR LA  NET EJA 12,6 NO HO SAP 11,7

LA  SAGRERA,  EL CONGRÉS I  NAVAS (450) M ILLORAR LA  SEGURET AT 16,1 NO HO SAP 14,3 M ILLORAR LA  NET EJA 12,6

EL CLOT  I  EL CAM P DE L'ARPA (154) M ILLORAR LA  NET EJA 16,9 M ILLORAR LA  SEGURET AT 15,1 M ILLORAR EL M ANT ENIM ENT 8,3

EL PARC,  LA  LLACUNA I  LA  V ILA  OLÍM PICA (157) M ILLORAR LA  SEGURET AT 23,9 M ILLORAR LA  NET EJA 13,2 NO HO SAP 11,6

EL POBLENOU I  DIAGONAL M AR (163) M ILLORAR LA  SEGURET AT 22,1 M ILLORAR LA  NET EJA 12,4 NO HO SAP 10,2

EL BESÒS,  EL M ARESM E I  PROVENÇALS (161) M ILLORAR LA  SEGURET AT 29,8 M ILLORAR LA  NET EJA 19,5 NO HO SAP 6,2

SANT  M ART Í ,  LA  VERNEDA I  LA  PAU (157) M ILLORAR LA  SEGURET AT 19,2 M ILLORAR EL M ANT ENIM ENT 14,0 M ILLORAR LA  NET EJA 10,7

BARCELONA

Què demanaria a l’Ajuntament que fes pel seu barri? 

PRINCIPAL DEMANDA PER AL BARRI 
ANÀLISI PER TERRITORI 

P21 6676 

Espontània 

EL BARRI 
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Annex 1 

Perfil de la població de Barcelona: Evolució 

06 
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Sexe 

SEXE 
EVOLUCIÓ 

Q1 6676 

ANNEX 1 

Dona 

Home 
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De 18 a 24 anys 

De 25 a 34 anys 

De 45 a 54 anys 

De 55 a 64 anys 

De 35 a 44 anys 65 anys i més (tram fins 2019) 

Quina edat té, vostè? 

EDAT 
EVOLUCIÓ 

Q2 6676 

ANNEX 1 

De 65 a 74 anys (tram a partir 2020) 

75 anys i més (tram a partir 2020) 

A 2020 el tram d’edat de 65 anys i més es divideix en dos: de 65 a 74 anys i de 75 anys i més 
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Quina és la seva nacionalitat? 

NACIONALITAT 
EVOLUCIÓ 

Q3 6676 

ANNEX 1 

Espanyola 

Altres Unió Europea 

Resta països 
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Actualment, quina és la seva situació laboral? 

SITUACIÓ LABORAL ACTUAL 
EVOLUCIÓ 

Q6 6676 

ANNEX 1 

Treballa per compte propi 

Treballa per compte propi  

    (amb aturada d’activitat) 

Treballa per compte d’altri 

       afectat per ERO/ERTO... 

Cobra jubilació, prejubilació o pensió) 

Treballa per compte d’altri Està a l’atur 

Tasques de la llar (no remunerades) 

Estudia 

Rendista 

A 2020 disminueixen  les persones que treballen per compte propi i per compte d’altri respecte a anteriors edicions degut a la incorporació de dues noves categories que recullen 

l’aturada d’activitat temporal o expedients de regulació com a conseqüència de la COVID-19. 



213 

Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Actualment, quina és la seva situació laboral? 

POBLACIÓ ACTIVA 
EVOLUCIÓ 

Q6 6676 

ANNEX 1 

Població Activa 

Treballen 

Buscant feina 
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I treballa a la ciutat de Barcelona? 

TREBALLA A LA CIUTAT DE BARCELONA 
EVOLUCIÓ 

Z11 Actualment treballen 

3113 

ANNEX 1 

Al mateix districte on resideix 

A un districte diferent al de 

residència 

A Barcelona, no especifica districte 

Fora de Barcelona 
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Quin és el seu nivell d'estudis acabats? 

NIVELL D’ESTUDIS ACABATS 
EVOLUCIÓ 

Z6 6676 

ANNEX 1 

Estudis obligatoris no finalitzats 

Obligatoris 

Bat. Sup., BUP, COU, FP2, MP2, MP3 

Secundaris generals 

Bat. Elemental, EGB, FP1, ESO Secundaris professionals 

Universitaris 
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I el seu lloc de naixement (on vivien els seus pares 

quan va néixer) és... ? 

LLOC DE NAIXEMENT 
EVOLUCIÓ 

Z1 6676 

ANNEX 1 

Barcelona ciutat 

Resta de Catalunya 

Resta d’Espanya 

Estranger 
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Quan temps fa que viu a Barcelona 

TEMPS VIVINT A BARCELONA 
EVOLUCIÓ 

F1 6676 

ANNEX 1 

De 6 mesos fins a 5 anys 

Més de 5 anys i fins a 10 anys 

Més de 10 anys 

Sempre ha viscut a Barcelona 
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Quina és la seva llengua habitual? 

LLENGUA HABITUAL 
EVOLUCIÓ 

Z2 6676 

Espontània 

ANNEX 1 

Català 

Castellà 

Altres 
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Respecte al català, vostè... 

RESPECTE AL CATALÀ 
EVOLUCIÓ 

Z3 6676 

Multiresposta 

ANNEX 1 

L’entén 

El parla 

L’escriu 
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Respecte al castellà, vostè... 

RESPECTE AL CASTELLÀ 
EVOLUCIÓ 

Z4 6676 

Multiresposta 

ANNEX 1 

L’entén 

El parla 

L’escriu 
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Respecte a l’ànglès, vostè... 

RESPECTE A L’ANGLÈS 
EVOLUCIÓ 

Z5 6676 

Multiresposta 

ANNEX 1 

L’entén 

El parla 

L’escriu 
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Des del punt de vista religiós vostè com es considera? 

RELIGIÓ 
EVOLUCIÓ 

PO5 6676 

Espontània 

ANNEX 1 

Catòlic practicant 

Catòlic no practicant 

Altres religions 

No creient 
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En la següent escala ideològica, en quin punt se situaria 

vostè? 

ESCALA IDEOLÒGICA 
EVOLUCIÓ 

PO1 6676 

ANNEX 1 

Esquerra 

Centre esquerra 

Centre dreta 

Dreta 

Centre 
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En la següent escala del sentiment de pertinença, en 

quin punt se situaria vostè? 

SENTIMENT DE PERTINENÇA 
EVOLUCIÓ 

PO2 6676 

ANNEX 1 

Únicament espanyol 

Més espanyol que català 

Més català que espanyol 

Únicament català 

Tan espanyol com català 
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A les darreres eleccions a l’Ajuntament de Barcelona 

(26 de maig de 2019) vostè va votar? A quin partit va 

votar? 

RECORD DE VOT MUNICIPALS 
EVOLUCIÓ 

 

PO3/ 

PO4 

6676 

ANNEX 1 

Junts 

Ciutadans 

ERC 

BARCELONA EN COMÚ 

PSC - PSOE 

PP 

CiU 

CUP 

A partir de 2004 es recullen també les persones entrevistades que no tenen dret a vot 

Es  mostren els partits que tenen o han tingut representació a l’Ajuntament de Barcelona 

IC - EUiA 
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Durant els darrers trenta dies, ha fet servir alguna 

vegada Internet? 

ÚS D’INTERNET ELS DARRERS 30 DIES 
EVOLUCIÓ 

TIC1 6676 (18 anys i més) / 5370 (18 a 74 anys) 

ANNEX 1 

Sí (18 anys i més) 

Sí (18 a 74 anys) 
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Durant els darrers trenta dies, ha participat en alguna 

xarxa social a internet? 

PARTICIPACIÓ EN XARXES SOCIALS ELS DARRERS 30 DIES  
EVOLUCIÓ 

TIC2 

ANNEX 1 

6676 (18 anys i més) / 5370 (18 a 74 anys) Sí (18 anys i més) 

Sí (18 a 74 anys) 
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En quines xarxes participa? 

 

XARXES SOCIALS EN QUE PARTICIPA 
EVOLUCIÓ 

 

TIC2/ 

TIC3 

6676 

Multiresposta 

ANNEX 1 

WhatsApp 

Instagram 

Twitter 

Linkedin 

Facebook Telegram 

No participa / 

No ha participat en els 

darrers 30 dies 

Fins a 2019 resposta espontània. A 2020 es pregunta específicament per cadascuna de les opcions.  

Aquest canvi fa augmentar els resultats de whatsApp, que és induït en la resposta de les persones entrevistades. 
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En quines xarxes participa? 

XARXES SOCIALS EN QUE PARTICIPA (DE 18 A 74 ANYS) 
EVOLUCIÓ 

 

TIC2/ 

TIC3 

Persones entrevistades de 18 a 74 anys 

5370 

Espontània. Multiresposta 

ANNEX 1 

WhatsApp 

Instagram 

Twitter 

Linkedin 

Facebook Telegram 

No participa / 

No ha participat en els 

darrers 30 dies 

Fins a 2019 resposta espontània. A 2020 es pregunta específicament per cadascuna de les opcions.  

Aquest canvi fa augmentar els resultats de whatsApp, que és induït en la resposta de les persones entrevistades 
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Vostè té telèfon mòbil? 

TENEN TELÈFON MÒBIL 
EVOLUCIÓ 

HAB1.6 

ANNEX 1 

Sí (18 anys i més) 

Sí (18 a 74 anys) 

6676 (18 anys i més) / 5370 (18 a 74 anys) 
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Vostè fa servir Internet al telèfon mòbil? 

ÚS D’INTERNET AL MÒBIL 
EVOLUCIÓ 

TIC4 

ANNEX 1 

6676 (18 anys i més) / 5370 (18 a 74 anys) Sí (18 anys i més) 

Sí (18 a 74 anys) 
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Tipus de família 

TIPUS DE FAMÍLIA 
EVOLUCIÓ 

 

Z16/ 

Z19 

6676 

ANNEX 1 

Personal sola 

Parella sola 

Mono-parental amb fills 

Altres família 

Parella amb fills Altres situacions 



233 

Enquesta de Serveis Municipals 2020 

Informe General 

Oficina Municipal de Dades 

Departament d’Estudis d’Opinió 

Nombre de persones viuen a l’habitatge 

PERSONES QUE VIUEN A L’HABITATGE 
EVOLUCIÓ 

Z16 6676 

ANNEX 1 

Mitjana (base persones) 

Mitjana (base habitatges) 
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Vostè té aquesta casa... 

RÈGIM TINENÇA DE L’HABITATGE 
EVOLUCIÓ 

HAB4 Habitatges 

6676 

ANNEX 1 

En propietat 

En lloguer 

Altres 
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Actualment està pagant hipoteca o algun préstec 

relacionat amb la compra o la reforma d'aquesta casa? 

PAGAMENT D’HIPOTECA O PRÈSTEC 
EVOLUCIÓ 

HAB5 Habitatges. Tenen la casa en propietat 

3147 

ANNEX 1 

Sí 
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El contracte de lloguer d'aquest habitatge és...? 

TIPUS DE CONTRACTE DE LLOGUER 
EVOLUCIÓ 

HAB6 Habitatges. L'habitatge és de lloguer 

2620 

ANNEX 1 

Contracte indefinit 

Contracte a termini 
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A casa seva tenen cotxe particular? 

A CASA SEVA TENEN: COTXE PARTICULAR 
EVOLUCIÓ 

HAB1.1 6676 

ANNEX 1 

Sí (base persones) 

Sí (base habitatges) 
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A casa seva tenen gos o gossos? 

A CASA SEVA TENEN: GOS O GOSSOS 
EVOLUCIÓ 

6676 

ANNEX 1 

Sí (base persones) 

Sí (base habitatges) 

HAB1.2 
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A casa seva tenen línia de telèfon fix? 

A CASA SEVA TENEN: LÍNIA TELÈFON FIX 
EVOLUCIÓ 

6676 

ANNEX 1 

Sí (base persones) 

Sí (base habitatges) 

HAB1.3 
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A casa seva tenen connexió a  Internet  (fibra, cable, 

ADSL)? 

A CASA SEVA TENEN: CONNEXIÓ A INTERNET 
EVOLUCIÓ 

6676 

ANNEX 1 

Sí (base persones) 

Sí (base habitatges) 

HAB1.8 

Fins a 2019 es recollia la connexió a internet en qualsevol suport, també el telèfon mòbil. 
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Fins a 2019 no es diferenciava entre ordinador i tauleta.  

A casa seva tenen ordinador (portàtil o sobretaula? 

A CASA SEVA TENEN: ORDINADOR 
EVOLUCIÓ 

6676 

ANNEX 1 

Sí (base persones) 

Sí (base habitatges) 

HAB1.4 
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A casa seva tenen tauleta? 

A CASA SEVA TENEN: TAULETA 
EVOLUCIÓ 

6676 

ANNEX 1 

Sí (base persones) 

Sí (base habitatges) 

HAB1.5 
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A casa seva tenen: Ordinador? 
 Tauleta? 
 Línia de telèfon fix? 
 Connexió a Internet? 

A CASA SEVA TENEN: ORDINADOR, LÍNIA TELÈFON FIX I CONNEXIÓ A INTERNET 
EVOLUCIÓ 

HAB1 
Multiresposta 

ANNEX 1 

6676 Ordinador 

Tauleta 

Telèfon fix 

Connexió a Internet 

Fins a 2019 no es diferenciava entre ordinador i tauleta.  

Fins a 2019 es recollia connexió a internet en qualsevol suport, també  el telèfon mòbil 
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Entre quina d’aquestes quantitats se situa el volum 

d’ingressos mensual nets de la seva família? 

INGRESSOS MENSUALS NETS APROXIMATS DE LA FAMÍLIA 
EVOLUCIÓ 

HAB7 

ANNEX 1 

Mitjana (base persones) 

Mitjana (base habitatges) 5065 

Espontània 

Responen la pregunta 

A l’any 2018 han canviat els trams sobre els que es calcula aquesta mitjana, fet que ha afectat al còmput 
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Annex 2 

Perfil dels barcelonins/nes per districte 

 

07 
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 Total

Barcelona

Ciutat

Vella Eixample

Sants-

M ontjuïc

Les

Corts

Sarrià-

St. Gervasi Gràcia

Horta-

Guinardó

Nou

Barris

Sant

Andreu

Sant

M artí

DONA 53,4 48,4 54,0 52,8 54,4 55,3 54,9 53,8 53,9 53,3 52,7

HOME 46,6 51,6 46,0 47,2 45,6 44,7 45,1 46,2 46,1 46,7 47,3

DE 18 A 24 ANYS 7,9 8,9 7,5 7,7 7,7 9,8 6,8 7,5 8,3 7,6 7,6

DE 25 A 34 ANYS 17,2 28,1 19,5 18,2 14,9 14,5 18,6 15,2 14,7 14,5 15,6

DE 35 A 44 ANYS 18,7 22,0 18,3 19,6 16,2 16,0 20,2 18,1 18,2 18,9 19,6

DE 45 A 54 ANYS 16,9 15,6 15,4 16,6 15,3 18,2 16,0 17,5 17,9 17,9 18,0

DE 55 A 64 ANYS 14,3 10,7 14,2 14,8 15,0 15,1 13,3 14,5 14,2 15,1 14,9

DE 65 a 74 ANYS 11,7 6,9 11,7 11,2 15,2 12,0 11,8 12,2 11,8 13,0 11,8

75 ANYS I MÉS 13,3 7,8 13,4 12,1 15,6 14,5 13,2 15,0 15,0 13,0 12,6

EDAT (MITJANA) 49,9 43,9 49,6 49,0 52,3 50,6 49,5 51,0 50,7 50,8 50,3

OBLIGATORIS NO FINALITZATS 1,8 2,5 0,9 1,6 1,3 0,3 0,6 3,4 3,9 2,0 1,8

OBLIGATORIS 16,1 17,5 9,4 17,9 10,8 4,8 9,7 19,4 29,0 21,9 18,6

SECUNDARIS 36,9 35,3 33,2 38,4 27,4 31,8 32,5 40,2 44,0 43,4 38,0

UNIVERSITARIS 27,7 26,7 32,6 25,1 29,7 41,9 33,1 24,5 16,1 22,1 26,3

POST UNIVERSITARIS 17,2 17,9 23,5 16,9 30,1 21,2 23,7 11,7 7,0 10,1 15,0

NS /  NC 0,3 0,0 0,4 0,1 0,6 0,0 0,4 0,8 0,0 0,5 0,3

TREBALLA PER COMPTE PROPI 7,6 12,8 8,2 5,5 8,6 14,3 12,7 6,9 2,7 4,7 5,2

TREBALLA PER COMPTE PROPI ACTUALMENT ATURADA 0,8 1,5 0,9 0,4 0,7 1,7 0,4 0,5 0,3 0,3 1,1

TREBALLA PER COMPTE D'ALTRI 42,0 38,5 43,4 43,0 40,3 39,6 39,8 41,8 41,9 42,2 44,6

TREBALLA PER COMPTE D'ALTRI AFECTAT PER ERO O ERTO 3,1 5,6 2,8 3,4 2,2 1,5 2,4 2,1 2,8 4,0 3,8

COBRA JUBILACIÓ, PREJUBILACIÓ /  PENSIÓ 27,3 16,6 27,7 26,6 33,9 25,6 27,2 28,8 29,5 30,1 26,8

ESTÀ A L’ATUR 7,9 10,2 7,7 8,0 5,2 4,7 7,7 8,0 10,1 8,0 8,0

TASQUES DE LA LLAR (NO REMUNERADES) 5,3 7,4 3,1 6,8 3,9 4,2 3,6 7,1 7,1 4,7 5,5

ESTUDIA 5,9 7,2 6,2 6,0 5,2 8,2 6,3 4,5 5,5 6,0 5,0

RENDISTA 0,1 0,2 0,1 0,1 0,0 0,2 0,0 0,3 0,1 0,0 0,0

% TREBALLA A BCN 42,3 49,0 45,5 40,2 40,9 44,8 43,3 41,4 34,3 41,2 42,9

N (6676) (629) (932) (626) (447) (470) (465) (623) (628) (1064) (792)

SEXE

EDAT

ESTUDIS

SITUACIÓ LABORAL

RESUM PER DISTRICTE (1/6) ANNEX 2 
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RESUM PER DISTRICTE (2/6) ANNEX 2 

 Total

Barcelona

Ciutat

Vella Eixample

Sants-

M ontjuïc

Les

Corts

Sarrià-

St. Gervasi Gràcia

Horta-

Guinardó

Nou

Barris

Sant

Andreu

Sant

M artí

ESPANYOLA (SEMPRE) 73,5 44,4 70,8 72,0 81,6 83,0 73,8 76,4 73,2 81,1 75,0

ESPANYOLA (ADQUIRIDA) 5,9 6,3 5,8 5,6 4,8 3,1 6,6 7,0 7,6 6,0 5,3

ALTRES UNIÓ EUROPEA 6,5 16,3 10,0 6,7 4,5 6,0 7,2 3,8 2,7 2,2 5,7

RESTA DE PAÏ SOS 14,2 32,9 13,4 15,6 9,1 7,9 12,4 12,7 16,5 10,7 13,9

BARCELONA CIUTAT 46,2 26,2 41,7 43,9 47,5 56,0 47,3 49,9 45,0 54,7 48,2

RESTA DE CATALUNYA 9,5 5,8 11,3 11,2 16,1 10,6 10,9 7,5 6,3 8,9 8,1

RESTA D’ESPANYA 16,7 12,4 17,1 15,7 15,4 14,8 15,2 17,7 21,6 15,8 17,5

ESTRANGER 27,5 55,6 29,7 29,1 21,0 18,5 26,4 24,9 27,1 20,4 26,2

NO CONTESTA 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,1 0,0

6 MESOS A 2 ANYS 7,4 15,1 10,5 8,0 7,7 4,9 7,6 4,0 5,5 4,7 6,4

+2 ANYS A 5 ANYS 10,0 16,7 13,0 8,4 7,8 9,6 9,9 8,0 8,4 7,1 10,2

+5 ANYS A 10 ANYS 7,6 10,7 9,6 9,2 7,2 8,1 8,8 5,0 5,9 4,8 6,5

+10 ANYS 34,9 35,0 33,9 35,2 36,2 30,4 29,3 38,3 39,8 34,6 35,2

SEMPRE 40,2 22,5 33,1 39,2 41,2 47,1 44,4 44,7 40,4 48,7 41,6

CATALÀ 38,5 24,1 43,7 38,7 50,0 49,7 53,1 35,2 23,1 36,8 34,9

CASTELLÀ 55,3 59,1 47,7 54,7 45,9 44,2 40,9 61,4 73,9 60,3 59,8

ALTRES 6,1 16,8 8,5 6,7 4,1 6,1 5,8 3,3 3,0 2,8 5,3

NO CONTESTA 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,2 0,0 0,1 0,0

% ENTÉN 94,8 82,6 94,0 96,4 96,4 97,8 95,0 96,7 94,5 97,2 94,5

% PARLA 76,9 58,7 75,4 73,8 84,4 84,1 82,5 79,1 74,5 83,4 75,1

% ESCRIU 62,5 43,4 63,5 59,0 72,8 74,2 69,1 63,7 54,4 67,0 60,5

% NO ENTÉN, NI PARLA, NI ESCRIU 5,2 17,4 6,0 3,6 3,6 2,2 5,0 3,3 5,5 2,8 5,5

% ENTÉN 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

% PARLA 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

% ESCRIU 98,7 93,2 99,0 98,8 99,4 100,0 98,4 98,7 98,9 99,5 99,3

% ENTÉN 65,4 69,3 74,4 64,3 74,1 79,1 69,7 58,7 46,8 57,4 63,7

% PARLA 56,8 65,1 65,6 55,6 66,1 71,2 63,1 50,1 37,7 46,0 54,2

% ESCRIU 52,6 61,5 61,5 51,6 61,8 66,9 60,2 44,8 33,2 40,9 50,4

% NO ENTÉN, NI PARLA, NI ESCRIU 34,6 30,7 25,6 35,7 25,9 20,9 30,3 41,3 53,2 42,6 36,3

N (6676) (629) (932) (626) (447) (470) (465) (623) (628) (1064) (792)

TEMPS VIVINT A BCN

LLENGUA HABITUAL

CATALÀ

CASTELLÀ

ANGLÈS

LLOC DE NAIXEMENT

NACIONALITAT
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Ciutat
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Sants-

M ontjuïc

Les
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Sarrià-

St. Gervasi Gràcia
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Guinardó

Nou

Barris

Sant

Andreu

Sant

M artí

CATÒLIC PRACTICANT 11,9 12,2 12,8 11,9 12,1 16,4 8,2 11,9 10,4 12,4 10,9

CATÒLIC NO PRACTICANT 28,5 17,7 25,9 25,2 31,6 34,2 25,3 31,1 34,0 28,7 30,2

ALTRES CONFESSIONS CRISTIANES 4,4 4,1 3,7 5,2 3,0 1,9 3,2 4,6 9,2 4,6 3,5

MUSULMÀ/ ANA 2,2 12,8 0,8 1,3 0,8 0,4 0,6 2,0 2,8 1,2 2,3

RELIGIONS ORIENTALS 1,0 2,0 0,8 0,9 1,3 1,0 1,6 1,2 0,8 0,6 0,7

NO CREIENT /  ATEU/ A /  AGNÒSTIC/ A 49,1 47,4 53,5 52,5 47,7 44,4 56,8 46,5 39,7 48,6 50,1

ALTRES 0,7 1,5 0,2 0,7 1,0 0,2 1,2 0,9 0,7 1,0 0,7

NS /  NC 2,2 2,4 2,2 2,3 2,5 1,6 3,2 1,8 2,2 2,9 1,7

IDEOLOGIA (D'1: ESQUERRA A 7: DRETA) 2,8 2,7 2,9 2,7 3,0 3,3 2,7 2,8 2,9 2,8 2,8

PERTINENÇA (D'1: ESPANYOL A 5: CATALÀ) 3,4 3,2 3,5 3,4 3,6 3,5 3,6 3,4 3,2 3,4 3,4

ERC 13,7 7,5 13,6 13,8 14,9 13,9 16,7 13,0 11,0 17,4 14,4

BCOMÚ-ECG 13,4 11,0 12,8 13,4 9,9 9,8 16,3 13,3 13,8 16,2 15,4

PSC-CP 7,2 4,4 6,0 7,2 8,9 5,2 6,0 9,3 10,2 8,6 6,6

BCN CANVI-C'S 2,7 1,1 2,0 2,6 4,1 6,5 1,1 1,4 2,7 3,1 2,8

JUNTS 3,8 1,5 5,2 3,4 6,4 5,2 3,9 3,4 1,3 3,6 3,7

PP 1,2 0,8 1,1 0,9 1,5 1,1 0,8 2,0 1,6 1,1 1,1

CUP- CAPGIREM BARCELONA 2,5 1,7 2,9 4,7 2,4 1,6 1,9 2,7 1,3 2,3 2,2

BCAP-PRIMÀRIES 0,2 0,0 0,2 0,2 1,1 0,2 0,0 0,6 0,0 0,1 0,2

VOX 0,3 0,0 0,2 0,0 0,2 1,1 0,2 0,2 0,5 0,4 0,0

EN BLANC /  NUL 0,6 0,5 0,4 0,7 0,6 1,0 0,8 0,8 0,8 0,8 0,1

ALTRES 0,7 0,5 0,5 0,2 0,0 0,4 0,6 0,9 0,9 1,2 1,1

NO VA VOTAR 14,8 23,4 14,2 12,4 11,8 15,0 15,4 16,1 17,2 11,2 14,2

NO PODIA VOTAR 15,9 34,4 15,7 17,1 12,4 11,0 13,9 13,9 16,9 13,1 14,9

NO ESTAVA EMPADRONAT/ ADA A BCN 4,1 2,5 7,6 5,9 5,5 5,2 4,3 2,1 1,2 1,8 2,9

NS /  NR/  NC 18,9 10,8 17,6 17,6 20,4 22,8 18,3 20,2 20,5 19,0 20,6

N (6676) (629) (932) (626) (447) (470) (465) (623) (628) (1064) (792)

RELIGIÓ

RECORD VOT 

MUNICIPALS 2015

RESUM PER DISTRICTE (3/6) ANNEX 2 
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DONA 42,4 40,2 46,7 41,7 40,2 45,3 44,1 39,7 39,7 40,9 42,3

HOME 57,6 59,8 53,3 58,3 59,8 54,7 55,9 60,3 60,3 59,1 57,7

MENYS DE 18 ANYS 0,1 0,0 0,1 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0

DE 18 A 24 ANYS 2,8 5,1 4,4 2,9 2,9 2,4 2,7 1,2 2,2 2,1 1,8

DE 25 A 34 ANYS 15,7 28,1 18,2 16,9 10,9 14,0 16,5 13,4 13,2 11,7 14,4

DE 35 A 44 ANYS 19,5 22,5 19,0 20,3 17,5 15,3 19,7 18,8 20,1 19,3 21,3

DE 45 A 54 ANYS 19,5 17,4 16,0 18,8 18,1 22,4 18,1 20,6 21,3 22,5 20,8

DE 55 A 64 ANYS 16,2 11,6 16,0 17,2 19,1 17,0 15,3 18,1 15,5 15,7 16,3

DE 65 a 74 ANYS 12,2 6,5 12,5 12,0 15,5 12,8 12,9 12,0 12,2 13,9 11,5

75 ANYS I MÉS 14,1 8,7 13,8 11,8 16,0 16,0 14,4 16,0 15,5 14,9 14,0

OBLIGATORIS NO FINALITZATS 2,0 2,4 0,8 1,1 1,2 0,5 1,2 4,0 4,2 2,8 2,1

OBLIGATORIS 15,7 18,1 9,1 17,9 9,1 4,3 9,2 18,9 27,7 20,4 19,3

SECUNDARIS 33,0 31,8 29,3 35,0 25,4 25,9 31,5 34,6 40,6 38,2 33,8

UNIVERSITARIS 28,8 27,6 34,0 26,5 30,1 44,0 33,1 25,4 17,2 24,3 26,5

POST UNIVERSITARIS 18,3 18,5 24,6 15,8 31,7 24,0 22,8 14,0 8,2 11,2 17,0

NS /  NC 2,3 1,7 2,3 3,7 2,5 1,2 2,1 3,0 2,2 3,2 1,4

TREBALLA PER COMPTE PROPI 9,8 12,9 9,7 6,8 10,0 18,3 15,6 8,7 4,7 8,1 8,0

TREBALLA PER COMPTE PROPI ACTUALMENT ATURADA 

D'ACTIVITAT 0,8 1,3 0,9 0,4 0,8 2,1 0,4 0,5 0,3 0,2 1,2

TREBALLA PER COMPTE D'ALTRI 51,7 50,0 51,6 54,6 46,1 45,2 47,6 54,1 53,7 50,9 55,2

TREBALLA PER COMPTE D'ALTRI AFECTAT PER ERO O ERTO 2,5 5,1 2,3 2,9 1,2 1,3 2,2 2,0 2,2 2,4 3,3

COBRA JUBILACIÓ, PREJUBILACIÓ /  PENSIÓ 27,9 17,5 27,2 27,5 34,2 26,7 27,2 28,8 31,0 32,3 27,0

ESTÀ A L’ATUR 3,3 6,6 2,6 3,2 3,5 2,0 2,5 2,3 5,3 2,8 3,6

TASQUES DE LA LLAR (NO REMUNERADES) 1,4 2,8 0,9 1,8 0,9 1,0 1,5 2,2 1,3 1,4 0,9

ESTUDIA 1,4 3,1 2,8 1,7 1,9 2,3 1,8 0,3 0,2 0,4 0,6

RENDISTA 0,1 0,2 0,1 0,0 0,3 0,2 0,0 0,3 0,3 0,0 0,0

NO CONTESTA 1,0 0,5 1,9 1,2 1,1 0,9 1,0 0,7 0,9 1,5 0,3

N (6676) (629) (932) (626) (447) (470) (465) (623) (628) (1064) (792)

SITUACIÓ LABORAL 

MEMBRE LLAR AMB 

+INGRESSOS

SEXE MEMBRE LLAR 

AMB +INGRESSOS

EDAT MEMBRE LLAR 

AMB +INGRESSOS

ESTUDIS MEMBRE 

LLAR AMB 

+INGRESSOS

RESUM PER DISTRICTE (4/6) ANNEX 2 
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PERSONA SOLA 18,9 22,4 21,3 19,5 18,1 17,7 21,0 15,7 18,3 17,0 17,9

PARELLA SOLA 27,0 24,8 26,1 30,3 30,9 28,6 25,8 25,3 24,1 28,6 27,1

PARELLA AMB FILLS 30,3 22,7 23,4 29,5 30,5 29,3 27,5 39,6 33,1 34,9 32,7

MONO-PARENTAL AMB FILLS 12,2 10,9 10,7 8,9 9,4 17,3 12,4 12,4 16,3 11,3 12,8

ALTRES FAMÍ LIA 4,6 4,4 5,5 5,6 4,9 2,6 3,7 3,2 4,9 5,2 4,7

ALTRES SITUACIONS 7,0 14,9 12,9 6,2 6,2 4,6 9,7 3,8 3,2 3,0 4,8

BAS E P ERS ONES

% ÚS INTERNET <30 DIES 89,9 90,4 92,4 91,7 91,1 92,0 91,5 89,1 84,9 86,8 88,9

% PARTICIPA EN XARXES SOCIALS <30 DIES 75,0 80,5 75,5 72,4 70,1 80,8 74,5 75,6 71,6 70,4 77,2

% TELÈFON MÒBIL 98,3 98,5 99,1 98,2 98,8 98,3 98,1 98,3 97,1 98,2 98,2

% ÚS INTERNET AL MÒBIL 86,9 87,2 88,3 87,5 86,9 90,2 88,3 87,1 81,9 84,4 87,2

BAS E HABI TATGES

NOMBRE DE PERSONES VIUEN A L'HABITATGE 2,0 1,9 1,9 2,0 2,0 2,0 1,9 2,1 2,1 2,1 2,0

% TELÈFON FIX A CASA 72,6 53,2 71,2 65,6 76,3 81,3 69,8 78,5 73,4 79,6 75,0

% INTERNET A CASA 87,1 85,8 90,9 88,2 88,1 93,4 87,6 85,9 81,3 83,9 84,5

% ORDINADOR A CASA 80,2 78,9 84,5 81,4 83,9 88,5 83,8 76,5 67,5 78,0 79,1

NOMBRE D'ORDINADORS (BASE: TOTS ELS HABITATGES) 1,5 1,4 1,6 1,5 1,7 1,7 1,6 1,3 1,1 1,4 1,4

NOMBRE D'ORDINADORS (BASE: HABITATGES QUE TENEN ORDINADOR) 1,8 1,8 1,9 1,8 2,0 1,9 1,9 1,8 1,7 1,7 1,8

% TAULETA 57,0 55,0 58,0 53,9 64,6 66,4 57,8 52,7 47,5 55,5 60,8

% TELÈFON MÒBIL 97,6 98,4 98,5 97,3 98,3 97,1 97,2 97,6 96,3 97,3 97,5

% AMB GOS O GOSSOS A CASA 15,8 14,8 12,2 14,5 14,0 20,2 13,7 18,2 19,0 17,7 15,5

NOMBRE DE GOSSOS (BASE: TOTS ELS HABITATGES) 0,2 0,2 0,1 0,2 0,2 0,2 0,1 0,2 0,2 0,2 0,2

NOMBRE DE GOSSOS (BASE: HABITATGES QUE TENEN GOS) 1,2 1,1 1,2 1,2 1,3 1,1 1,1 1,1 1,2 1,1 1,2

% COTXE A CASA 47,4 24,5 40,3 44,1 64,2 60,7 46,8 54,4 47,6 52,1 48,0

N (6676) (629) (932) (626) (447) (470) (465) (623) (628) (1064) (792)

TIPUS DE FAMÍ LIA

RESUM PER DISTRICTE (5/6) ANNEX 2 
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Ciutat
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Corts
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Nou
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Sant
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BAS E HABI TATGES

PROPIETAT 53,8 31,6 45,5 55,9 61,7 45,9 46,7 60,8 63,0 62,3 61,9

LLOGUER 42,3 64,7 47,9 40,9 35,6 51,1 50,8 35,4 31,8 33,9 35,8

CESSIÓ GRATUÏ TA 1,6 0,8 3,3 0,6 0,8 0,7 0,5 1,5 2,9 2,7 1,0

OCUPADA 0,2 0,3 0,0 0,3 0,1 0,0 0,0 0,2 0,7 0,2 0,1

HABITACIÓ 1,1 2,4 1,6 1,9 0,2 0,6 0,7 1,2 0,7 0,6 0,8

ALTRES / NS /  NC 0,9 0,1 1,7 0,4 1,6 1,6 1,2 0,9 0,8 0,3 0,5

INGRESSOS MENSUALS 2.188,3 1.920,5 2.282,8 2.016,2 2.845,9 3.245,3 2.361,6 1.882,9 1.696,2 2.071,4 2.015,2

HA MILLORAT 13,3 12,7 14,8 14,6 13,7 14,4 12,8 11,6 11,0 11,4 14,2

ESTÀ IGUAL 44,5 34,9 45,1 44,5 45,3 50,1 45,0 43,1 43,8 46,7 44,4

HA EMPITJORAT 41,1 51,4 38,8 40,6 38,1 35,0 40,6 44,3 43,9 41,5 40,5

NS /  NC 1,0 0,9 1,3 0,3 2,9 0,6 1,6 1,0 1,4 0,4 0,9

ALT 10,1 10,9 12,6 7,1 15,9 21,2 13,6 6,9 3,7 6,7 7,0

MITJÀ 72,2 70,8 76,7 71,9 73,6 74,1 74,6 70,2 64,2 69,2 73,5

BAIX 17,7 18,3 10,7 21,0 10,5 4,7 11,8 23,0 32,0 24,2 19,5

N (6676) (629) (932) (626) (447) (470) (465) (623) (628) (1064) (792)

NIVELL 

SOCIOECONÒMIC

RÈGIM DE TINENÇA 

DE L'HABITATGE

EVO. ECONOMIA 

FAMILIAR




